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Ο Δημήτρης Μπουραϊμης μιλά στη ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

ΣΧΕ∆ΙΟ ΝΟΜΟΥ
για το νέο δήμο Φυλής

Ενιωσα ντροπή σαν άνθρωπος, όταν
επισκέφτηκα το εργοτάξιο στα Άνω Λιόσια
θέλουμε αντισταθμιστικά έργα και
τα θέλουμε ονομαστικοποιημένα
250 εκατομμύρια ευρώ πλεόνασμα και 75
χιλιάδες στρέμματα επιπλέον στο νέο Δήμο

Ζ
ητάμε σχέδιο νόμου, ειδικό για την πε-
ριοχή, με την υπογραφή και την σφραγί-
δα του Προέδρου της Δημοκρατίας. Εί-
ναι μια περιοχή που βρίσκεται στο τέλ-
μα, στο βάθος του γκρεμού και πρέπει

να ανέβει ξανά στην επιφάνεια. Δεν θέλουμε να

μας χαιδεύει η πολιτεία, χρειάζεται όμως μια ει-
δική φροντίδα για να σταθούμε στα πόδια μας. Α-
σφαλώς, θέλουμε και την πολιτεία να ανταποκρι-
θεί στις δικές της υποχρεώσεις, διότι κατά τη γνώ-
μη μας, δεν ανταποκρίθηκε...
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ΤΟΠΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Δήμων Αχαρνών - Φυλής και Περιφέρειας Αττικής

Εκδόσεις
ΣΥΓΧΡΟΝOΣ ΤΥΠΟΣ Ο.Ε.

Δημοσιογραφούν
Κώστας Σωτηρόπουλος

Άννα Χοχλάκη
Μένη Πιρπινιά

Χρυσούλα Χαλκίδη

Διαφημιστικό Τμήμα
210 2470993, 6944 566 027

Σελιδοποίηση - Δημιουργικό
ΣΥΓΧΡΟΝOΣ ΤΥΠΟΣ Ο.Ε

Εκτύπωση
IRIS ΑΕΒΕ

Γραφεία: Ιωάννη Πολέμη 3
Άνω Λιόσια Τ.Κ. 133 41
Τηλ./Fax: 210 2470993
web site: www.doxthi.gr

e-mail: dytiki_oxthi@yahoo.gr

Ετήσιες Συνδρομές:
Ιδιώτες 30 ευρώ, Δήμοι: 100ευρώ,

Σύλλογοι: 50ευρώ
Κωδικός: 7707

Χειρόγραφα δημοσιευμένα ή μη δεν επιστρέφονται. Ανυπόγραφα άρθρα ή επιστολές δεν
δημοσιεύονται. Τα ενυπόγραφα άρθρα ή δελτία τύπου, δεν εκφράζουν κατ’ ανάγκη και την
άποψη της εφημερίδας.

Αερ/νας Ελ.Βενιζέλος 210 3530000

Εφ/ντα Νοσοκομεία 106

Κέντρο Δηλ/σεων 210 7793777

ΚΤΕΟ Πληροφορίες 180

Λιμεναρχείο Πειραιά 210 4511311

Νομ. Ανατ. Αττικής 210 6665399

Νομ. Δυτ. Αττικής 210 5561240

ΟΣΕ 1110

ΟΤΕ 12124

Πληροφ. Καταλόγου 11880

Πυροσβεστική 199

Σταθμοί Υπεραστικών Λεωφορείων

Λεωφόρος Κηφισού 210 5124910

Λεωφόρος Λιοσίων 210 8211430

Τροχαία Αθηνών 210 5230111

& 210 6445685

Δίωξη Ναρκωτικών 109

Δήμος Αχαρνών

Αστυνομικό Τμήμα 210 2466665

& 210 2404609

Τηλ. Κέντρο Δήμου 210 2415300 - 2

Ηλεκτρολόγοι 210 2415305

Δημ. Αστυνομία 210 2415371 / 7

Δημ. Γυμναστήριο 210 2415424

ΔΕΑΔΑ 210 2415548

& 210 2415468

ΔΕΤΕΔΑ 210 2415511

& 210 2415501

Νομική Υπηρεσία 210 2415461

Γρ. Αλλοδαπών 210 2415462

Ειρηνοδικείο 210 2442499

Δασαρχείο 210 2440003 - 4

Τελωνείο 210 2441333

ΔΕΗ 210 2469393

Υποθηκοφυλακείο 210 2468360

Δήμος Άνω Λιοσίων

Αστυνομικό Τμήμα 210 2486220 / 2

Αγροτική Τράπεζα 210 2475535

Δήμος 210 2480400

Δήμαρχος 210 2472000

XFM 943 210 2481777

& 210 2482940

Εθνική Τράπεζα 210 2470958

Επιθ. Εργασίας 210 2484210

Ερυθρός Σταυρός 210 2473194

ΙΚΑ 210 2484510

ΚΑΠΗ 210 2470872

ΟΤΕ 210 2470699

Ταχυδρομείο 210 2472206

Ύδρευση Βλάβες 210 2470156

Δήμος Φυλής

Τηλ. Κέντρο 210 2411444

Τεχνική Υπηρεσία 210 2412000

Εταιρία Ανάπτυξης 210 2412930

Δημοτικό Στάδιο 210 2411930

Παιδικός Σταθμός  210 2411975

ΑΧΑΡΝΕΣ

n Σταθμός ΟΣΕ

n Δημαρχείο Αχαρνών

n Κεντρική Πλατεία Αχαρνών

n Πλατεία Καράβου

n (ΠΟΚΕΝ) Κόκκινου Μύλου

n Βερόπουλος (Λ. Θρακ/νων) 

n Λ. Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος

n Λ. Πάρνηθος & Αριστοτέλους

n Λ. Αγ. Διονυσίου (Θάλασσα)

n Εθνική Τράπεζα (Λεωφόρος

Πάρνηθος)

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ

n Δημαρχείο Άνω Λιοσίων

n Πλατεία Μητροπόλεως

n Αφετηρία Λεωφορείων Β12

n Ζωφριά

n Δροσούπολη Super Market 

Καραγιώργος

n Προαστιακός Σιδηρόδρομος

ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ

n Πλατεία Θρακομακεδόνων

ΦΥΛΗ

n Δημαρχείο

ΣΗμεΙα ΔΙαΝΟμΗΣ ΤΗΣ εφΗμεΡΙΔαΣ 

ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Χρήσιμα ΤηλέφωναΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Αυτοδιοικητικά χαρακτηριστικά λαμβάνουν πλέον οι
εκλογές τόσο σε τοπικό όσο, κυρίως, σε περιφερειακό ε-
πίπεδο. Έπρεπε να τραβήξει το σκοινί ο Γιώργος Παπαν-
δρέου και να μιλήσει για εθνικές εκλογές, προκειμένου να
δείξει την αναγκαιότητα του αντιμετώπισης της κατάστα-
σης, όχι με κριτήρια μνημονίου αλλά με κριτήρια αυτοδι-
οίκησης.

Έτσι, είδαμε όλα τα κόμματα της αντιπολίτευσης, ε-
κεί που ζητούσαν την καταδίκη του μνημονίου μέσω ο-
ποιασδήποτε διαδικασίας να «ανακρούουν πρύμναν»
μπροστά στον φόβο των εκλογών. Αντίθετα το ΠΑΣΟΚ πέ-
ρασε στην αντεπίθεση και δεν σταματά να μιλά για εκλο-
γές και να εξετάζει διάφορα σενάρια, συντηρώντας με αυ-
τό τον τρόπο τον φόβο στους υπόλοιπους.

Αποτέλεσμα, να αυξηθούν τα ποσοστά συσπείρωσης
στο κυβερνητικό στρατόπεδο με ότι αυτό συνεπάγεται. 

Στα καθ΄ υμάς τώρα, το προεκλογικό σκηνικό θα ή-
ταν εντελώς διαφορετικό όσον αφορά στον διευρυμένο
Δήμο Φυλής, αν είχε βγει στον «αέρα» το πόρισμα των Ε-
λεγκτών Δημόσιας Διοίκησης, το οποίο, σύμφωνα με α-
σφαλείς πληροφορίες, έχει ολοκληρωθεί από τα μέσα Σε-
πτέμβρη.  Είναι δε, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες κα-
ταπέλτης για τη σημερινή διοίκηση ενώ δεν δίνεται στη
δημοσιότητα, προκειμένου να μη γίνει αντικείμενο εκμε-
τάλλευσης ως δήθεν «πολιτική δίωξη». Σε κάθε περίπτω-
ση, σύμφωνα με εξακριβωμένες πληροφορίες, θα δοθεί
στη δημοσιότητα μετά τις εκλογές και θα πάρει το δρόμο
της δικαιοσύνης, γεγονός που αναμένεται να αλλάξει τα
δεδομένα στην παράταξη του σημερινού δημάρχου για
την επόμενη ημέρα των εκλογών, είτε υπάρξει επανεκλο-
γή του, είτε βρίσκεται στην αντιπολίτευση.

Στις Αχαρνές τώρα, έκπληξη αποτελεί η μεγάλη άνο-
δος του Βασίλη Τοπαλιανίδη, για τα δεδομένα κυρίως του
δεύτερου γύρου. Έτσι οι πρωταγωνιστές  που «στριμώ-
χνονται» πλέον για τη δεύτερη Κυριακή, Παναγιώτης Φω-
τιάδης, Σωτήρης Ντούρος, Βασίλης Τοπαλιανίδης  θα δια-
σταυρώσουν τα ξίφη τους την εβδομάδα που διανύουμε,
με τον Παναγιώτη Φωτιάδη να προηγείται – σύμφωνα με
πληφορορίες -στις δημοσκοπήσεις ενώ η διαφορά μετα-
ξύ των υπολοίπων δύο, Ντούρου-Τοπαλιανίδη, κινείται
στα όρια του στατιστικού λάθους. 

Ανεξάρτητα πάντως από το ποιοι θα εκλεγούν, το ζη-
τούμενο είναι να μην επιτρέψουμε σε κανένα να αποφα-
σίζει για εμάς χωρίς εμάς, αρνούμενοι να ψηφίσουμε. 

Κώστας Σωτηρόπουλος

Editorial

Γεννήθηκα πριν 31 χρόνια  στα Άνω Λιόσια, όπου  κατοικώ, και δραστηριοποι-
ούμαι επαγγελματικά και κοινωνικά μέχρι σήμερα. 
Γονείς μου είναι ο Μιχαήλ Αυγούλης  που γεννήθηκε  στην Κω, και η Μαρία Στα-
ματόγιαννη που γεννήθηκε στην Αθήνα και έχει καταγωγή από την Βόρεια Εύ-
βοια.
Αποφοίτησα από το 2ο Λύκειο Άνω Λιοσίων, και σπούδασα οικονομικά στα
Τ.Ε.Ι. ΗΠΕΙΡΟΥ, όπου το 2004 πήρα το πτυχίο του τμήματος «ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟ-
ΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ» 
Γνωρίζω Αγγλικά  και υπολογιστές ενώ υπηρέτησα την στρατιωτική μου θητεία
ως εθελοντής στις Ελληνικές Δυνάμεις Κύπρου.
Από το 2006 εργάζομαι στο οικονομικό τμήμα Ανώνυμης Βιομηχανικής  Εται-
ρείας.
Η αγάπη μου στην  λαϊκή παράδοση και στη πολιτιστική μας κληρονομιά, με ώ-
θησαν να ασχοληθώ ενεργά με τα πολιτιστικά του  τόπου μας.
Από  το 2006 έχω  την  τιμή να  είμαι   Πρόεδρος  στον ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΑΙΓΑΙΟΠΕ-
ΛΑΓΙΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  «Ο ΑΙΓΕΑΣ», στον οποίο,  συμμετείχα από μικρή ηλι-
κία στα χορευτικά τμήματα παραδοσιακών χορών.

Τηλέφωνο:  210 2472230 (οικίας)  6981336248 (κινητό)
e-mail:  avgoulis@otenet.gr

Με ιδιαίτερο σεβασμό
θέλουμε να ευχαριστή-
σουμε τον Μακαριώτατο
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών
και πάσης Ελλάδος κ.κ.
Ιερώνυμο για την  άμεση
ανταπόκριση της Αρχιε-
πισκοπής Αθηνών, στο
αίτημα για την συνδρομή
στον αγώνα της Αχαρναϊ-

κής Αλληλεγγύης, με την
παροχή γευμάτων σε πά-
σχοντες συνανθρώπους
μας . Ένα αίτημα που δια-
τυπώσαμε από κοινού, η
Ιερά Μητρόπολης Ιλίου
Αχαρνών και Πετρουπό-
λεως και η Αχαρναϊκή Αλ-
ληλεγγύη. Είμαστε βέ-
βαιοι ότι η συνεργασία

Αρχιεπισκοπής Αθηνών ,
Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου
Αχαρνών και Πετρουπό-
λεως και Αχαρναϊκής Αλ-
ληλεγγύης θα συνεχιστεί

στηρίζοντας τις ευπα-
θείς κοινωνικά ομάδες
του Δήμου Αχαρνών . 

Με Τιμή 
Αχαρναϊκή Αλληλεγγύη 

Ανακοίνωση – Ευχαριστήριο
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ΤΟ   ΚΑΤΑ-ΣΤΙΧΟ  ΤΩΝ
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ
Καλώς σας βρίσκω φίλοι μου στη στήλη ετούτη πάλι
μέσα στην προεκλογική φούρια και παραζάλη.
Επεσα και τσακίστηκα κι έτσι χωρίς να φταίω
άργησα το κατάστιχο αυτό το τελευταίο.
Των Μακεδόνων και Θρακών ο Δήμος καταργείται
κι όλοι του Δήμου Αχαρνών  θα είμαστε πολίται
οπότε και κατάστιχο δεν ξέρω αν θα μπορώ
να γράφω όπως έγραφα τον πρώτο τον καιρό.
Βλέπετε ο α-θέμη-τος μας λέει πια αντίο
και αμφιβάλλω αν θα βρω άλλον τόσο γελοίο
που να μπορεί συνέχεια την πένα μου να εμπνέει
με τα φαιδρά καμώματα και τα κουφά που λέει
όπως αυτό το πρόσφατο που ’χε στο πρόγραμμά του,
που όποιος κι αν το διάβασε τραβούσε τα μαλλιά του,
ότι θα δώσει, λέει, δουλειά σε κάθε οικογένεια
ώστε να ζουν όλοι καλά χωρίς καμία έννοια 
κι έτσι τα …διαζύγια πια θα καταργηθούνε
πορνεία και εγκλήματα θα εξαφανιστούνε!!!
Αυτός, φίλοι,  μου θύμισε  τον… Ιωακειμίδη
-τι λέω, τον ξεπέρασε εδώ και χρόνια ήδη-
που κάποτε την προεκλογική σαν έκανε εκστρατεία
στους ψηφοφόρους έταζε σχολεία και… παιδία!
Χώρια τα εκατομμύρια που έχει κρατημένα
να δώσει , λέει, στους Αχαρνείς! Βρε μπας κι ήπιε… ληγμένα
χάπια μεσ’ την τρομάρα του που ’ρχεται ο Ρακιτζής
στο Δήμο και την ψώνισε πως ειν ο…Τσακιτζής ;
Μα φτάνει πια η ανοχή στον κάθε κατεργάρη
που προσπαθεί την ψήφο μας με ψέματα να πάρει,
με κάθε χαμαιλέοντα που ενώ έκανε μόκο
τώρα ξάφνου ξεσπάθωσε και διεκδικεί και θώκο,
με τα καμένα τα χαρτιά, τους κούφιους τενεκέδες,
της εξουσίας τους γνωστούς κάθε φορά λακέδες.
Ηρθ’ ο καιρός πια βροντερό να πούμε  όλοι ΟΧΙ
στης λαμογιάς τη δολερή εκλογική απόχη
και σ’ όσους το δημόσιο καταβροχθίσαν χρήμα
και τον κοσμάκη ρίξανε στου ΔΝΤ το μνήμα,
να δώσουμε μια σβουριχτή, ανάστροφη σφαλιάρα
να πάει στον αγύριστο των τρωκτικών η φάρα,
αέρας τώρα καθαρός στο Δήμο μας να πνεύσει
κι ο τόπος ο ταλαίπωρος στο εξής να προοδεύσει.
Δώστε λοιπόν την ψήφο σας στους ΑΞΙΟΥΣ ΜΟΝΟ ΟΛΟΙ
προς το παρόν σας χαιρετώ κι εύχομαι ΚΑΛΟ ΒΟΛΙ.

Βαρβάρα Ταβλαρίδου Μπακάλη

Υποψήφιος Δήμαρχος Περιβαλλοντολόγος
ρυπαίνει δρόμους τοίχους

Του Δημητρίου Τούντα

Πολλά μπορεί κανείς να ανεχθεί εκουσίως ή ακουσίως ,αλλά οι ρυπάνσεις των Τοίχων , και
των  Γεφυρών σε Εθνικό  Δίκτυο  ή μη , είναι το ακρών άωτον της ποιο Επαίσχυντης  Περιβαλλο-
ντικής Ρυπάνσεως , σαν περιφρόνηση,  καταπάτηση, Νόμων Διαταγμάτων και Κανονισμών .

Πράξεις οι οποίες σήμερα  έχουν  φθάσει στο Κατακόρυφο  και  τα τελεύταια χρόνια έχουν
καταξεφτυλίσσει το Κράτος. Ο  Υποψήφιος Δήμαρχος όνομα   του οποίου αναγράφεται σ'αυτούς
τους χώρους, πρέπει να τούς καθαρίσει αμέσως διότι δεν ρυπαίνει μόνο την Αττική Οδό προς
τους Θρακομακέδωνας  αλλά αυτόν και την παράταξη του , ακόμη  και εάν δεν τα έχουν γράψει
αυτοί.

Η Δε  Τιμωρία θα πρέπει να είναι παραδειγματική.

Για καφέ και κουβέντα με τον Παναγιώτη Γκίκα
Σε τοπικό καφέ του δήμου Αχαρνών υ-

ποδέχτηκε φίλους και συνοδοιπόρους ο υ-
ποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Παναγιώ-
της Γκίκας, με την παράταξη «Για την πόλη
μας». Ο κ. Γκίκας τοποθετήθηκε καθαρά και
ανοιχτά χωρίς, όπως ανέφερε, υποσχέσεις
που δεν πραγματοποιούνται, τονίζοντας ό-
τι δεν θέλει να δουν στο πρόσωπο του έναν
πολιτικό αλλά έναν δημότη που αποφάσισε
να μιλήσει και να δουλέψει. «Δεν υποτιμώ
τα δύσκολα μεγέθη της τοπικής οικονομίας
αλλά πιστεύω πολύ περισσότερο στην ικα-
νότητα της υπέρβασης και της σκληρής
δουλειάς σαν το μοναδικό αντίδοτο στα
συσσωρευμένα προβλήματα» επεσήμανε,
μεταξύ άλλων. 

Σε χοροθέατρο ΑΜΥΝΑ και Ωδείο, ο Δημήτρης Μπουραίμης
Μια ενδιαφέρουσα συνομι-

λία με τους γονείς και τους ερ-
γαζομένους του χοροθεάτρου
ΑΜΥΝΑ και του Ωδείου Άνω
Λιοσίων είχε ο υποψήφιος Δή-
μαρχος Φυλής Δημήτρης
Μπουραίμης.

Όπως τόνισε ο κ. Μπουραί-
μης, παρακολούθησε από την
αρχή την προσπάθεια που ξε-
κίνησαν οι χοροδιδάσκαλοι Βί-
να Ασίκη και ο Ορέστης Δημη-
τρίου με το χοροθέατρο ΑΜΥ-
ΝΑ, υπό την ομπρέλα του Νί-
κου Παπαδήμα καθώς και την
εξαιρετική δουλειά που έκανε
το Ωδείο, όπου φοιτούσε και η
κόρη του. Εξέφρασε δε την έκ-
πληξή του για το γεγονός ότι
τόσο το χοροθέατρο, όσο και

το Ωδείο έχουν παραμεληθεί
τα τελευταία χρόνια. 

Ο υποψήφιος Δήμαρχος
Φυλής επεσήμανε την ανάγκη
να μπορέσουν να καθιερωθούν
τίτλοι σπουδών τόσο για τα
παιδιά του χοροθεάτρου, όσο
και για όσους φοιτούν στο Ω-
δείο και γενικότερα να μπορέ-
σει να λειτουργήσει στην πε-
ριοχή ένα Πολιτιστικό Κέντρο,
γεγονός που θα σημαίνει ένα
διαφορετικό επίπεδο προσέγ-
γισης για την τέχνη και τον πο-
λιτισμό. Χαρακτήρισε, επίσης,
τιμή για το Δήμο το γεγονός ό-
τι οι γονείς στέλνουν τα παιδιά
τους σε αυτές τις δραστηριό-
τητες και επικροτούν αυτή την
προσπάθεια.

Από την πλευρά τους, οι
γονείς του χοροθεάτρου ΑΜΥ-
ΝΑ εξέφρασαν τα παράπονά
τους για τον τρόπο που αντιμε-
τωπίζει η νυν διοίκηση το χο-
ροθέατρο, παρά το γεγονός ότι
οι ίδιοι πληρώνουν κανονικά
δίδακτρα. Επιπλέον, έντονα
παράπονα εξέφρασαν οι εργα-
ζόμενοι του Ωδείου, οι οποίοι
παραμένουν απλήρωτοι επί έξι
μήνες. «Δεν αντέχουμε άλλο
τον εμπαιγμό. Είμαστε έξι μή-
νες απλήρωτοι και μας κοροι-
δεύουν καθημερινά» τόνισε ο
καλλιτεχνικός διευθυντής του
Ωδείου Νίκος Φυλακτός, ο ο-
ποίος έκανε λόγο για απόλυτη
απαξίωση του Ωδείου από την
νυν διοίκηση.Νίκος Φυλακτός Παιδιά από το χοροθέατρο “ΆΜΥΝΑ”

Παναγιώτης Γκίκας, Σωτήρης Ντούρος Κατάμεστο το καφέ

Β. Γεωργιάδης, Δ. Μπουραίμης, Ν. Λιόσης
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Τηλ.: 6977 972555

Γ εννήθηκα το 1953 στις Κεχριές Ευβοίας. Είμαι παντρεμένος με την Μαρία  Κουτρούμπα   και  πατέρας  δυο παιδιών της Βά-
σιας και της  Γεωργίας   σήμερα φοιτήτριες.    Κατοικώ στα Ανω Λιόσια στη συνοικία της Δροσουπολης.
Είμαι  Πτυχιούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός με μεταπτυχιακές σπουδές στην Διοίκηση Επιχειρήσεων ( Master’s in Business

Administration )  και στην εκπαίδευση ενηλίκων.   Ομιλώ Αγγλικά, εργαζόμουν   στα  “ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ”.
Ειμαι εγεγραμμένος στο Μητρώο Εμπειρίας Κατασκευών ( Β’ κατ.  Μ.Ε.Κ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΝΟΛΟΓΙΚΑ - ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ)  και στο Μη-

τρώο  Εκπαιδευτών Ενηλίκων  Σ.Ε.Κ  του Ε.ΚΕ.ΠΙΣ,  και Δικαστικός  πραγματογνώμων  στα Δικαστήρια  Αθηνών
Εχω μακρόχρονη δραστηριότητα στο συνδικαλιστικό   και μαζικό κίνημα, σήμερα είμαι Δημοτικός Σύμβουλος

και  Αντιπροέδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημου Ανω Λιοσίων,μέλος του Δ.Σ  των Παιδικών Σταθ-
μών, του Αθλητικού Κέντρου και των Κ.Α.Π.Η.    Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Σιβιτανιδείου
Δημόσιας Σχολής.

Εχω διατελέσει:  Προεδρος της ΔΕΑΔΑΛ, Αντιπρόεδρος της ΔΕΤΑΕΛΑ., μέλος Δ.Σ της  “ΑΕΡΙΟΝ
ΠΟΛΗΣ  Α.Ε“ μέλος του Γενικού  Συμβουλίου Εργαζομένων (Γ.Σ.Ε ) στα “ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε
“ ,εκπρόσωπος των εργαζομένων των ΕΛ.ΠΕ. της Ομοσπονδίας  Χημικών Βιομηχανιών Ελλάδας.

Χατζηλέρης Κυριάκος του Γεωργίου
Υποψήφιος Εκλογικής Περιφέρειας Άνω Λιοσίων

Μ
ε ένα μεγάλο συ-
γνώμη προς τους
εργαζόμενους που
αναγκάζεται να τους
συναντήσει σε χώρο

μακριά από τον χώρο εργασίας
τους, ξεκίνησε ο υποψήφιος Δή-
μαρχος Φυλής Δημήτρης Μπου-
ραίμης, την συνάντησή του με
τους εργαζομένους του ΞΕΝΙΟΥ,
την περασμένη Παρασκευή. «Ο
λόγος που σας φέρνουμε εδώ εί-
ναι ότι η διοίκηση δεν έχει επι-
τρέψει ακόμα να συναντηθούμε
στον σταθμό, προφανώς διότι δεν
θέλει να επικοινωνήσουμε» τόνι-
σε, παρουσία όλων των υποψη-
φίων δημοτικών συμβούλων της
παράταξης ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟ-
ΧΗΣ.

Της Μένης Πιρπινιά

Ο κ. Μπουραϊμης επανέλαβε
την δημόσια τοποθέτησή του κα-
τά την πρόσφατη ημερίδα της Ε-
ΣΗΕΑ, πως ο ιστορικός δημοτικός
ραδιοφωνικός σταθμός ΞΕΝΙΟΣ
είναι ένα απαραίτητο εργαλείο
στα χέρια του συγκεκριμένου Δή-
μου και πως οι εργαζόμενοι θα
πληρωθούν και θα εξασφαλι-
στούν απόλυτα. 

«Την ίδια στιγμή που οι εργα-
ζόμενοι δεν πληρώνονται, ο ρα-
διοσταθμός χρησιμεύει ως ένα
μεγάλο πλυντήριο για να ξεπλυ-
θούν τα ανομήματα και να ξεπλη-
ρωθούν υποχρεώσεις. Αν ένας
δημοτικός ραδιοσταθμός μετα-
τρέπεται σε υπηρεσία προσωπι-
κής εξυπηρέτησης του εκάστοτε
δημάρχου, ώστε μέσα απ' αυτόν
να κάνει ότι δεν του επιτρέπουν
οι νόμοι να κάνει, τότε τι μπορού-
με ειλικρινά να συζητήσουμε» τό-
νισε και πρόσθεσε: «Αν τα μέσα
ενημέρωσης αντί να φωτίζουν
συσκοτίζουν, τότε η δημοκρατία
δεν θα λειτουργήσει. Θα παρακ-

μάσει, θα καταντήσει φτηνή πόρ-
νη που θα πηγαίνει με όποιον της
δίνει τα περισσότερα. Είμαι βέ-
βαιος ότι έχετε δει όλοι τους Ιπ-
πείς του Αριστοφάνη. Σας θυμίζω
ότι εκεί ο Δήμος αναπαριστάνεται
ως ένας βαρύκοος γέρος που προ-
τιμά όποιον του κάνει τα πιο αι-
σχρά χατήρια και του λέει τις πιο
γλοιώδεις κολακείες. Εκεί οδη-
γούμαστε όλοι μαζί όταν τα μέσα
ενημέρωσης είναι ελεγχόμενα και
ταυτισμένα με την εξουσία, την
όποια εξουσία». Ο υποψήφιος
Δήμαρχος εξέφρασε εκ νέου την
πεποίθηση ότι η ύπαρξη δημοτι-
κών ραδιοφωνικών σταθμών μπο-
ρεί να προσφέρει πολλά, υπό την
προυπόθεση να διασφαλιστεί η α-
νεξαρτησία τους, η οικονομική
τους βιωσιμότητα που δεν θα βα-
σίζεται στο δημοτικό χρήμα, η α-
νάδειξη του τοπικού τους χαρα-
κτήρα και η επιμονή σε ένα πρό-
γραμμα που θα υπηρετεί τον πο-
λιτισμό και τις τοπικές ιδιαιτερό-
τητες.

Από την πλευρά του, ο πρώην
πρόεδρος της ραδιοφωνίας Νίκος
Λιόσης επανέλαβε ότι όλα τα μέ-
λη της παράταξης θεωρούν το ρα-
διόφωνο ως ένα χρήσιμο εργα-
λείο στις διεκδικήσεις του Δήμου
και πρόσθεσε ότι ο ίδιος έχει πο-
λεμηθεί στο παρελθόν για το γε-
γονός ότι επέμεινε στο αυτονόη-
το, να τηρηθούν δηλαδή οι συλ-
λογικές συμβάσεις των εργαζομέ-
νων. «Είναι λυπηρό που δεν έγινε
η συνάντηση στο χώρο του σταθ-
μού, ο οποίος από ότι μαθαίνω εί-
ναι σε αθλία κατάσταση. Θέλουμε
το ραδιόφωνο να λειτουργεί ως
ραδιόφωνο και όχι ως πλυντήριο,
όλη η παράταξη το θέλει, γι΄ αυ-
τό και είμαστε παρόντες εδώ» α-
νέφερε χαρακτηριστικά.

Το μέλος του ΔΣ του ΞΕΝΙΟΥ
Σταυρούλα Αγγέλου τόνισε ότι το

ραδιόφωνο μετατράπηκε ξαφνικά
σε μπαζάδικο και χωματάδικο, σε
οτιδήποτε άλλο εκτός από ραδιό-
φωνο, γεγονός που την ανάγκασε
να παραιτηθεί σχεδόν αμέσως.
«Ο Δήμος αυτός χρειάζεται το ρα-
διόφωνο, ο Δημήτρης Μπουραί-
μης και όλοι εμείς το θέλουμε και
θα παραμείνει» πρόσθεσε. 

Στο ίδιο μήκος κύματος κινή-
θηκε και ο Κώστας Σκαμαντζού-
ρας, ο οποίος τόνισε ότι αποπέμ-
φθηκε από προηγούμενη διοίκη-
ση, διότι δεν συμφώνησε στην α-
πόλυση εργαζομένων. «Ο μόνος
λόγος που αποφάσισα να ασχολη-
θώ και πάλι με τα κοινά, είναι ο
συγκεκριμένος Δήμαρχος, ο Δη-
μήτρης Μπουραίμης, από τον ο-
ποίο ζητώ να εγγυηθεί, αυτό που
ζητάτε: να πάρετε τα δεδουλευ-
μένα σας και να μη φοβάστε για το
μέλλον σας. Ελπίζω ότι κάτι παρά-
ξενοι τύποι που έφερε η νυν διοί-
κηση για να κάνουν εκλογές εδώ,
την επόμενη μέρα δεν θα υπάρ-
χουν και φυσικά ελπίζω ότι δεν θα
έρθουν άλλοι ανάλογοι τύποι» τό-
νισε ο Κώστας Σκαμαντζούρας.

Από την πλευρά του και ερω-
τηθείς για πρόσφατη δήλωση υ-
πουργού σχετικά με τα δημοτικά
ραδιόφωνα, ο Δημήτρης Μπου-
ραίμης τόνισε ότι δεν τον ενδια-
φέρει τι λέει ο κάθε υπουργός.
«Δεν μας ενδιαφέρει γιατί εμείς
δεν θέλουμε να εξαρτιόμαστε α-
πό κανέναν και γιατί γι΄ αυτό που
θέλουμε να υλοποιήσουμε, σας
χρειαζόμαστε. Θέλουμε το εργα-
λείο που λέγεται ΞΕΝΙΟΣ να το
χρησιμοποιήσουμε σαν όπλο
στον πόλεμο που θα χρειαστεί να
κάνει η περιοχή» επεσήμανε και
ξεκαθάρισε ότι παίρνει το ρίσκο
να υπάρχουν ο σταθμός και οι ερ-
γαζόμενοι σε οποιαδήποτε κατά-
σταση.  

Απόλυτη κάλυψη στους εργαζόμενους από τον Δημήτρη Μπουραίμη

«Θα χρησιμοποιήσουμε τον ΞΕΝΙΟ σαν όπλο...»

Συνάντηση με τους επιχειρηματίες  του
διευρυμένου Δήμου Φυλής είχε ο υποψήφιος
Δήμαρχος Φυλής Δημήτρης Μπουραίμης,
στους οποίους ανέπτυξε το σχέδιο της παρα-
ταξής του για την ενίσχυση της επιχειρηματι-
κότητας  σε πρώτη φάση στην περιοχή. Ο κ.
Μπουραίμης  αναφέρθηκε σε εννέα βασικούς
άξονες επάνω στους οποίους θα βασισθεί η
στήριξη των επιχειρηματιών, τονίζοντας ότι
η περιοχή έχει μεγάλες δυνατότητες σε αντί-
θεση με άλλες περιοχές της Ελλάδος μεσού-
σης της κρίσης. Οι εννέα άξονες είναι οι εξής:
1. Aσφάλεια και αστυνόμευση. 
2. Xωροταξικές και συγκοινωνιακές παρεμβά-
σεις, όπως υπόγεια πάρκινγκ δακτύλιοι και
πεζοδρομήσεις, για να μπορέσουν να στηρι-
χθούν οι ιδιωτικές επενδύσεις. 
3. Μείωση των εξόδων των επιχειρήσεων.
Πρέπει να έχουν τη δυνατότητα να πληρώ-
νουν μειωμένα δημοτικά τέλη ή καθόλου, να
τους δοθεί η δυνατότητα να έχουν ανταγωνι-
στικές τιμές και ποιοτικά προϊόντα. Σαν δήμος
δεν θέλουμε έσοδα, αλλά θέλουμε να αντιμε-
τωπισθεί η ανεργία. 
4. Όχι στη δημιουργία μεγάλων εμπορικών κέ-
ντρων, εκτός αν υπάρξει συμφωνία με τους
εκπροσώπους της εμπορικής κοινότητας και
πάρουν δωρεάν θέσεις στο εμπορικό κέντρο. 
5. Οι προμήθειες του Δήμου θα ξεκινούν από

τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται
στον Δήμο. 
6. Ο φωτισμός και η καθαριότητα αποτελούν
βασικά στοιχεία αναβάθμισης και ανταγωνι-
σμού για τις εταιρίες σε σχέση με άλλες πε-
ριοχές. 
7. Αναγκαία η ύπαρξη του δημοτικού ραδιο-
φώνου, όπου θα προβάλλονται δωρεάν οι ε-
πιχειρήσεις γιατί το ραδιόφωνο θα στηρίζεται
στο δημοτικό χρήμα. 
8. Κατάργηση του 0,05 % μέσα από διαπι-
στωτική πράξη. Δεν μας ενδιαφέρουν ως έ-
σοδα. 
9. Δημιουργία οικονομικής επιτροπής που θα
ασχολείται με τα οικονομικά του Δήμου και
θα αφορά όχι μόνο επιχειρήσεις αλλά και νοι-
κοκυριά. Θα έχει τη δυνατότητα να λύνει προ-
βλήματα με τις Τράπεζες και να επιτυγχάνει
καλύτερους διακανονισμούς σε βάθος χρό-
νου, χωρίς επιβάρυνση επιτοκίου, με τη βα-
ρύτητα του Δήμου. Θα μπορεί να βλέπει επι-
χειρηματικές προτάσεις και να τις στηρίζει σε
συνεργασία με τον τραπεζικό χώρο. 

Στη συνάντηση παραβρέθηκε και απηύθυ-
νε χαιρετισμό η υποψήφια Περιφερειάρχης
Αττικής με το ψηφοδέλτιο του Γιάννη Σγου-
ρού Σταυρούλα Δήμου καθώς και ο υποψή-
φιος Περιφερειακός Σύμβουλος Δυτικής Αττι-
κής Άγγελος Λιόσης.  

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗΣ

Εννέα δεσμεύσεις στους επιχειρηματίες
του νέου Δήμου Φυλής
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Κέρδη για την 
«πτωχή» ΚΕΔΑ

Πτώχευσε σε
μια στιγμή που το
έργο της ως επι-
χείρησης πολιτι-
σμού και κοινωνι-
κής μέριμνας ήταν
ορατό και αποτε-
λεσματικό. Πτώ-
χευσε σε μια στιγ-
μή που οι πληρω-
μές είχαν δρομο-
λογηθεί και οι
προμηθευτές, μέ-
σω διακανονι-
σμού, πληρώνο-
νταν. 

Έναν χρόνο
μετά, ο ισολογι-
σμός για το 2009
επιβεβαιώνει ό-
σους συνεχίζουν
να υποστηρίζουν
ότι η πτώχευση
της  ήταν πέρα και πάνω από κάθε λογική. Συγκεκριμένα,
ο ισολογισμός της ΚΕΔΑ για το 2009 έκλεισε με θετικό
πρόσημο, με κέρδη 253 χιλιάδων ευρώ όταν μετρούσε 11
χρόνια ζημιογόνων χρήσεων. Γεγονός που αποδεικνύει ό-
τι η ΚΕΔΑ ήταν μια υγιής επιχείρηση, κερδοφόρα και  ικα-
νή να ρυθμίσει τα χρέη της χωρίς να χρειαστεί να πτωχεύ-
σει.

Σ
ε εκτεταμένους ελέγ-
χους  σε Αυλίζα, Αγ.
Σωτήρα και Αγ. Μαύ-
ρα καθώς και σε συλ-
λήψεις για κατοχή ό-

πλων και ναρκωτικών, προχω-
ρά το τελευταίο διάστημα η υ-
ποδιεύθυνση Δυτικής Αττικής
και το Τ. Α Αχαρνών. 

Μετά τη μηνυτήρια αναφο-
ρά του Παν. Φωτιάδη κατά α-
γνώστων για μια σειρά αδικη-
μάτων παραβατικότητας αλλά
και τις αλλεπάλληλες συσκέ-
ψεις και Δημοτικά Συμβούλια
για την εγκληματικότητα, οι
περιπολίες και οι δράσεις της
αστυνομίας έχουν αυξηθεί ε-
νώ συνεχίζονται οι πιέσεις για
εντατικοποίηση των ελέγχων.

Πριν από λίγες ημέρες,  ο
Δήμαρχος Αχαρνών συναντή-
θηκε με τον υπουργό προστα-
σίας του πολίτη Χρήστο Πα-
πουτσή, παρουσία των προέ-
δρων των εξωραϊστικών συλ-
λόγων της Αυλίζας, της Αγ.
Μαύρας και της Χαραυγής. Ε-
πρόκειτο για την πρώτη συνά-
ντηση που είχε ο υπουργός με

εκπρόσωπο της τοπικής αυτο-
διοίκησης και στην οποία τέ-
θηκαν τα προβλήματα και οι ι-
διαιτερότητες του Δήμου Α-
χαρνών. Ο κ. Φωτιάδης επανέ-
λαβε τα αιτήματα που κατά
καιρούς έχει θέσει στους αρ-
μόδιους υπουργούς και  ζήτη-
σε την άμεση λειτουργία του
Α.Τ και του Τ.Α στο νέο κτίριο

του Ολυμπιακού Χωριού,  την
αύξηση των περιπολιών κυ-
ρίως στα σχολεία του Χωριού.
Επίσης, αιτήθηκε την πρόσλη-
ψη επιπλέον προσωπικού, τον
εξοπλισμό των αστυνομικών
τμημάτων με περιπολικά και
τη δυναμική επέμβαση της Α-
στυνομίας στις περιοχές όπου
υπάρχει έντονη διακίνηση

ναρκωτικών και αυξημένη ε-
γκληματικότητα κάθε μορφής -
ιδιαίτερα στην Αυλίζα και στην
Χαραυγή.

Όπως ανέφερε, στη ΔΥΤΙ-
ΚΗ ΟΧΘΗ ο Ταξίαρχος Ευάγγε-
λος Βερνάνδος τις τελευταίες
ημέρες έχουν εντατικοποιηθεί
οι έλεγχοι και η αστυνομία έχει
προχωρήσει σε σειρά συλλή-
ψεων. Μάλιστα, πριν από μία
εβδομάδα χρειάστηκε να ε-
πέμβει άμεσα και δραστικά σε
σύρραξη μεταξύ Ρώσων και
Πακιστανών στην περιοχή του
Αγίου Πέτρου. Είναι χαρακτη-
ριστικό ότι σε πρόσφατη συνά-
ντησή του με τον Δήμαρχο Α-
χαρνών, ο κ. Βερνάνδος είχε
ξεκαθαρίσει ότι έχει δοθεί
προτεραιότητα στις Αχαρνές
παρόλο που υπάρχουν άλλοι
Δήμοι, όπως ο Ασπρόπυργος,
με εντονότερο πρόβλημα. Τέ-
λος, όπως τονίζει ο κ. Βερνάν-
δος μεγάλο μέρος της αστυνο-
μικής δύναμης απασχολείται
στους αγώνες ποδοσφαίρου με
συνέπεια να μειώνεται η επι-
χειρησιακή τους δυναμική.

Εκτεταμένες συλλήψεις στις Αχαρνές
για κατοχή όπλων και ναρκωτικών
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Έ
χει, μόλις, ολοκληρώσει μια
ακόμα συνάντηση με φορείς
των Άνω Λιοσίων και εγώ τον
περιμένω για να κάνουμε τη
συνέντευξη. Χαμογελά, συ-

ζητά με τον κόσμο, σφίγγει χέρια. Α-
ναρωτιέμαι αν οι είκοσι τέσσερις ώρες
της ημέρας μπορούν να χωρέσουν
στο, ασφυκτικά, γεμάτο πρόγραμμα
της προεκλογικής του εκστρατείας. Ε-
ρώτηση ρητορική, για την οποία δεν
ζητώ επιβεβαίωση – δεν τη χρειάζο-
μαι άλλωστε. Γιατί, κατά βάθος, γνω-
ρίζω ότι όλες οι αισθήσεις του υποψη-
φίου Δημάρχου Φυλής Δημήτρη
Μπουραίμη είναι, τούτη την περίοδο,
απόλυτα εναρμονισμένες σε ένα κοινό
σκοπό: να μάθει, να βιώσει, να ακού-
σει, να δει, να αισθανθεί και, εν τέλει,
να διοικήσει…

Συνέντευξη στη Μένη Πιρπινιά

Βρισκόμαστε στην τελική ευθεία
πριν τις εκλογές, η προεκλογική
εκστρατεία ολοκληρώνεται και θέ-
λω να ξεκινήσουμε με την αίσθη-
ση που έχετε αποκομίσει από την
επαφή σας με τους δημότες...
Η αίσθησή μου είναι ότι υπάρχει

μια μεγάλη αγωνία των κατοίκων στα
Άνω Λιόσια και το Ζεφύρι που έχει
σχέση με το μέλλον τους, τόσο λόγω
της οικονομικής συγκυρίας, όσο για το
που πάνε τα πράγματα τοπικά, καθώς
οι σημερινές διοικήσεις αυτών των
Δήμων φάνηκαν κατώτερες των περι-
στάσεων. Τα προβλήματα εκεί είναι
συσσωρευμένα και την τελευταία τε-
τραετία οξύνθηκαν, με συνέπεια να
έρθουν στην επιφάνεια. Και σας μιλώ
για την τελευταία τετραετία, διότι ει-
δικά στα Λιόσια, η δημοτική αρχή δεν
ανέλαβε τις ευθύνες της, θεωρώντας
προφανώς ότι ο Δήμος δεν έχει συνέ-
χεια.  Εμείς ως παράταξη, κάναμε μια
μεγάλη καινοτομία. Χωρίσαμε την πε-
ριοχή σε 12 διαφορετικές περιοχές,
γιατί ασφαλώς τα προβλήματα δεν εί-
ναι τα ίδια. Θέλουμε να δούμε τι βιώ-
νει ο κάτοικος της κάθε περιοχής συ-
γκεκριμένα. 

Αυτό που είδατε, το γνωρίζατε;
Γνωρίζατε στην έκταση και στην
ουσία τους τα προβλήματα;
Θα σας πω, ότι ένιωσα ντροπή σαν

άνθρωπος, όταν επισκέφτηκα το ερ-
γοτάξιο στα Άνω Λιόσια. Νόμιζα ότι ή-
μουν σε τόπο εξορίας. Πως μπορείς να
λες ότι θέλεις να νοικοκυρέψεις τον
τόπο, όταν δεν νοικοκυρεύεις πρώτα
το σπίτι σου;  Πως μπορείς να έχεις
καθαρή την πόλη, όταν δεν έχεις κα-
θαρό το δικό σου χώρο; Πως να δώ-
σεις μια άλλη αισθητική, όταν οι άν-
θρωποι που υποτίθεται ότι θα την δώ-
σουν, μπορεί να μην έχουν περάσει τα
τέσσερα τελευταία χρόνια από γιατρό;
Τι να σας πω, σε περιοχή με εργαζομέ-
νους, δίπλα από κατοίκους, αποθη-
κεύονται καμινεύματα αμφιβόλου ποι-
ότητας, μπορεί και τοξικά. Εμείς δε-
σμευόμαστε ότι η πρώτη κίνησή μας
θα είναι να αλλάξουμε τις συνθήκες
εργασίας αυτών των ανθρώπων, να
βελτιώσουμε την κατάσταση. Ξεκαθα-
ρίζω ότι για αυτή την κατάσταση δεν
φταίνε οι εργαζόμενοι αλλά η διοίκη-
ση του Δήμου, η οποία δεν είναι σε
θέση να καταλάβει την σοβαρότητα
των περιστάσεων.

Ποιο θεωρείτε ότι είναι, αυτή τη

στιγμή, το σημαντικότερο πρό-
βλημα στο νέο Δήμο Φυλής;  Να το
θέσω, διαφορετικά: με ποιο θα α-
σχοληθείτε πρώτα, αν εκλεγείτε;
Κάθε πρόβλημα έχει την οικονο-

μική του βάση και αν δεν εξυγιάνουμε
τα οικονομικά, δεν μπορεί να υλοποι-
ηθεί κανένα πρόγραμμα. Πρέπει να
ξεφύγουμε από την αντίληψη κάποι-
ων αιρετών που τα περιμένουν όλα α-
πό την κεντρική διοίκηση ή την Ευρω-
παική Ένωση ή από οπουδήποτε αλ-
λού. Πρέπει να δημιουργήσουμε δικό
μας πλούτο, δική μας ανάπτυξη για να
μπορέσουμε να ασκήσουμε κοινωνική
πολιτική, την οποία θεωρούμε απα-
ραίτητη. Η περιοχή έχει τα χαρακτη-
ριστικά μιας οικονομικά αυτόνομης
πολιτείας, μπορεί να γίνει ένας ενερ-
γειακός Δήμος, προς όφελος των κα-
τοίκων.

Γνωρίζετε ακριβώς την οικονομι-
κή κατάσταση των Άνω Λιοσίων,
που είναι και  ο μεγαλύτερος Δή-
μος, δήμαρχε;
Γνωρίζω ότι οι υποχρεώσεις του

ανέρχονται σε περίπου 1 δισεκατομ-
μύριο ευρώ. Είναι περίπου 500 εκα-
τομμύρια στην εφορία, 200 εκατομμύ-
ρια στους δημότες διαχρονικά, 100 ε-
κατομμύρια σε προμηθευτές και τρί-
τους και περίπου 200 εκατομμύρια
προς το Ταμείο Παρακαταθηκών και
Δανείων και προς τις τράπεζες. 

Είναι, με λίγα λόγια, ένας υπερ-
χρεωμένος Δήμος. Και το ερώτη-
μά μου είναι, πως μπορεί ένας τέ-
τοιος Δήμος να δημιουργήσει
πλούτο, όπως αναφέρατε;  
Υπεύθυνοι στην υπερχρέωση του

Δήμου δεν είναι μόνο οι τοπικοί αιρε-
τοί, κυρία Πιρπινιά. Είναι ασφαλώς,
κατά κύριο λόγο, η διοίκηση της τε-
λευταίας τετραετίας αλλά συμμέτοχοι

εώς και συνένοχοι είναι, διαχρονικά,
οι κυβερνήσεις, οι οποίες δεν παρενέ-
βησαν όταν θα έπρεπε και δεν έλεγ-
ξαν την κατάσταση ως όφειλαν. Εφό-
σον, λοιπόν, η ευθύνη ανήκει και στην
κεντρική πολιτεία, εμείς θα ζητήσου-
με πίστωση χρόνου και θα παγώσου-
με, για όσο διάστημα χρειαστεί, τις υ-
ποχρεώσεις μας.

Πως θα το κάνετε αυτό, δήμαρχε;
Προκαλώντας ένα σχέδιο νόμου

και, κατ΄ επέκταση, ένα προεδρικό
διάταγμα, προκειμένου να είμαστε
κατοχυρωμένοι και να σταματήσουμε
πια να δυσφημιζόμαστε για τις οικο-
νομικές ατασθαλίες. Η περιοχή δυ-
σφημίζεται για τρία πράγματα: την οι-
κονομική διαχείριση, τους τσιγγάνους
και τη χωματερή. Εμείς θέλουμε να
καταρρεύσει το οικοδόμημα που στη-
ρίζεται σε αυτούς τους τρείς πυλώνες
και πρέπει να ξεκινήσουμε από το οι-
κονομικό, γιατί μέσα από αυτό θα λυ-
θούν και όλα τα υπόλοιπα. Για παρά-
δειγμα, δεν μπορείς να ασκήσεις κοι-
νωνική πρόνοια, δεν μπορείς να έχεις

προγράμματα που θα ασχολούνται με
τον άνθρωπο από τη στιγμή που γεν-
νιέται μέχρι τη στιγμή που γερνά, αν
δεν έχεις οικονομική ευρωστία. Και
για να έχεις ευρωστία, πρέπει να στα-
ματήσουν οι αγκυλώσεις του παρελ-
θόντος. 

Με τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ, ο νέος δή-
μος ως, υπερχρεωμένος, θα μπει
σε επιτήρηση...
Κοιτάξτε, ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ έρχε-

ται να εφαρμόσει αυτό που υπάρχει
ήδη στο Σύνταγμα και τους νόμους
και, το οποίο, μέχρι σήμερα το κρά-
τος δεν είχε κάνει. Θεωρητικά, η το-
πική αυτοδιοίκηση υπόκειται ήδη σε
προληπτικό έλεγχο – και μακάρι να
γίνει πιο αυστηρός. Εμείς, τουλάχι-
στον, θα επιδιώξουμε όλη η διαχεί-
ριση του Δήμου να ελέγχεται τόσο
προληπτικά, όσο και κατασταλτικά.
Πρέπει να υπάρχει αρχή και τέλος
ταυτόχρονα, για να σταματήσει η πε-
ριοχή να ακούγεται για κακοδιαχείρι-
ση. Δεν μπορούν αιωνίως να σέρνο-
νται οι καταλογισμοί, κυρία Πιρπινιά.
Πρέπει να γυρίσουμε σελίδα. Από ε-
κεί και πέρα, η επιτήρηση δεν είναι
εφεύρημα του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ, τουνα-
ντίον είναι υποχρέωση της πολιτείας
να ελέγχει το δημόσιο χρήμα. Εμείς,
ζητάμε σχέδιο νόμου, ειδικό για την
περιοχή, με την υπογραφή και την
σφραγίδα του Προέδρου της Δημο-
κρατίας. Είναι μια περιοχή που βρί-
σκεται στο τέλμα, στο βάθος του
γκρεμού και πρέπει να ανέβει ξανά
στην επιφάνεια. Δεν θέλουμε να μας
χαιδεύει η πολιτεία, χρειάζεται όμως
μια ειδική φροντίδα για να σταθούμε
στα πόδια μας. Ασφαλώς, θέλουμε
και την πολιτεία να ανταποκριθεί
στις δικές της υποχρεώσεις, διότι
κατά τη γνώμη μας, ούτε η πολιτεία
ανταποκρίθηκε.

Τι εννοείτε;
Τα λεγόμενα αντισταθμιστικά ο-

φέλη, με τον τρόπο που δόθηκαν, έ-
κλεισαν τον κύκλο τους Εμείς τώρα θέ-
λουμε αντισταθμιστικά έργα και τα θέ-
λουμε ονομαστικοποιημένα. Να ξέρει,
δηλαδή, ο κάθε δημότης ότι ήρθαν 10
ευρώ για την αποχέτευση ή την ανερ-
γία ή την κοινωνική φροντίδα και να
μπορεί να ελέγξει αν όντως πήγαν ε-
κεί. Δεν θα τα ελέγχει μόνο το δημοτι-
κό συμβούλιο αλλά ο οποιοσδήποτε
κάτοικος. Γι΄ αυτό μιλάμε για 12 πε-
ριοχές. Θα λέμε, αυτό το έργο θα πάει
εκεί, συγκεκριμένα. Όχι, όπως ακούμε
τη σημερινή διοίκηση να λέει ότι έκα-
νε έργα, έτσι γενικά και αόριστα, τα ο-
ποία δεν έχει δει κανείς, προσπαθώ-
ντας να δημιουργήσει εντυπώσεις. Ε-
μείς λέμε ότι τα έργα θα έχουν συγκε-
κριμένο τόπο, συγκεκριμένο οικοδο-
μικό τετράγωνο και συγκεκριμένο χα-
ρακτήρα και θα μπορεί να ελέγχεται ο-
ποτεδήποτε. 

Εγώ θέλω να επιστρέψω στην
προηγούμενη ερώτηση, γιατί σε
κάθε περίπτωση είτε το ζητήσου-
με, είτε μας το επιβάλλουν, θα
μπούμε σε επιτήρηση. Αν έρθει,
λοιπόν, η κυβέρνηση και σας πει
ότι επειδή είστε υπερχρεωμένος
Δήμος πρέπει να απολύσετε εργα-
ζομένους, πρέπει να σταματή-
σουν οι δομές πρόνοιας ή οτιδή-
ποτε άλλο, τι θα κάνετε;
Καταρχήν, θα σας πω ότι διαφωνώ

με τον όρο επιτήρηση γιατί έχει σχέση
με το παρελθόν...

Ονομάστε το όπως θέλετε αλλά...  
Όχι, κυρία Πιρπινιά, είναι σημα-

ντικό να το ξεκαθαρίσουμε. Επιτήρη-
ση δεν θα υπάρχει από εδώ και στο ε-
ξής, γιατί εμείς δεν ζητάμε δάνειο για
να μας επιτηρούν τι θα το κάνουμε.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗΣ

«Ο νέος
Δήμος Φυλής
θα παράγει δικό
του πλούτο…»

”

”
Η περιοχή δυσφημίζε-
ται για τρία πράγματα:
την οικονομική
διαχείριση, τους
τσιγγάνους και
τη χωματερή.
Εμείς θέλουμε να
καταρρεύσει το
οικοδόμημα που
στηρίζεται σε αυτούς
τους τρείς πυλώνες 

Εμείς λέμε ότι θα δημιουργηθούν νέες θέσεις
εργασίας. Πως θα πάμε, λοιπόν, να απολύσουμε
κόσμο; Μιλάμε για μηδενική ανεργία. Όταν προσπαθείς
να χτυπήσεις την εγκληματικότητα, δεν μπορείς
να έχεις ανέργους. Εδώ ζουν άνθρωποι που,
για να επιβιώσουν, δεν έχουν κανένα άλλο
εισόδημα εκτός από την εργασία τους.
Απαγορεύεται, λοιπόν, να μιλάμε για απόλυση
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Δεν έχουμε σκοπό να ζητήσουμε κα-
νένα δάνειο. Αντιθέτως, λέμε ότι η
περιοχή έχει συγκεκριμένα χαρακτη-
ριστικά και ζητάμε έναν αναπτυξιακό
νόμο, βάσει του οποίου θα λειτουρ-
γεί. Επειδή δεν υπάρχουν συγκεκρι-
μένα χαρακτηριστικά ανάπτυξης, το
μεγαλύτερο έργο που έχει γίνει στην
περιοχή την τελευταία τετραετία,
προέρχεται από την ιδιωτική πρωτο-
βουλία. Για να σας απαντήσω, όμως,
στο ερώτημα θα σας πω ότι μέσα σε
αυτή την αναπτυξιακή διαδικασία, για
την οποία δίνει τη δυνατότητα ο ΚΑΛ-
ΛΙΚΡΑΤΗΣ, θα δημιουργηθούν νέες
θέσεις εργασίας. Πως θα πάμε, λοι-
πόν, να απολύσουμε κόσμο; Εμείς μι-
λάμε για μηδενική ανεργία. Όταν προ-
σπαθείς να χτυπήσεις την εγκληματι-
κότητα, δεν μπορείς να έχεις ανέρ-
γους. Εδώ ζουν άνθρωποι που, για να
επιβιώσουν, δεν έχουν κανένα άλλο
εισόδημα εκτός από την εργασία
τους. Απαγορεύεται, λοιπόν, να μιλά-
με για απόλυση. Για εμάς, δεν υπάρ-
χει τέτοιος όρος.

Ούτε αν σας το επιβάλλουν;
Για τους μόνιμους και αορίστου

χρόνου υπαλλήλους, κανένας δεν
μπορεί να σου επιβάλλει τίποτα. Όσον
αφορά στους συμβασιούχους που λή-
γει η σύμβασή τους, θα κάνουμε μια
διαπιστωτική πράξη, για να μπορεί να
υπάρχει συνέχεια. Το πρώτο πράγμα
που πρέπει να κάνει το νέο δημοτικό
συμβούλιο θα είναι να δει το χώρο α-
νάπτυξης του νέου Δήμου, να κάνει
μια διαπιστωτική πράξη για τους εργα-
ζόμενους, να προχωρήσει στην απο-
γραφή των κατοίκων σε κάθε περιοχή,
για να δούμε ποιοι είναι δημότες και
ποιοι όχι και να εφαρμόσει τους νό-
μους που είναι σε ισχύ για τη βιώσιμη
ανάπτυξη. Μέσα από τη διαπιστωτική
πράξη, θα δούμε ποιοι είναι αυτοί οι
άνθρωποι και τι κάνουν. 

Οι αντίπαλοί σας, σας κατηγορούν
ότι παρόλα τα χρήματα που έχετε
πάρει από το ΧΥΤΑ, δεν έχετε κά-
νει και κανένα σπουδαίο έργο.
Ποιο είναι, λοιπόν, το έργο που έ-
χετε κάνει στη Φυλή, δήμαρχε;
Καταρχήν, είναι μύθος ότι έχουμε

πάρει πολλά λεφτά. Ξεκινήσαμε να
παίρνουμε αντισταθμιστικά από το
2004 και μετά ενώ έχουμε την ευθύνη
από το 1999. Έχουμε πάρει λιγότερα
από ότι έπρεπε και αυτή είναι η άπο-
ψή μας γενικότερα για την περιοχή.
Δικαιούμασταν τριπλάσια και τετρα-
πλάσια, γιατί μας οφείλουν τόσο η πο-
λιτεία, όσο και οι άλλοι Δήμοι που ε-
ξυπηρετούνται, όσο εξυπηρετούνται
ακόμα, γιατί ο ΧΥΤΑ θα κλείσει. Τώρα,
όσον αφορά στο έργο, θα σας πω ότι,
εμείς στη Φυλή, ξεκινήσαμε από τα
αυτονόητα μιας τοπικής αυτοδιοίκη-
σης. Το πρώτο αυτονόητο είναι η ύ-
δρευση σε συνδυασμό με το περιβάλ-
λον και την καθαριότητα. Το πρώτο
έργο που κάναμε ήταν η αντικατάστα-
ση όλου του δικτύου, χωρίς να χρεώ-
σουμε ούτε ένα ευρώ σε κανέναν κά-
τοικο. Το δεύτερο έργο που κάναμε
και το οποίο θεωρείται απίθανο για έ-
ναν μικρό Δήμο, ήταν η αποχέτευση,
η οποία ολοκληρώνεται άμεσα σε όλες
τις περιοχές. Δώσαμε, επίσης, ιδιαί-
τερη βαρύτητα στη κοινωνική μέρι-
μνα, κάνοντας πράξη αυτό που λέμε
διαρκώς, ότι δεν αφήνουμε κανέναν
πίσω. Ασχολούμαστε με κάθε οικογέ-

νεια που έχει την ανάγκη μας σε όλα
τα επίπεδα κοινωνικής πολιτικής. Επί-
σης, δεν θελήσαμε να μένουν και να
επενδύουν στην πόλη μας, άνθρωποι
που δεν σέβονται τους νόμους. Για το
λόγο αυτό κάναμε ειδικά προγράμμα-
τα, όπως έχουμε αντιμετωπίσει με
προγράμματα και την ανεργία. Στη Φυ-
λή, δεν υπάρχει κανείς άνεργος, εκτός
από εκείνους που το επιθυμούν. 

Έγινε, αν δεν κάνω λάθος και μια
προσπάθεια ανάδειξης των μνη-
μείων...
Πολύ σημαντική. Κοιτάξτε, θεω-

ρούμε ότι η ανάδειξη των μνημείων
και της παράδοσής μας είναι θέμα δι-
κό μας και όχι του κράτους και αυτό
θα γίνει και στο νέο μας Δήμο. Δεν θα
περιμένουμε από την κεντρική διοί-
κηση να αναδείξει τα μνημεία μας. Έ-
χουμε κάνει ανασκαφές με την επί-
βλεψη της εφορίας Αρχαιοτήτων και
λυπηθήκαμε πολύ που ο Δήμος Άνω
Λιοσίων, δυο μήνες πριν τις εκλογές,
παρέδωσε στο Μουσείο των Αχαρνών
μια πολύ μεγάλη συλλογή που κατεί-
χε, απεμπολώντας ουσιαστικά την ι-
στορία της περιοχής. Εμείς θα τα πά-
ρουμε πίσω και θα δημιουργήσουμε
μια τοπική προθήκη, την οποία έχου-
με ήδη ξεκινήσει από τη Φυλή και
πλέον θα έχει σημείο αναφοράς τα Ά-
νω Λιόσια, όπου θα είναι η έδρα. Θέ-
λω να σας πω, επίσης, ότι έγινε μεγά-
λο έργο στις σχολικές υποδομές, την
οδοποιία, τον αθλητισμό, την προ-
στασία και ανάδειξη του περιβάλλο-
ντος, έγινε η θεσμοθέτηση της ζώνης
απολύτου προστασίας της Πάρνηθας,
οι πεζοδρομήσεις, η οικιστική ανά-
πτυξη κ.λ.π. Στη Φυλή έχει αναπτυ-
χθεί, ακόμα, η οικολογική καλλιέρ-
γεια, οτιδήποτε καλλιεργείται είναι
χωρίς προσθήκη χημικών και, επιπλέ-
ον, δώσαμε κίνητρα για τη δραστη-
ριοποίηση νέων ανθρώπων στη κτη-
νοτροφία. Αυτό το κάναμε και για λό-
γους φύλαξης των περιαστικών δα-
σών και μάλιστα με μεγάλη επιτυχία.
Αναπτύξαμε τη σχέση μας με την εκ-
κλησία σε όλα τα επίπεδα και της δώ-
σαμε τη δυνατότητα να αποκτήσει δι-
κή της ιδιοκτησία, κάτι καινοτόμο
στην τοπική Αυτοδιοίκηση. Ένα άλλο
μεγάλο έργο, είναι ότι δημιουργήσα-
με την υποδομή για δημιουργική απα-
σχόληση των παιδιών από την ώρα
που σχολάνε από το σχολείο και μετά,
καθόλη τη διάρκεια του έτους και
τους καλοκαιρινούς μήνες. 

Πάντως, κύριε Δήμαρχε, για όλα
αυτά τα οποία αναφέρετε, σας κα-
ταλογίζουν ότι διοικείτε έναν χρε-
ωμένο Δήμο και αναφέρουν ένα
ποσό 17 εκατομμυρίων ευρώ...
Δεν είμαστε ούτε χρεωμένοι, ού-

τε υπερχρεωμένοι και οι υποχρεώσεις
μας εξυπηρετούνται απόλυτα. Όταν α-
ναλάβαμε, βρήκαμε από τον προκάτο-
χό μας ένα υψηλότατο χρέος, το οποίο
εξυπηρετείται κανονικά με 2 με 2,5 ε-
κατομμύρια το χρόνο. Το χρέος που
βρήκαμε, το λεγόμενο «κόκκινο», το
μετατρέψαμε σε δανειακή σύμβαση
με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δα-
νείων. Δεν έχουμε χρεωθεί σε καμία
τράπεζα, δεν χρωστάμε πουθενά, α-
ντίθετα έχουμε περίπου 250 εκατομ-
μύρια ευρώ πλεόνασμα για την επόμε-
νη τετραετία, τα οποία μαζί με 75 χι-
λιάδες στρέμματα, θα φέρουμε στο
νέο Δήμο.

Πάμε στο θέμα των τσιγγάνων, το
οποίο έχετε θίξει επανειλλημένα
μέσα από τις ομιλίες σας. Θέλω να
μου πείτε πως θα μπορέσετε να
παρέμβετε και να επέμβετε σε έ-
να πρόβλημα, στο οποίο δεν μπο-
ρεί ή τουλάχιστον δείχνει ανίκανη
να παρέμβει η πολιτεία...
Πιστεύω ότι η πολιτεία δεν θέλει

να παρέμβει, καταρχήν γιατί αποδέχε-
ται ότι οι Ρομά είναι μειονότητα. Θεω-
ρώ ότι στην ελληνική επικράτεια δεν
υπάρχουν ομάδες που αυτοκαθορίζο-
νται ως μειονότητες. Είναι Έλληνες
πολίτες, όσοι είναι δημότες και κάτοι-
κοι στην περιοχή μας θα πρέπει να
προσαρμοστούν στους νόμους του
κράτους. Γι΄ αυτό και επιμένουμε: πό-
λη για όλους, νόμοι για όλους, όλοι για
όλους.

Ναι, τι θα κάνετε, όμως;
Απλά θα εφαρμόσουμε τους νό-

μους. Και θα το κάνουμε με την έγκρι-
ση και την συνδρομή του κράτους. 

Πάρκο Πόλης, ΒΙΟΠΑ. Τι προτίθε-
στε να κάνετε, αν εκλεγείτε;
Το  Πάρκο Πόλης θεωρούμε ότι

πρέπει να γίνει το νέο διοικητικό κέ-
ντρο της περιοχής, με χαρακτηριστικά
Πανεπιστημιούπολης. Ως πρώτη κίνη-
ση θα προσπαθήσουμε να φέρουμε τα
ΤΕΦΑΑ και μετά, ενδεχομένως και άλ-
λη σχολή. Πιστεύω ότι ο σχεδιασμός,
έτσι όπως είχε γίνει αρχικά για το Πάρ-
κο Πόλης, δεν μπορεί να υλοποιηθεί
στην παρούσα φάση...

Έχετε κάνει μελέτες για αυτά που
προτείνετε;
Ναι, βέβαια. Το Πάρκο Πόλης ήταν

ένα πρωτοποριακό, για την εποχή
του, έργο. Εφόσον όμως δεν κατέστη
δυνατό να υλοποιηθεί άμεσα, οι ανά-
γκες που υπάρχουν σήμερα και που θα
δημιουργηθούν και από τον ΚΑΛΛΙ-
ΚΡΑΤΗ, του δίνουν τη δυνατότητα να
συμπληρωθεί. Όσον αφορά στο ΒΙΟ-
ΠΑ, θεωρούμε ότι οποιαδήποτε ο-
χλούσα δραστηριότητα δεν πρέπει να
περιέχεται σε ένα τμήμα της περιοχής
από το τούνελ δυτικά της Αττικής ο-

δού και από τα όρια του Ζεφυρίου, α-
πό νότια προς βόρεια. Προς αυτή τη
κατεύθυνση θα δούμε το θέμα του
ΒΙΟΠΑ και βέβαια οποιαδήποτε ο-
χλούσα δραστηριότητα υπάρχει στην
περιοχή, θα αποζημιωθεί και θα φύ-
γει. Θέλουμε πραγματικά να δημιουρ-
γήσουμε μια περιοχή με βιώσιμη ανά-
πτυξη, με περιβαλλοντικό αποτύπω-
μα, μια περιοχή στην οποία θα αξίζει
να ζεις.

Μιλάτε, όμως, δήμαρχε για περι-
βαλλοντικό αποτύπωμα, σε μια
περιοχή που έχει τη μοναδική χω-
ματερή της Αττικής και άρα είναι
περιβαλλοντικά υποβαθμισμένη...
Επειδή ανοίγετε το θέμα της δια-

χείρισης των απορριμμάτων, θα σας
πω τι πιστεύουμε εμείς. Πιστεύουμε
ότι κάθε δήμος θα πρέπει να διαχειρι-
στεί από μόνος του τα απορρίμματά
του, είναι κάτι που πρέπει να γίνεται
με βάση και τη νομοθεσία. Επειδή, ό-
μως, πολλοί συνάδελφοί μου δεν το έ-
χουν αντιληφθεί μέχρι σήμερα, θα
τους το δώσουμε να το καταλάβουν.
Θα διαχειριστούμε τα δικά μας απορ-
ρίμματα και μόνο, αυτό είναι δεδομέ-
νο, κλείνοντας πρώτα το ΧΥΤΑ. Πρέ-
πει, επιτέλους, να αντιληφθούν και
άλλοι δήμαρχοι, ότι μπορούν να έχουν
εργοστάσιο στην περιοχή τους χωρίς
ΧΥΤΑ. Και θα σας πω ότι επειδή πραγ-
ματικά υπάρχει αυτή η περιβαλλοντι-
κή υποβάθμιση εδώ , έχουμε την ευ-
καιρία να ξεκινήσουμε την αναβάθμι-
ση. Διότι, αντιλαμβάνεστε, ότι πιο κά-
τω δεν μπορεί να πάει.

Κάποιος θα μπορούσε να ισχυρι-
στεί, πάντως, πως μιλάτε για κλεί-
σιμο του ΧΥΤΑ εκ του ασφαλούς,
αφού ο ΧΥΤΑ έχει κορεστεί και δεν
παίρνει τίποτε άλλο και όχι γιατί
πραγματικά θέλετε να τον κλείσε-
τε...
Ο καθένας μπορεί να πει οτιδήπο-

τε, κυρία Πιρπινιά και προσωπικά δεν
με ενδιαφέρουν λόγια που δεν αντα-
ποκρίνονται στην πραγματικότητα. Η
ουσία είναι πως η χωματερή θα κλεί-
σει και μέσα από το σχέδιο νόμου που
σας προανέφερα, θα περιγράψουμε το
χρονοδιάγραμμα κλεισίματός της. 

Δεν υπάρχει χρονοδιάγραμμα α-
πομάκρυνσης;
Ασφαλώς και υπάρχει, στο νόμο

για τον περιφερειακό σχεδιασμό, το ο-
ποίο δεν τηρήθηκε ποτέ. Αλλά εμάς
δεν μας ενδιαφέρει, γιατί θα τελειώ-
σει. Επιμένω ότι θέλουμε να αλλάξου-
με τα χαρακτηριστικά της περιοχής και
τους τρεις πυλώνες που μας χαρακτη-
ρίζουν: τα οικονομικά σκάνδαλα, τους
τσιγγάνους και τα σκουπίδια. Ο νέος
Δήμος Φυλής θα συζητιέται για άλλα
πράγματα και όχι για τα αρνητικά. Και
είμαστε αποφασισμένοι για αυτό. 

Γνωρίζω ότι αγαπάτε ιδιαίτερα τα
ζώα και μάλιστα έχετε διαμορφώ-
σει ειδικούς χώρους για τα αδέ-
σποτα σκυλιά, στα οποία παρέχε-
τε τροφή και φροντίδα. Σκοπεύε-
τε να κάνετε κάτι ευρύτερο για το
θέμα αυτό;
Υπάρχουν και στις τρεις περιοχές

άνθρωποι, που ενδιαφέρονται πολύ
για τα ζώα. Υπάρχει μια παράδοση στα
Άνω Λιόσια για τα ωδικά πτηνά, στη
Φυλή εκτός από τα σκυλιά, ασχολού-
μαστε και με τα άλογα ενώ στο Ζεφύρι

υπάρχει μια κίνηση πολιτών που α-
σχολείται με τα αδέσποτα. Σοβαροί
άνθρωποι ασχολούνται με φιλοζωικές
εταιρίες και είναι, σίγουρα, καταλλη-
λότεροι από εμένα. Πεποίθησή μου
είναι ότι ο νέος Δήμος θα έχει τη δυ-
νατότητα να υλοποιήσει το σχέδιο
που έχουμε κάνει από παλιά, να δημι-
ουργήσουμε δηλαδή έναν προορισμό
για όλους τους φιλόζωους και με βάση
τις προδιαγραφές που θα θέσουν οι
φιλοζωικές εταιρίες. Να σας εκμυστη-
ρευτώ και κάτι, κυρία Πιρπινιά; Ένας ε-
πιπλέον λόγος που θέλω να κλείσει ο
ΧΥΤΑ, είναι πως έχει γεμίσει αδέσπο-
τα, τα οποία ζουν σε τραγικές συνθή-
κες. Προσωπικά, πιστεύω ότι πρέπει
να υπάρχει επικοινωνία και συντροφι-
κότητα του ανθρώπου με τα ζώα, είναι
μια αμφίδρομη σχέση που χρειάζεται
απόλυτα και τότε δεν θα βλέπουμε
στους δρόμους αδέσποτα.

Να σας κάνω μια προσωπική ερώ-
τηση; 
Ναι, βέβαια, ότι θέλετε.

Είστε τρεις τετραετίες Δήμαρχος
Φυλής και επιπλέον είστε νέος άν-
θρωπος. Το σύνηθες θα ήταν να ε-
πιδιώξετε κάτι παραπάνω, για πα-
ράδειγμα, να πάτε στην Περιφέ-
ρεια, με τη δεδομένη δύναμη που
θα αποκτήσει με τον ΚΑΛΛΙΡΑΤΗ.
Γιατί θέλατε να μείνετε στην πε-
ριοχή και να ασχοληθείτε με το
Ζεφύρι και τα Άνω Λιόσια, δήμοι
που έχουν πολλά και αντικειμενι-
κά προβλήματα;

Καταρχήν, έθεσα υποψηφιότητα
ακριβώς για αυτό το λόγο, επειδή έγι-
νε η συνένωση. Ούτως ή άλλως θα έ-
θετα υποψηφιότητα άλλη μια τετραε-
τία στη Φυλή, διότι ήθελα να τελειώ-
σει το θέμα με την ζώνη απολύτου
προστασίας της Πάρνηθας, για να
προχωρήσουμε στην έγκριση του Γε-
νικού Πολεοδομικού Σχεδίου και θα
θωρακίσουμε θεσμικά την περιοχή. Ε-
ξάλλου, είμαι από την περιοχή, έχω ε-
πενδύσει εδώ, δεν σκοπεύω να φύγω
και, επιπλέον, φοβάμαι πολύ την υπο-
βάθμιση. Από την άλλη, απόλυτη πε-
ποίθησή μου είναι – κάτι που δεν έ-
χουν αντιληφθεί οι συνάδελφοί μου
στο Ζεφύρι και τα Άνω Λιόσια την τε-
λευταία τετραετία – ότι τα προβλήμα-
τα δεν μπορεί να στα λύσει καμία κυ-
βέρνηση και κανένα κράτος, πρέπει να
τα λύσεις με τις δικές σου δυνάμεις.
Δεν μπορείς, δηλαδή, να διεκδικείς
την ασφάλεια, πρέπει να την επιβάλ-
λεις, όπως πρέπει να επιβάλλεις και
την οικονομική ανάπτυξη. Αυτή η α-
γωνία για το μέλλον της περιοχής και
η προσωπική μου αντίληψη προσφο-
ράς στα κοινά, με έκανε να θέσω υπο-
ψηφιότητα για το νέο Δήμο. Από εκεί
και πέρα, υπάρχει ένα επιτελείο γύρω
μας έμπειρο και σοβαρό, υπάρχουν οι
εργαζόμενοι και στους τρεις δήμους οι
οποίοι είναι υψηλότατου επιπέδου, υ-
πάρχει επίσης ένα σημαντικό εργαλείο
στα χέρια μας το δημοτικό ραδιόφω-
νου του ΞΕΝΙΟΥ, το οποίο θα το χρη-
σιμοποιήσουμε σαν όπλο στις μάχες
που μας περιμένουν. Και να είστε σί-
γουρη, ότι θα κερδίσουμε και τις μά-
χες και τον πόλεμο.

Σας ευχαριστώ για τη συνέντευξη
και σας εύχομαι καλή επιτυχία
Κι εγώ σας ευχαριστώ

”

Λυπηθήκαμε πολύ που
ο Δήμος Άνω Λιοσίων,
δυο μήνες πριν τις
εκλογές, παρέδωσε
στο Μουσείο των
Αχαρνών μια πολύ
μεγάλη συλλογή που
κατείχε, απεμπολώντας
ουσιαστικά την ιστορία
της περιοχής. Εμείς θα
τα πάρουμε πίσω και θα
δημιουργήσουμε μια
τοπική προθήκη, την
οποία έχουμε ήδη
ξεκινήσει από τη Φυλή
και πλέον θα έχει
σημείο αναφοράς
τα Άνω Λιόσια, όπου
θα είναι η έδρα
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Τηλ. Επικοινωνίας:
6944 848396

ΚΑΤΣΙΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
του Σιδέρη

Αρχιτέκτων Μηχανικός
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

Περιφέρειας Άνω Λιοσίων

Ταταρόπουλος Βασίλειος
του Αξιώτη

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
Περιφέρειας Άνω Λιοσίων

Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1960.
Είμαι παντρεμένος με την εκπαιδευτικό Βάνα Σερέπα
και έχω δυο παιδιά, τον Λιάκο και την Βούλα. Είμαι
πτυχιούχος Αρχιτέκτων μηχανικός με ειδίκευση
στην πολεοδομία.

Αντιπρόεδρος στην ΠΑΕ Θρασύβουλος Φυλής.

Είμαι εν ενεργεία Δημοτικός Σύμβουλος και  εκλέγομαι
συνεχώς απο το 1994 στο Δήμο Φυλής.

Γνωρίζω άριστα τα προβλήματα του Δήμου μας
και στόχος και επιθυμία μου είναι η ανα-

νέωση
στην πολιτικη, στις ιδέες, στις
θέσεις και στις 
επιλογές.

- Γεννήθηκε στο Πραγγί Διδυμοτείχου
- Εισήλθε στη Στρατιωτική σχολή Ευελπίδων το 1983 και απο-
φοίτησε με το βαθμό του Ανθυπολοχαγού το 1987.
- Αποφοίτησε από όλα τα Σχολεία του όπλου του, καθώς και τα
Σχολεία των Εδικών Δυνάμεων και των Αλεξιπτωτιστών, στο ε-
σωτερικό και στο Εξωτερικό.
- Υπηρέτησε σε Μονάδες  Καταδρομών, Πεζοναυτών και Αλε-
ξιπτωτιστών.
- Έχει τιμηθεί για την προσφορά του με τις παρακάτω διακρί-
σεις:
Χρυσό Σταυρό του Τάγματος του Φοίνικα
Μετάλλια Στρατιωτικής Αξίας
Διαμνημόνευση Αξιωματικού Επιτελούς.
Εύφημες  Μνείες 

- Είναι απόφοιτος της Ανωτάτης Σχολής Πολέμου.
- Είναι πιστοποιημένος Διεθνής κριτής αγώνων Αλεξιπτωτι-
στών Ελεύθερης Πτώσης από την Βρετανική Ομοσπονδία Αλε-
ξιπτωτιστών καθώς και επίτιμος αλεξιπτωτιστής των Βρετανι-
κών, Γερμανικών και ιταλικών ενόπλων Δυνάμεων.
- Συμμετείχε στην οργάνωση και εκτέλεση των Ολυμπιακών Α-
γώνων ως διοικητής του Ειδικού Τμήματος Αλεξιπτωτιστών (Ε-
ΤΑ).
- Απεχώρησε οικεία βουλήσει από τις ένοπλες δυνάμεις το Δε-
κέμβριο του 2007.
- Είναι κάτοχος Master στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ)
- Ενεργό μέλος σε συλλόγους και Ινστιτούτα. 
- Ομιλεί δύο Ξένες γλώσσες.
- Διαμένει  μόνιμα στη Χασιά από το 1985. Eίναι παντρεμένος με
την Παθολόγο Ιατρό  Βασιλική Λιόση και πατέρας ενός αγοριού
3ετή φοιτητή  στο Πολυτεχνείο, τμήμα πολιτικών μηχανικών

Τηλ. Επικοινωνίας:
6973 596920

Τηλ. Επικοινωνίας:
6973 351396

ΣΚΑΜΑΝΤΖΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
του Ναπολέων

Επιχειρηματίας
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

Περιφέρειας Άνω Λιοσίων

Μπρέμπος Αριστείδης (Άρης)
του Παναγιώτη

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
Περιφέρειας Άνω Λιοσίων

Γεννήθηκα στη Χασιά πριν 47 χρόνια όπου και κα-
τοικώ μέχρι σήμερα. 
Οι γονείς μου είναι ο Παναγιώτης Μπρέμπος
και η Σοφία Λιόση.
Είμαι παντρεμένος με την Λυκούδη Μαρία και  έ-
χουμε δύο αγόρια, τον Παναγιώτη και τον Κων-
σταντίνο.

Εκλέγομαι Δημοτικός Σύμβουλος στη Χασιά
από το 1999 μέχρι και σήμερα. 

Τις περιόδους 2003-2006 και 2007-2010
διετέλεσα πρόεδρος του δημοτικού

συμβουλίου.
Είμαι εφοριακός και υπηρετώ

στη Δ.Ο.Υ.  ‘Ανω Λιοσίων.

Γεννήθηκε στις 14 Σεπτεμβρίου 1977 στα Άνω Λιόσια, όπου
κατοικεί και εργάζεται. Μέλος πολύτεκνης οικογένειας και ά-
γαμος. Δραστηριοποιείται από τα μαθητικά του χρόνια στα
κοινά, διατελώντας πρόεδρος στα δεκαπενταμελή συμβού-
λια Γυμνασίου – Λυκείου.
Πρόεδρος στον Σύλλογο Ηπειρωτών Άνω Λιοσίων την περίο-
δο (1998-2000) όπου ξεκίνησε ως χορευτής το 1984. 
Γεν. Γραμματέας της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Νεφροπαθών
(Π.Ο.Ν) και μέλος του Αθλητικού Συλλόγου Μεταμοσχευμέ-
νων από νεφρό από το 2005.
Αντιπρόεδρος της Αδελφότητας Βαθυπέδου (Σιρράκου) Ιω-
αννίνων, από όπου και κατάγεται.
Πρόεδρος της Ποδοσφαιρικής ομάδας ΔΑΣΑΛ από το 2004 έ-
ως το 2008 και πρόεδρος του Εθνικού Πανοράματος από το
2008 έως και σήμερα.
Δημοτικός σύμβουλος (α΄ επιλαχών) από τον Ιανουάριο του
2004 στην Δημοτική Συνεργασία και ανεξάρτητος δημοτικός
σύμβουλος δυο μήνες μετά (Μάρτιος 2004), αρνούμενος να
συναινέσει στην μαζική απόλυση 1000 συνδημοτών του.
Επαγγελματικά δραστηριοποιείται στο Δήμο μας την τελευ-
ταία δεκαετία, διατηρώντας οικογενειακές επιχειρήσεις,
βοηθώντας στην ανάπτυξη και την ευημερία του τόπου.



Αβραμίδη Ελένη
Οικονομολόγος, Δημ.
Σύμβουλος, Πρόεδρος 

ΚΥΠΕΚΟ 

Αηδονίδης Γεώργιος  
Υπάλληλος ΕΘΕΛ

Αθανασιάδης Γεώργιος 
Παγκόσμιος Πρωταθλητής
Πάλης, Δημ. Σύμβουλος,

Πρόεδρος ΑΟΔΑ

Αμανατίδης Δημήτριος 
Ιδ.Υπάλληλος

Αντωνάκη - Χριστοπούλου
Αικατερίνη

Ιδιωτική υπάλληλος

Ασλανίδης Κωνσταντίνος 
Επιθεωρητής

Ελληνικά Πετρέλαια

Αφουξενίδης Θεόφιλος 
Οικονομολόγος MBA,

Δημ. Σύμβουλος,
Πρόεδρος ΚΕΠΕΔΑ

Βέλλας Ιωάννης 
Οικονομολόγος, Πρ. Αντι-

δήμαρχος

Βουγιουκλάκης Παναγιώτης 
Ιδιωτικός Υπάλληλος Ασφα-
λιστής, πρ. Πρόεδρος ΚΥΠΕ-

ΚΟ, πρ. Δημ. Σύμβουλος 

Γαλεράκης Γεράσιμος 
Οικονομολόγος, δημ. υπάλ-

ληλος - συνδικαλιστής

Γαλούνης Σπυρίδων   Δικη-
γόρος Παρ’ Αρείω Πάγο

Γιόβα-Καράλη Χριστίνα 
Γεωπόνος

Γρηγοριάδης Ιωάννης 
Δικηγόρος, Πρ. Δημοτικού

Συμβουλίου

Δημοσθένης Δημόπουλος
Φοιτητής Παντείου

Πανεπιστημιου Τμήμα Διεθνών
και Ευρωπαικών Σπουδών

Δημούτσος Χαράλαμπος 
Εκδότης

Ευθυμιάδης Κωνσταντίνος 
Ελεύθερος Επαγγελματίας 

Ευθυμιάδης Σταύρος 
Οικοδόμος

Ευθυμιάδου  - Τουμανίδου
Γεωργία  Εκπαιδευτικός 

Καραγιαννάκη Ειρήνη- 
Ιδιωτική υπάλληλος

Παπαδοπούλου(γένος Μαυ-
ρίδη) Μάρθα-Ψυχολόγος, Δι-
δάκτωρ Κλινικής Ψυχολογίας

Τοσουνίδης Κωνσταντίνος-
Ελεύθερος επαγγελματίας

Κουρμέντζας Ευστάθιος
Ελεύθερος Επαγγελματίας

Κούτας Κων/νος Συν/χος
πρ. Προϊστάμενος ΙΚΑ,

Πρόεδρος ΚΑΠΗ, Πρόεδρος
Επιτροπής Παιδείας

Κουτσολέλος Παναγιώ-
τηςΧημικός MSc Δ/ντης ΙΕΚ

Λαγκώνης Ιωάννης 
Ελεύθερος Επαγγελματίας

Θεοδωρίδης Ματθαίος 
Επιχειρηματίας, Αντιδή-
μαρχος Περιβάλλοντος

Καζαντζίδης Γεώργιος 
Υπάλληλος ΗΛΠΑΠ

Κολετζάκης Νικόλαος 
Οικονομολόγος ,εφοριακός, Αντιδή-
μαρχος Οικονομικών, Διευθυντικό
στέλεχος Υπουργείου Οικονομικών

Μαυρίδου - Ασλανίδου
Ρεβέκκα Δημοσιογράφος,

Επιχειρηματίας

Μόρτος Εμμανουήλ Συνταξ.
Επιχειρηματίας, πρ. Πρόε-
δρος Συλλόγου Αγ. Αννας,

πρ. Πρόεδρος ΚΑΠΗ

Μουκάνης Μαρίνος  Έμπο-
ρος Αυτοκινήτων,  Αντιδή-
μαρχος Τεχνικών Έργων

Λώλας Γεώργιος 
Εφοριακός

Μαρούγκα Ελένη
Γεωπόνος

Μουσαϊλίδης Γεώργιος 
Οδοντίατρος

Μπουζιάνης Σωτήριος 
Ιατροδικαστής

Ναυροζίδου Μαρία Νηπιοβρεφοκόμος,
Αντιπρ. Παιδ.Σταθμών & ΚΑΠΗ, Πρόε-
δρος Τριτέκνων, Υπευθ. Δημοσίων σχέ-
σεων Πανελλαδικής Ενωσης Τριτέκνων

Παπαδοπούλου Βιολέτα
Νοσηλεύτρια, Γραμματέας

Δημοτικού Συμβουλίου

Πέγιος Χρήστος Εκπαιδευ-
τικός, Αθλητικό manage-

ment, πρ. υπευθ. ενεργητι-
κής αποκατάστασης ΑΕΚ

Πήττας Βασίλειος Δικηγό-
ρος Παρ’ Αρείω Πάγω,

Δημ. Σύμβουλος Θρακ/νων

Ποιμενίδης Γεώργιος 
Ελ. Επαγγελματίας

Πουρσανίδης Αριστείδης 
Ιδιωτικός Υπάλληλος

Σαββίδης Σπυρίδων  
Κατασκευαστής, Πρ. Αντιδή-
μαρχος, Πρ. Πρόεδρος ΔΕΝΔΑ

Σεϊτανίδου (γένος Κακουλίδη)
Αθηνά  Επικοινωνιολόγος,  Α-

ντιδήμαρχος Διοίκησης

Σιδηρόπουλος Γιάννης
Συν/χος ΟΑΣΑ,

Πρ. Αντιδήμαρχος

Σκρέκης Ιωάννης Αεροναυ-
πηγός, Πρ.Αντιδήμαρχος

Στιλπνόπουλος Ιωάννης
Οδοντίατρος

Σωτηρόπουλος Δημήτριος 
Μηχανικός Έργων Υποδομής

Τσάκαλος Σπύρος 
Συνταξιούχος Ιερέας

Τσιλιγκιρίδης Σταύρος 
Εργολάβος Χωματουργικών

Φαμελίτου Παναγιώτα (Πόπη) Συν/χος Δημόσιας Υπάλληλος,
Πρόεδρος Πελοποννησίων Αχαρνών, Μέλος ΚΑΠΗ

Χαριτίδη Μαρία Μηχανικός
Τηλεπικοινωνιών, Πρόε-
δρος Παιδικών Σταθμών

Χάψας Ελευθέριος Μαθη-
ματικός, Αντιδήμαρχος
Κοινωνικής Πολιτικής

Χίος Αναστάσιος (Τάσος)
Επιχειρηματίας

Χριστόπουλος Γεώργιος Εκπαιδευτικός Μέλος Γ.Σ
ΓΣΕΕ, Εκπρόσωπος Τύπου ΟΙΕΛΕ (Ομοσπονδία Ι-
διωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Ελλάδας),

Μέλος Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ

Χαλκίδης Χρήστος  Αξιωματι-
κός Λιμενικού Σώματος ε.α

Χαμηλοθώρης Νικόλαος 
Επιχειρηματίας

Μαρία Κοσμίδου του Αθανασίου
Πτυχιούχος Τεχνολογίας

Γεωπονίας Τμήματος Ζωικής
παραγωγής ΤΕΙ Λάρισας

Σφέτσας Ιωάννης  
Καθηγητής Πληροφορικής 

Σωτηράκος Κώστας  Μεσίτης αστικών συμ-
βάσεων, πρ. διαιτητής ποδοσφαίρου,
πρόεδρος Α.Ο. « ΑΕΤΟΣ ΜΕΝΙΔΙΟΥ»

Παγώνας Άγγελος 
Πρόεδρος Ομίλου FOCUS,
Πρόεδρος Αχαρναϊκής Αλ-

ληλεγγύης

Παναγιωτίδης Γεώργιος 
Πολιτικός Μηχανικός

Πανταζή Αναστασία
(Νάνσυ) Διεθνείς

Επικοινωνίες & Media

ραγματοποιήσαμε
τις υποσχέσεις μας
λλάξαμε
το κατεστημένο
ερδίσαμε
την εμπιστοσύνη σας
ροχωράμε
μπροστά μαζί

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

Αρχιτέκτων Μηχανικός
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ

Σχέση εμπιστοσύνη
ς

Π

Π

Α
Κ
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Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

Αφουξενίδης Θεόφιλος 
Οικονομολόγος MBA,

Δημ. Σύμβουλος, Πρόεδρος ΚΕΠΕΔΑ
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σχέση Εμπιστοσύνης
Τηλ.: 6943473763

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

Χαλκίδης Θ. Χρήστος 
Αξιωματικός Λιμενικού Σώματος ε.α
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σχέση Εμπιστοσύνης

Τηλ.: 6937064519

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

Σχέση...
εμπιστοσύνη

ς

Χαριτίδη Μαρία
Υποψήφια δημοτική σύμβουλος

Με Δήμαρχο
τον Παναγιώτη Φωτιάδη

Πρόεδρος Παιδικών σταθμών δήμου
Αχαρνών - Μηχανικός Τηλεπικοινωνιών

mariacharitidi@hotmail.com

Τη βαρύτητα των αυτο-
διοικητικών εκλογών για το
μέλλον του τόπου, επεσή-
μανε η υφυπουργός παιδεί-
ας Εύη Χριστοφιλοπούλου,
κατά την επίσκεψή της στο
εκλογικό κέντρο του υπο-
ψήφιου Δημάρχου Αχαρνών
Παναγιώτη Φωτιάδη. 

Η επίσκεψη πέρα από τη
συμβολική της σημασία εί-
χε και ουσιαστικό χαρακτή-
ρα καθώς η κ. Χριστοφιλο-
πούλου κλήθηκε να απα-
ντήσει σε ερωτήματα των

μελών της Π.Α.Κ.Π. Την πε-
ποίθησή του ότι η Τοπική
Αυτοδιοίκηση βρίσκεται
στο μεταίχμιο της αλλαγής
προς το καλύτερο, εξέφρα-
σε ο Παναγιώτης Φωτιάδης,
ο οποίος τόνισε ότι η αυτο-
διοίκηση και ιδιαίτερα ο
Δήμος Αχαρνών χρειάζο-
νται την οικονομική στήρι-
ξη της πολιτείας προκειμέ-
νου να έχουν προοπτική και
ανάπτυξη. 

Ο κ. Φωτιάδης δήλωσε
αποφασισμένος τη δεύτερη

τετραετία να γίνουν έργα υ-
ποδομής και ανάπτυξης του
ιστορικού δήμου των Αχαρ-
νών. Από την πλευρά τους,
τα μέλη της ΠΑΚΠ έθεσαν
σειρά ερωτημάτων που α-
πασχολούν τους δημότες. 

Η κ. Χριστοφιλοπούλου
συμφώνησε ότι ο Δήμος Α-
χαρνών αντιμετωπίζει σο-
βαρά προβλήματα και ζή-
τησε την υπομονή των πα-
ρευρισκομένων, ώστε να
δρομολογηθεί η επίλυση
τους.

Βαγγέλης Χριστοφιλάκης, Παναγιώτης 
Φωτιάδης, Εύη Χριστοφιλοπούλου Τα μέλη της ΠΑΚΠ

Ασφυκτικά γεμάτη ήταν η καφετέρια ό-
που έγινε το πάρτι νεολαίας της ΠΑΚΠ από
νέους σε ηλικία ψηφοφόρους. Ευχάριστη έκ-
πληξη της βραδιάς ήταν η ζωντανή μουσική
ενώ οι νέοι μίλησαν με υποψηφίους της πα-

ράταξης, με τους οποίους αντάλλαξαν από-
ψεις. Ο υποψήφιος δήμαρχος Παναγιώτης
Φωτιάδης διασκέδασε με τους νέους, από
τους οποίους πήρε κέφι, ζωντάνια και φρέ-
σκες ιδέες. 

Με δύναμη και κέφι οι νέοι της ΠΑΚΠ

Αντώνης Γά-
κης, Ελένη
Μαρούγκα Μαρία Χαριτίδη με γυναικοπαρέα

Ιωάννα
Τσούπρα,
Γιάννης
Στιλπνό-
πουλος, Πα-
ναγιώτης
Φωτιάδης,
Ζωή Φωτιά-
δου

Στο εκλογικό κέντρο του Παναγιώτη
Φωτιάδη η Εύη Χριστοφιλοπούλου
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Λουκίσας Κωνσταντίνος
Γεωπόνος - Αγρότης

Ξενίδου Ειρήνη
Ιδιωτική Υπάλληλος

Πόποβιτς Χριστίνα-Άνκα
Ψυχίατρος

Συμεωνίδης Χαράλαμπος
(Χάμπο)

Ιδιωτικός Υπάλληλος

Τζεβελέκος Γρηγόριος
Συνταξιούχος Οικοδόμος

Τόκα Έφη
Σχεδιάστρια μόδας,

Επιχειρηματίας

Τσεκούρα-Οικονόμου
Ευγενία  (Τζένη)

Υπάλληλος Υπουργείου Εργασίας
& Κοινωνικών Ασφαλίσεων

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

Αρχιτέκτων Μηχανικός
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ

Χαλκίδου Ησαϊα
Ασφαλιστική Σύμβουλος,

Λογίστρια

Ανδρεάδης Ιωάννης
Ασφαλιστικός Σύμβουλος

Δασκαρόλης Ιωάννης
Ιδιωτικός Υπάλληλος

Δουδούμη Φωτεινή
Κοινωνική Ψυχολόγος, εργάζεται

στο Γενικό Κρατικό Αθηνών

Κακαβογιάννης Ιωάννης
Ελαιοχρωματιστής, Αντιπρόεδρος
Συλλόγου Αγίου Κωνσταντίνου

Καλιφατίδης Δανιήλ
Δημοτικός Υπάλληλος

Καραμηνάς Χρυσοβαλάντης
Επιπλοτεχνίτης

Καριπίδου-Αντωνιάδη Έλενα
Ιδιωτική Υπάλληλος

Λάμπρου Νικόλαος
Τεχνίτης Οπτικός

Γιαννακόπουλος Γεώργιος
Δικηγόρος Πτυχιούχος

Α.Π.Θ.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Κάϊλα Δέσποινα
Οικονομολόγος, Πτυχιούχος

Α.Σ.Ο.Ε.Ε.

Κουλούρη Φωτεινή του Τιμόθεου
Αναπληρωτής Διοικητής

Γεν. Νοσοκομείου
Ασκληπιείου Βούλας

Λέτσα Σταματίνα
Συνταξιούχος

Δημοσιογράφος

Παπαθεοδώρου Βασιλική
Συνταξιούχος Εφοριακός

Φρέρης Ιωάννης
Διπλ. Μηχανολόγος -
Ηλεκτρολόγος Ε.Μ.Π.

Μια μικρή συμμετοχή 
για να γίνει η... αρχή 

Μερική κατάληψη του
κτιρίου της μονής Βατοπεδί-
ου έκανε ο Σύλλογος κατοί-
κων Ολυμπιακού Χωριού, για
να ακουστεί η φωνή τους και
να διεκδικήσουν τον χώρο,
προκειμένου να χρησιμοποι-
ηθεί ως χώρος πολιτισμού.
Στην κατάληψη συμμετείχαν
οι σύλλογοι ΣΚΟΧ-ΜΚΟ (Πρό-
τυπη πόλη), ΑΘΗΝΑ (αθλητι-
κός σύλλογος), ΦΟΙΒΟΣ (α-
θλητικός σύλλογος), ΑΣΤΕ-
ΡΑΣ Αναπήρων (αθλητικός
σύλλογος) αλλά και όλοι οι
Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμό-
νων των σχολείων της περιο-
χής. Η πρόεδρος του Συλλό-
γου Εύα Πασχαλίδου ευχαρί-
στησε τον κόσμο και ζήτησε
να λάβουν δράση όλοι οι κά-
τοικοι

Κάτοικοι 
που παρα-
βρέθηκαν

Η Εύα Πα-
σχαλίδου με
μέλη του
Συλλόγου

Σπύρος Σαβ-
βίδης, Γιώρ-
γος Χριστό-

πουλος

Υλοποίηση της εγκεκριμέ-
νης κυκλοφοριακής μελέτης,
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, χώ-
ροι στάθμευσης, συγκοινω-
νιακή σύνδεση κοινωνικών υ-
ποδομών προβλέπονται, με-
ταξύ άλλων, στο πρόγραμμα
της ΠΑΚΠ του Παναγιώτη Φω-
τιάδη για την Αστική κινητικό-
τητα και την κυκλοφορία. Δια-
θέτοντας την εμπειρία μιας
τετραετίας, η παράταξη της
ΠΑΚΠ έχει συντάξει μια πρό-
ταση υλοποιήσιμων έργων, με
το βάρος να πέφτει, μοιραία,
στο κυκλοφοριακό και στα όμ-
βρια.

Αξίζει να σημειωθεί ότι
την προηγούμενη τετραετία ο
κ. Φωτιάδης ως Δημοτική Αρ-
χή επιχείρησε να εφαρμόσει
μέρος της κυκλοφοριακής με-
λέτης, χωρίς αποτέλεσμα, κα-
θώς προσέκρουσε στις σθενα-
ρές  αντιδράσεις των καταστη-
ματαρχών. Ωστόσο προχώρη-
σε σε κυκλοφοριακές ρυθμί-
σεις σε γειτονιές των Αχαρ-
νών. Παράλληλα πεζοδρομή-
θηκαν μια σειρά κεντρικών
δρόμων όπως η Αριστοτέ-
λους, προσφέροντας έτσι την
απαραίτητη πρόσβαση στους
πεζούς.

Επίσης, από το πρόγραμμα

της ΠΑΚΠ γίνεται ορατή η α-
ποφασιστικότητα να μπει ένα
τέλος με την αποχέτευση ομ-
βρίων καθώς και με τον αγωγό
ακαθάρτων στον Κόκκινο Μύ-
λο. Την προηγούμενη τετραε-
τία, η Διοίκηση κατάφερε να
καταθέσει την ολοκληρωμένη
μελέτη του στρατηγικού σχε-
διασμού για τα όμβρια, η ο-
ποία υποβλήθηκε στο ΕΣΠΑ
και αναμένεται η έγκριση και η

χρηματοδότησή της. Σχετικά
με την αξιοποίηση των υπαρ-
χουσών  εκτάσεων η πρόταση
της ΠΑΚΠ  είναι η δημιουργία
πάρκου πόλης στη  περιοχή
της Λαθέας, η διεκδίκηση ο-
λόκληρου του στρατοπέδου
Παπαστάθη καθώς και η δημι-
ουργία πλατειών και πάρκων.
Έργα που μπορούν να γίνουν,
έχουν ήδη προγραμματιστεί
και διεκδικηθεί. 

Η θέση της ΠΑΚΠ 
για τα τεχνικά έργα
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Παναχαρναϊκή Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών
Με Δήμαρχο των

Παναγιώτη Φωτιάδη

ΦΩΤΕΙΝΗ Τ. ΚΟΥΛΟΥΡΗ
Αν. Διοικητής Γ.Ν Ασκληπιείου Βούλας, Διοικητικός Επιστήμων (Msc)

Υπ. Διδάκτωρ Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης & Δημόσιας Διοίκησης

Υποψήφια Σύμβουλος Δημοτικής Κοινότητας Θρακομακεδόνων (Τοπικό Συμβούλιο)

Συμπολίτες – Συμπολίτισσες του νέου Δήμου Αχαρνών 
σας κοιτώ με ελπίδα και χαρά!

Ναι, θα νικήσουμε!
Ναι, θα οικοδομήσουμε το αύριο μαζί!

Ναι, θα προχωρήσουμε!

ΟΙ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΠΑΝΕ ΜΟΝΟ ΜΠΡΟΣΤΑ!

Τηλ: 210 2432652, κιν: 6944 692179
e-mail: fotinikoulouri@yahoo.com

www.pakp.gr

Γνωρίζουμε τα προβλήματα

Δεσμευόμαστε για την επίλυσή τους

Έχουμε τις λύσεις
Σχέση

Εμπιστοσύνης

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΜΠΟΓΡΑΚΟΥ
-ΤΖΑΝΕΤΑΚΟΥ

Υπ. Περιφερειακή Σύμβουλος
Δυτικού Τομέα Αθηνών

Συνδυασμός Βασίλη Κικίλια 
"Αττική νέα προοπτική"
e-mail: sena008@gmail.com

“Η ενίσχυση της αγοράς και η μείωση της ανεργίας θα πρέπει να αποτελέσει τον κύριο άξο-
να ενίσχυσης της περιφέρειας. Υποδομές για χώρους άθλησης, πολιτισμικές εκδηλώσεις-συ-
ναυλίες, πάρκινγκ, καλές αποχετεύσεις και πράσινο είναι όλες υπηρεσίες άμεσης ανάγκης
για την περιφέρεια και για την δημιουργία καινούργιων πόστων εργασίας. Τα δυτικά προά-
στια έχουν τη δική τους "μαγεία" από τις αυλές με τις νερατζιές, τα γιασεμιά και το βασιλι-
κό στα μπαλκόνια, τα περισσότερα αληθινά χαμόγελα και είναι κρίμα να μην επιλύουμε θέ-
ματά τους και να τα αναδεικνύουμε. Άλλωστε Αθήνα δεν είναι μόνο ο Παρθενώνας”. 

Σπούδασε ψυχολογία στο πανεπιστήμιο του Σάσσεξ στην Αγγλία (University of Sussex), ολοκλή-
ρωσε το μάστερ της στο πανεπιστήμιο του Λονδίνου King’s College όπου μετεκπαιδεύτηκε στα κλινι-
κά και δημόσια θέματα εξαρτήσεων. Εργάστηκε σε κέντρα ψυχολογικής στήριξης και παρουσίασε ποι-
κίλες ομιλίες στο Λονδίνο, στην Αθήνα και στην επαρχία. Στη διάρκεια συνεργασίας της με τον Μη κερ-
δοσκοπικό οργανισμό για αστέγους St. Mungo’s, συμμετείχε τακτικά στις στρατηγικές συναντήσεις
για την κοινωνική πολιτική  στο Νότιο Λονδίνο. Η υπηρεσία της βραβεύτηκε από 33 περιφέρειες και
άλλους κρατικούς φορείς για την καλή πρακτική και τις πρωτοποριακές λύσεις που προσέφερε στα
προβλήματα των αστέγων. Πρόσφατα συνίδρυσε το κέντρο «Υγείας αρωγός», στοχεύοντας να προ-
σφέρει έναν ολιστικό τρόπο πρόληψης και ενίσχυσης της υγείας. Αγαπά τις τέχνες και ιδιαίτερα τη
μουσική και την καλλιτεχνική φωτογραφία με την οποία ασχολείται από τα 16 της συμμετέχοντας και
οργανώνοντας ομαδικές εκθέσεις.

Ο προαύλιος χώρος του
4ου νηπιαγωγείου Αχαρνών
παραδόθηκε τη Δευτέρα, α-
πό τον διευθύνοντα σύμβου-
λο της Regency Στέφανο Θε-
οδωρίδη, στον Δήμαρχο Πα-
ναγιώτη Φωτιάδη. 

Στον συγκεκριμένο χώρο
έγινε εκτενής δενδροφύτευ-
ση από το τμήμα πρασίνου
του δήμου ενώ η ζωγράφος
Νάνσυ Λιβαθυνού ανέλαβε
να μετατρέψει τους ψυχρούς
εξωτερικούς τοίχους του νη-
πιαγωγείου σε ονειρεμένο
παραμύθι, με ξωτικά, άμαξες
και κολοκύθες. Η ανάπλαση
του 4ου νηπιαγωγείου εντάσ-
σεται στο πρόγραμμα της Re-
gency «πρασινίζω την αυλή»
που πραγματοποιείται  στα
νηπιαγωγεία του δήμου Α-
χαρνών. Η δενδροφύτευση
γίνεται με δενδρύλια, αγορα-
σμένα από την ανθαγορά και
η φύτευση από υπαλλήλους
στο τμήμα πρασίνου του Δή-
μου.

«Θέλω να ευχαριστήσω
τον κ. Θεοδωρίδη και την Re-
gency γιατί στέκεται αρωγός
στην προσπάθειά μας να βελ-
τιώσουμε το περιβάλλον των
μαθητών. Επιπλέον, οι υπη-

ρεσίες μας θα προχωρήσουν
άμεσα στη μελέτη ανακατα-
σκευής της παιδικής χαράς
που βρίσκεται στο νηπιαγω-
γείο» τόνισε ο κ. Φωτιάδης.
Από την πλευρά του, ο κ. Θε-
οδωρίδης επανέλαβε την πά-
για θέση της εταιρείας να
συνδράμει στο έργο του Δή-
μου Αχαρνών, όπου και όπο-
τε χρειαστεί, ενώ υποσχέθη-
κε ότι θα βοηθήσει και στην
ανάπλαση της παιδικής χα-
ράς. Τέλος, η προϊστάμενη
του νηπιαγωγείου Λένα Α-
ντωνιάδη τόνισε πόσο σημα-
ντική για την ψυχολογία των
παιδιών, ήταν η εικαστική
παρέμβαση που έγινε.

Τον προαύλιο χώρο του 4ου Νηπιαγωγείου
Αχαρνών παρέδωσε η Regency

Π. Φωτιάδης, Σ. Θεοδωρίδης
και Λ. Αντωνιάδη

Η πρόσοψη 
του 4ου νηπιαγωγείου
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ΣΠΟΥΔΕΣ: ΠΟΛΕΟΔΟΜΟΣ  ΧΩΡΟΤΑΚΤΗΣ – ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Απόφοιτος του Πολυτεχνείου του Δ.Βερολίνου με βαθμό Πτυχίου Αριστα.
Μεταπτυχιακές σπουδές στην Αστική και Περιφερειακή Ανάπτυξη. Ειδικά προγράμματα σπουδών Διοίκησης Επιχειρήσεων στο Πάντειο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Οικο-
λογικός σχεδιασμός πόλεων-Βιοκλιματικά κτίρια στο Πολυτεχνείο του Βερολίνου. Ξένες γλώσσες:Γερμανικά - Αγγλικά – Γαλλικά. 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ Δραστηριοποιείται ως Μελετήτρια Διπλωματούχος Μηχανικός.
Εργάστηκε: Στην Ευρωπαική Ενωση-Βρυξέλλες. Ως Ειδική Σύμβουλος στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Ως σύμβουλος σε θέματα Ευρωπαικών Προγραμμάτων. Ως Ε-
πιστημονική Συνεργάτης και Διευθύντρια ΔΕΑΔΑΛ. 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 2002-2010 Στις Νομαρχιακές εκλογές του 2002 εκλέγεται πρώτη σε σταυρούς προτίμησης Νομαρχιακή Σύμβουλος της Δ.Αττικής και ε-
πανεκλέγεται το 2006.
Εκλέγεται: Πρόεδρος Νομαρχιακού Συμβουλίου Δ.Αττικής.  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ Είναι Επιστημονικός συνεργάτης ΙΣΤΑΜΕ. Διετέλεσε Αναπληρώτρια Πρόεδρος στο ΘΡΙΑΣΙΟ Νοσοσκομείο.
Είναι μέλος της GREENPEACE και της ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ. Το Μάιο του 2002 τιμήθηκε από πολιτιστικούς 
φορείς της πόλης μας των Ανω Λιοσίων για την συμβολή της στη δημιουργική καλλιέργεια της πολιτισμικής παιδείας.

Κατσανού Έλλη του Θεοδώρου
Υποψήφια Εκλογικής Περιφέρειας Άνω Λιοσίων

Τηλ.: 6944 394742

1Πως ένας άνθρωπος με στρατιωτική καριέρα και
κουλτούρα προσεγγίζει την πολιτική; 
Πρώτα από όλα ως άνθρωπος. Τα αξιώματα και οι

καριέρες έρχονται και παρέρχονται  παραμένουν οι ε-
μπειρίες και τα διδάγματα που ο καθένας αποκομίζει.
Η ελληνική κουλτούρα και οι αξίες της αποτελούν την
βάση και το σκελετό της προσωπικότητας, όλα τα υ-
πόλοιπα είναι επιχρίσματα. Τώρα, ως προς την στρα-
τιωτική κουλτούρα, αυτή μαθαίνεται από την εκπαί-
δευση και τον τρόπο ζωής που σου επιβάλλεται όταν
αποφασίσεις να μπεις στη στρατιωτική οικογένεια και
λίγο πολύ, δεν έχεις πολλά περιθώρια αυτόνομης δη-
μιουργίας γιατί αυτό που προέχει είναι να ξέρεις τι να
κάνεις, αν οι περιστάσεις το απαιτήσουν. Εμείς μα-
θαίναμε τι πρέπει να κάνουμε σε καιρό πολέμου, όχι
σε καιρό ειρήνης. Η πολιτική, από την άλλη μεριά, εί-
ναι ευρέως φάσματος με πολλά περιθώρια δημιουρ-
γίας, αποτελεί ισχυρή πρόκληση, ποτέ δεν μαθαίνε-
ται και απαιτεί αέναη προσπάθεια μέσα από το ήθος
και τις κοινές αξίες. Υπάρχει όμως κάτι κοινό στις δύο
αυτές κουλτούρες. Και στις δύο περιπτώσεις μαθαί-
νεις ότι το άτομο και η προσωπική φιλοδοξία πρέπει
να υποχωρούν μπροστά στο κοινό καλό.

2Στον Στρατό και ειδικότερα στις Ειδικές Δυνάμεις,
αναπτύσσονται ισχυροί και άρρηκτοι δεσμοί. Θα

μπορούσε να συμβεί και στη διοίκηση ενός Δήμου;
Ναι, αναπτύσσονται γιατί η ζωή σου, είναι στα

χέρια ενός άλλου. Στο στρατό μαθαίνεις καλά ότι ένα
δικό σου λάθος μπορεί να οδηγήσει στο θάνατο δε-
κάδες ή και εκατοντάδες άλλους. Μαθαίνεις να είσαι
υπεύθυνος όχι μόνο για τον εαυτό σου αλλά για όλη
την ομάδα, για το σύνολο. Πιστεύω ότι την ίδια αρχή
πρέπει να εφαρμόζουμε και στην πολιτική αλλά και
στη διοίκηση ενός Δήμου. Να έχουμε συναίσθηση ό-
τι οι πράξεις μας δεν αφορούν εμάς αλλά το σύνολο.
Όποιος εκλέγεται στη τοπική αυτοδιοίκηση δεν πρέ-
πει να θεωρεί τον εαυτό του έναν «αλάνθαστο και
παντογνώστη manager» αλλά να θυμάται την ρήση
του Αγάθωνα πριν από 2.500 χρόνια:  «τρία είναι τα
χαρακτηριστικά εκείνου που διοικεί. Πρώτον ότι, δι-
οικεί ελεύθερους ανθρώπους, δεύτερον ότι δεν διοι-
κεί για τον εαυτό του και κυρίως ότι διοικεί σύμφωνα
με τους νόμους». 

3Η πρώτη φορά στην τοπική Αυτοδιοίκηση μοιάζει
με κολύμπι σε βαθιά νερά;

Βαθιά ή ρηχά τα νερά, δεν έχει σημασία. Σημα-
σία έχει η απόφαση. Αυτή την έχω πάρει και θα κάνω
όλα όσα πρέπει για να υπηρετήσω το συμφέρον του
Δήμου μας.  Γι’ αυτό άλλωστε επέλεξα να είμαι υπο-
ψήφιος με τον Δημήτρη Μπουραΐμη. Από όσους εκ-
δήλωσαν ενδιαφέρον για την Δημαρχία, είναι ο καλύ-
τερος και για την ακρίβεια, ο μόνος, που μπορεί να υ-
πηρετήσει τα πραγματικά συμφέροντα του Δήμου  κι
όχι μιας μικρής κλίκας.

4Ποια είναι τα σημαντικότερα προβλήματα του δι-
ευρυμένου Δήμου Φυλής;
Η παραβατικότητα που έχει επακόλουθο την

«γκετοποίηση» και που παραβιάζει το αγαθό της ε-
λευθερίας του συμπολίτη μας. Η ανεργία που του α-
φαιρεί την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, άλλωστε, πως
μπορεί να σταθεί ένας αξιοπρεπέστατος οικογενει-
άρχης, ο οποίος δεν είναι τεμπέλης αλλά για λόγους
που δεν οφείλονται σε αυτόν μπορεί να ικανοποιήσει
τις στοιχειώδεις ανάγκες της οικογένειάς του. Η βελ-
τίωση της ποιότητας ζωής.

5Θα μπορούσαν 
να είχαν λυθεί;
Ως προς την παραβατικότητα, παρά του ότι το

θεωρώ το σημαντικότερο πρόβλημα, είναι και αυτό
το οποίο μπορεί να επιλυθεί γρηγορότερα και χωρίς
μεγάλο κόστος. Σκεφτείτε την Νέα Υόρκη, όπου η ε-
γκληματικότητα ήταν ασύγκριτη σε μέγεθος και έ-
νταση σε σχέση με τη δικιά μας. Κάποιος δήμαρχος
πίστεψε ότι θα την καταπολεμήσει και το κατάφερε.
Γιατί όχι και εμείς. Ξέρουμε τον τρόπο και θα τον ε-
φαρμόσουμε, τελεία και παύλα. 

6Ως προς 
τα υπόλοιπα;
Για το μείζον πρόβλημα της ανεργίας, είναι ανε-

πίτρεπτο να έχουμε υψηλά ποσοστά και μάλιστα πλή-
ρους «οικογενειακής ανεργίας». Ξέρουμε όλοι την
δύσκολη περίοδο που διανύει η χώρα μας,  η περιοχή
μας όμως ενοποιημένη μπορεί, όχι μόνο να καλύψει
τις ανάγκες δουλειάς των συμπολιτών μας αλλά και να
παρέχει δουλειά και σε άλλους συμπολίτες μας. Αυτό
βέβαια δεν γίνεται ούτε με ευχολόγια, ούτε με μαγι-
κό ραβδί. Ενδεικτικά, οι ανανεώσιμες πηγές ενέργει-
ας, η αξιοποίηση του φυσικού κάλους της Πάρνηθας,
τα οργανωμένα προγράμματα υποστήριξης της επι-
χειρηματικότητας, ο θρησκευτικός τουρισμός, η α-
ξιοποίηση των υπαρχόντων υποδομών και άλλα πολ-
λά, σίγουρα θα δώσουν την πολυπόθητη  λύση. Θέλει
όμως βούληση, πρόγραμμα με αυστηρά χρονοδια-
γράμματα και διαρκή αγώνα.Έχουμε όραμα, έχουμε
βούληση, έχουμε πρόγραμμα, έχουμε την συμπαρά-
σταση των συνδημοτών μας, το μόνο που δεν έχου-
με είναι την δυνατότητα να αποτύχουμε. Η ποιότητα

ζωής, πονεμένη ιστορία, ξεκινώντας από τα απλά, τις
μεταφορές για να πάει ένας συντοπίτης μας π.χ από
την Δροσούπολη στον Αι Γιάννη, έχει τρεις δυνατό-
τητες να πάει με Ι.Χ αυτοκίνητο,  ΤΑΧΙ ή με τα πόδια
και ας έχουμε μέσα μαζικής μεταφοράς και αμαξο-
στάσια. Με τη δημοτική συγκοινωνία μπορείς να ε-
νώσεις όλες τις περιοχές μεταξύ τους, άνετα γρήγο-
ρα και οικονομικά. Τα κοινωφελή έργα όπως π.χ το
γήπεδο της πάλης, κολυμβητήριο κ.α  είναι αναξιο-
ποίητα, θα μπορούσαμε να τα χρησιμοποιήσουμε για
διάφορες εκδηλώσεις αναπτύσσοντας τον τόπο μας
τα καταστήματα και την αγορά εργασίας. Θυμηθείτε
πότε και αν έχει προβληθεί μια θεατρική παράσταση
στην περιοχή μας. Άλλο δήμοι δεν έχουν την πολυ-
τέλειά μας και εκμεταλλεύονται τα πάντα, όπως το
θέατρο «Πέτρας», το οποίο δείχνει ότι κάποιοι είχαν
όραμα. Γιατί η περιοχή μας να είναι γνωστή μόνο για
τα αρνητικά και όχι σαν φορέας πολιτισμού. Σκοπός
μας είναι να χαιρόμαστε που ζούμε σε αυτό τον, ευ-
λογημένο από το Θεό, τόπο αλλά τόσο ταλαιπωρημέ-
νο από τους ανθρώπους.

7Στέκεστε απέναντι από έναν ψηφοφόρο. Με τι
κριτήριο θα του ζητούσατε να ψηφίσει;
Καταρχήν, θα του ζητούσα να ψηφίσει και να μη

μπει στη διαδικασία της άρνησης, έτσι ώστε, να επι-
λέξουν άλλοι γι αυτόν αλλά  χωρίς αυτόν. Τώρα, ως
προς το κριτήριο για το τι και ποιόν θα ψηφίσει, προ-
τείνω να επιλέξει αυτόν που μιλά με απλές, πρακτι-
κές, εφαρμόσιμες και ξεκάθαρες κουβέντες.  Αυτόν
που αισθάνεται ότι θα μπορεί να τον κοιτά κατάματα
όχι μόνο τώρα, αλλά και πάντα.

8«Η καρδιά είναι εκείνη, με την οποία διοικεί ένας
Στρατηγός», λέει ο Σουν Τσου. Με τι πρέπει να δι-

οικεί μια δημοτική Αρχή;
Με Ήθος και Αποτελεσματικότητα

9Ποιες αρχές δεν έχετε παραβιάσει ποτέ στη ζωή
σας; 
Αυτό πρέπει να το πουν άλλοι, γιατί ξέρετε, η κα-

μήλα την δική της καμπούρα δεν μπορεί να την δει...

10 Η αγαπημένη σας  
φράση είναι…

Του μεγάλου μας ποιητή,  Κωστή Παλαμά «Χρω-
στάμε σε αυτούς που ήρθαν,  θα΄ρθούν, θα περά-
σουν, κριτές θα μας δικάσουν οι αγέννητοι και οι νε-
κροί»

10
ερωτήσεις της
ΔΥΤΙΚΗΣ ΟΧΘΗΣ….
Στον υποψήφιο 
Δημοτικό Σύμβουλο 
Βασίλη Ταταρόπουλο

Τ
ο βιογραφικό του εντυπωσιακό, το ίδιο
και οι περγαμηνές του, μέσα από τη
μακρά διαδρομή του στα στρατιωτικά
αξιώματα. Ο ίδιος θεωρεί ότι τα πάντα
πρέπει να προσεγγίζονται από την αν-

θρώπινή τους διάσταση, επιμένει ότι οι πράξεις
μας δεν αφορούν εμάς αλλά το σύνολο και δίνει
μεγάλη σημασία στην απόφαση. Ο Βασίλης Τα-
ταρόπουλος διαθέτει απλές και ουσιαστικές
προτάσεις για τα προβλήματα του νέου Δήμου,
ζητά από τους πολίτες να ψηφίσουν και να μην
μπουν στη διαδικασία της άρνησης, επισημαίνει
ότι μια δημοτική αρχή πρέπει να διοικεί με ήθος
και αποτελεσματικότητα και δηλώνει ότι τον εκ-
φράζει απόλυτα η ρήση του μεγάλου ποιητή Κω-
στή Παλαμά: χρωστάμε σε αυτούς που ήρθαν, θα
΄ρθουν, θα περάσουν, κριτές θα μας δικάσουν οι
αγέννητοι και οι νεκροί...
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Γεννήθηκα στο Βόλο του νομού  Μαγνησίας το 1963. Ζω στα Άνω Λιόσια από το 1967. Είμαι  έγγαμος  με την Ζήγρα Φλώρα και έχουμε δύο παιδιά

14 και 8 ετών.

Σπούδασα στην Αθήνα στο « OIKONOMIKO ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ» . Oμιλώ Αγγλικά, Γερμανικά, και έχω αρκετή εμπειρία στους Ηλεκτρονικούς

Υπολογιστές. Ασκώ το επάγγελμα του Λογιστή για πολλά χρόνια, και από το 1994 και είμαι συνιδιοκτήτης του εμπορικού καταστήματος «ΧΡΩΜΟΔΟΜΗ».

Μέλος του οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.

Συμμετέχω στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 1ο Δημοτ Σχολείου. Με την υποψηφιότητά μου σαν δημοτικός  σύμβουλος εντάσ-

σομαι στην κοινή προσπάθεια  για την λύση μικρών και μεγάλων προβλημάτων, τη δημιουργία τέτοιων υποδομών που θα κάνουν την ζωή

μας καλύτερη και θα  αναβαθμίσουν της πόλη μας. Μέριμνα για τους άπορους δημότες και φροντίδα για την Τρίτη Ηλικία.

Εμπιστεύομαι τον συνδυασμό   « ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» με Υποψήφιο Δήμαρχο τον ΜΠΟΥΡΑΙΜΗ ΔΗΜΗΤΡΗ .

ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΣΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΗ ΠΟΛΗ
ΚΑΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΤΗΝ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ.e-mail: bal5m@otenet.gr   

Μπαλαμώτης Β. Θεοφάνης
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στα ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 

Τηλ.: 6974 142562ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

1 Μακρά η διαδρομή σας στην Τοπι-
κή Αυτοδιοίκηση. Ο ΚΑΛΛΙΚΡΑ-

ΤΗΣ αποτελεί πρόκληση για να συνε-
χίσετε;

O Καλλικράτης  ήταν ο αρχιτέκτο-
νας και ο επιβλέπων στην κατασκευή
της Ακρόπολης, ο  Νόμος 3852/2010
του οποίου το όνομα φέρει, είναι για
να δοθεί έμφαση στην τέλεια  αρχιτε-
κτονική του. Βεβαίως, αποτελεί  μια
πρόκληση  για όλους εμάς  που καλού-
μεθα να υλοποιήσουμε τον καινούρ-
γιο νόμο ο οποίος βάζει το νέο πλαί-
σιο λειτουργίας της Τ.Α.

2Η τοπική Αυτοδιοίκηση για  να πά-
ει μπροστά χρειάζεται…
Η  Τοπική Αυτοδιοίκηση για να πά-

ει μπροστά  χρειάζεται ανθρώπους
που θα έχουν όραμα, όρεξη για δου-
λειά, ανιδιοτέλεια  αλλά κυρίως γνώ-
σεις στα αντικείμενα ενασχόλησης
τους, εμπειρία στην διαχείριση του
Ανθρώπινου Δυναμικού, αλλά και
στην διοίκηση. Πολύ περισσότερο δε,
οι αποφάσεις να λαμβάνονται  με δη-
μοκρατικές  διαδικασίες και με  γνώ-
μονα πάντα το συμφέρον του Δήμου
και του Δημότη.

3 Μπορούν οι Δήμοι από μόνοι τους
να δημιουργήσουν ανάπτυξη και

έσοδα;
Oι Δήμοι, με τον νέο νόμο, έχουν

την δυνατότητα να αναπτυχθούν
μόνοι τους και να μην περιμένουν α-
πό την πολιτεία εκλιπαρώντας  ή
πιέζοντας για την εύρυθμη λειτουρ-
γία τους. Η Διοίκηση του Δήμου θα
πρέπει να αναζητήσει και να δημι-
ουργήσει  πόρους. Τις προτάσεις
μου έχει φιλοξενήσει κατά καιρούς
και η εφημερίδα σας όπως α) το
Ε.Σ.Π.Α ( Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο
Αναφοράς ) 2007 – 2013  το οποίο
προσφέρεται για άμεσες επενδύσεις
β) Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας
με ηλιακά πάρκα, φωτοβολταiκα
panels  ή εγκατάσταση νέων γεννη-
τριών φυσικού αερίου γ)  Εξοικονό-
μηση  ενέργειας από τον δημοτικό
φωτισμό των δρόμων των πλατειών
των γηπέδων  με λάμπες οικονομι-
κές μεν αποδοτικότερες δε δ) Δια-
χείριση των απορριμμάτων ε )Πλήρη
αξιοποίηση του Βιοτεχνικού  Πάρ-
κου με φορέα διαχειρίσης στ)  Αξιο-
ποίηση του Πάρκου  Πόλης.

4Μπορεί και με ποιο τρόπο ο νέος
Δήμος Φυλής να γίνει πρότυπο;
Σας περιέγραψα, ήδη, ένα γενικό

περίγραμμα για το πως βλέπω την α-
νάπτυξη του δήμου μας. Αν, λοιπόν,
τα καταφέρουμε να τα υλοποιήσουμε
θα έχουμε καταφέρει το βασικότερο
από όλα την οικονομική μας αυτοτέ-
λεια και με ότι συνεπάγεται από αυ-
τήν, δηλαδή ένας δήμος πρότυπο.

5Ποιες πρέπει να είναι οι πέντε βα-
σικές ιδιότητες μιας δημοτικής

αρχής;
Nα πιστεύει στην συμμετοχική δια-

δικασία, να  πιστεύει στην οικονομική
αυτοτέλεια του Δήμου, να κάνει πρά-
ξη την πράσινη επιχειρηματικότητα,
να  δώσει έμφαση στην ασφάλεια και
εμπορική κίνηση της πόλης, να πι-
στεύει ότι οι δημότες πρέπει να εξυ-
πηρετούνται κατά τον καλύτερο τρό-
πο, γιατί είμαστε υπηρέτες τους.

6Τι διδάσκετε 
στους μαθητές σας;
Είμαι εισηγητής - εκπαιδευτής ε-

νηλίκων  και διδάσκω στους εκπαιδευ-
όμενους    νέες   τεχνολογίες  και  νέα
γνωστικά  αντικείμενα, διότι για κά-
ποιο λόγο έχουν χάσει την εργασία
τους και ,κυρίως,  γιατί πλέον η ειδι-

κότητα τους  έχει χαθεί ή   έχει αντι-
κατασταθεί  από κάποια άλλη. Για πα-
ράδειγμα σε  μια εργασία υπήρχαν δέ-
κα εργαζόμενοι και σήμερα ένα μηχά-
νημα τους αντικαθιστά. Πρέπει να
τους εκπαιδεύσουμε, λοιπόν, να χει-
ρίζονται ,να επισκευάζουν και γιατί ό-
χι να εκπαιδευτούν και να γίνουν και
αυτοί μέλη της αλυσίδας παραγωγής
αυτών των μηχανημάτων.

7Και τι σας 
διδάσκουν εκείνοι;
Πολλά. Ο διάλογος σε φέρνει πολύ

κοντά  με ανθρώπους, οι οποίοι έχουν
να δώσουν γνώσεις και εμπειρία από
την προηγούμενη εργασιακή και κοι-
νωνική ζωή τους.

8Ποια ήταν η πιο γλυκιά και ποια η
πιο πικρή ανάμνηση της διαδρο-

μής στα δημοτικά πράγματα;
Όταν  ασχολείσαι  με τα κοινά, επι-

βάλλεται να γνωρίζεις ότι συνεχώς τα
συναισθήματα σου θα αλλάζουν. Εκεί
που ικανοποιείς κάποιον, την ίδια
στιγμή μπορεί  να δυσαρεστείς κάποι-
ον άλλον. Το πιο πικρό συναίσθημα το
ένιωσα όταν ο φονικός  σεισμός  στις
07-09-2010 χτύπησε την πόλη μας
και εύχομαι  να μην  ξανάρθουν ποτέ
παρόμοιες μνήμες.

9Αν σας έδιναν τη δυνατότητα να
πραγματοποιήσετε ένα όνειρο,

ποιο θα ήταν αυτό;
Αν είχα τη δυνατότητα να πραγμα-

τοποιήσω ένα όνειρο μου, θα ήθελα
να συνενώσω όλες τις δημοτικές πα-
ρατάξεις  και να ομονοήσουν  στην υ-
λοποίηση  των  προγραμμάτων τους,
για το καλό  των δημοτών, σε  ένα δή-
μο Ελευθερίας, Ασφάλειας και Ευημε-
ρίας.

10 Η αγαπημένη σας 
φράση είναι…

Αυτή  που γράφω και στο φυλλάδιο
μου, μετουσίωση  φιλοσοφίας  και
στάση     ζωής. «Είμαστε όλοι διαφο-
ρετικοί, όλοι ίσοι…» 

10
ερωτήσεις της
ΔΥΤΙΚΗΣ ΟΧΘΗΣ….
Στον υποψήφιο 
Δημοτικό Σύμβουλο 
Κυριάκο Χατζηλέρη

Η
διαδρομή του στην τοπική Αυτοδιοίκηση
είναι μακρά και η νέα σελίδα που ανοίγει
με τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ αποτελεί πρόκληση
για να συντελέσει στην υλοποίησή του. Πι-
στεύει απόλυτα ότι οι Δήμοι θα έχουν πλέ-

ον τη δυνατότητα να αναπτυχθούν μόνοι τους και να
μην εκλιπαρούν την πολιτεία, χαρακτηρίζει το πλέον
σημαντικό για την τοπική αυτοδιοίκηση την οικονομι-
κή αυτοτέλεια και δηλώνει οπαδός της συμμετοχικής
διαδικασίας. Ο Κυριάκος Χατζηλέρης διδάσκει τους μα-
θητές του νέες τεχνολογίες και νέα γνωστικά αντικεί-
μενα, παίρνει από εκείνους γνώση και εμπειρία και θα
επιθυμούσε διακαώς να συνενώσει όλες τις δημοτικές
παρατάξεις για το καλό  των δημοτών, σε ένα δήμο ε-
λευθερίας, ασφάλειας και ευημερίας…

Οι
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Κοσμίδου
Μαρία
του Αθανασίου

Γεννήθηκε και κατοικεί στις Αχαρνές.
Σπούδασε στη Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας
του ΤΕΙ Λάρισας και εργάστηκε σε υπεύθυνες
θέσεις επιχειρήσεων σχετικών με το αντικεί-
μενό της. Διαθέτει εκπαιδευτική εμπειρία, ως
επιστημονικός συνεργάτης στο ΤΕΙ Λάρισας .
Υπήρξε μέλος ερευνητικών ομάδων του ΤΕΙ
Λάρισας και έχει παρακολουθήσει επιστημονι-
κές ημερίδες με θέμα την  κτηνοτροφία και
την περιφερειακή ανάπτυξη. Μιλάει άπταιστα
Αγγλικά και σήμερα εργάζεται σε Πολυεθνική
εταιρία γάλακτος και τροφίμων.

Τηλ.: 6977 228492

ΣΧΕΣΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ...

ΚΟΛΕΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Αντιδήμαρχος Οικονομικών

ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΤΟΛΜΩ ΝΑ ΣΑΣ ΚΟΙΤΑΖΩ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ
ΓΙΑΤΙ ΕΠΡΑΞΑ ΜΕ ΓΝΩΜΟΝΑ...

...ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΘΗΤΕΙΑΣ ΜΟΥ
ΩΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

l ΤΟ ΗΘΟΣ
l TΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ
l ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΤΗΤΑ
l ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Π.Α.Κ.Π.
ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟ ΤΟΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΦΩΤΙΑΔΗ

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 693 229 4339  e-mail: nkoletzakis@hotmail.com & στο f lΑιγίου 8, Αχαρνές (Αγ. Παρασκευή)

Τίμησε το «ΟΧΙ» το ΕΠΑΛ Αχαρνών

Μια ξεχωριστή εκδήλωση για την επέτειο
της 28ης Οκτωβρίου πραγματοποίησαν εκπαι-
δευτικοί και μαθητές του ΕΠΑΛ Αχαρνών. Στην
αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου στή-
θηκε μια γιορτή μνήμης και μάθησης των ιστο-
ρικών γεγονότων του 2ου Παγκοσμίου πολέμου,
ενώ οι μαθητές μέσω παραδοσιακών χορών,
μουσικής και θεατρικών δρώμενων κατάφεραν
να αποδώσουν με εύστοχο τρόπο το κλίμα μιας
εποχής οδυνηρής για όσους την έζησαν. 

Στην εκδήλωση παρέστη και ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Φωτιάδης ο οποίος  τόνισε ότι «και
στην παρούσα φάση χρειάζεται σθένος για να
νικήσουμε σε αυτόν τον πόλεμο, οικονομικής
φύσεως, που μαίνεται στην χώρα μας». Στην εκ-
δήλωση έδωσε το παρών και ο πρόεδρος της
επιτροπής παιδείας Κων/νος Κούτας.

Το χορευτικό του σχολείου

Γ. Σφέτσας, Π. Φωτιάδης, Κ. Κούτας

Επιστολή κατοίκου Θρακομακεδόνων προς την εφημερίδα ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

Αγαπητέ κύριε Διευθυντά,

Εδώ στους Θρακομακεδόνες όπου κατοικώ, κάποιων τα  μυαλά απ’ ότι φαίνε-
ται τελούν μονίμως σε βαθιά ύπνωση! Μιλάω για τους οργανωμένους (;) και μη Πα-
σόκους που έχουν αφεθεί να εκπροσωπούνται από «παρεούλες» που αποφασίζουν
για όλα τα προεκλογικά θέματα χαλαρά στα σαλόνια τους μεταξύ τυρού και αχλα-
δίου! Η τοπική της Ν.Δ. οργανώνει ομιλίες, κάνει συνεστιάσεις, έφερε τον Κικίλια,
γενικά δραστηριοποιείται. Και στο ΠΑΣΟΚ; Εκεί τα υποτιθέμενα «καθοδηγητικά όρ-
γανα» της Νομαρχιακής…χτενίζονται άδοντας μακαρίως το «Μάνα μ’ Σγουρός βα-
σιλικός, πλατύφυλλος και δροσερός..»! Ούτε συνέλευση, ούτε προτάσεις, ούτε ανα-
κοίνωση των υποψηφίων για την Περιφέρεια, ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ!

Και ύστερα τρέχει ο Γιώργος να μαζέψει τα ασυμμάζευτα…
Β.Τ.Μ
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Γεννήθηκα και μεγάλωσα στις Αχαρνές, η μη-
τέρα μου Νότα Μίχα κατάγεται από τις Αχαρνές και
ο πατέρας μου Δημήτριος Λούκης κατάγεται από
το Βρωνταμά Λακωνίας. Έχω πτυχίο Επιμελητή-Ξε-
ναγού Εθνικών Δρυμών και Χώρων Αναψυχής, και
εργάσθηκα στο Δασαρχείο της Πάρνηθας κάνο-
ντας χρήση του πτυχίου της και των γνώσεων που
αποκόμισα μέσα από τις σπουδές. Η απογραφή και
η παρακολούθηση των φυσικών οικοσυστημάτων,
η περιβαλλοντική εκπαίδευση και η ενημέρωση, η
προστασία των φυσικών περιοχών , η εφαρμογή
της δασικής νομοθεσίας και η στελέχωση των φυ-
λακίων αποτελούσαν σε γενικές γραμμές τα καθή-
κοντά μου. Μέσα από αυτή την επαγγελματική μου
δραστηριότητα και την βιωματική μου μάθηση α-
ναπτύχθηκαν χαρακτηριστικά και ικανότητες της
προσωπικότητάς μου όπως η αγάπη μου για το πε-
ριβάλλον, οι γνώσεις γύρω από περιβαλλοντικά
θέματα, η υπευθυνότητα, η προθυμία και η ευγέ-
νεια. Ακόμη έχω σπουδάσει «Διδασκαλία Παραδο-
σιακών Χορών» στο «CONCEIL INTERNATIONAL DE
LA DANCE» του ομίλου UNESCO και διδάσκω παρα-

δοσιακούς χορούς, σε πολιτιστικούς συλλόγους,
στο Δήμο Αχαρνών και σε σχολεία. Ο ελληνικός
παραδοσιακός χορός είναι η κύρια εκδήλωση πο-
λιτισμού που διασώζει την εθνική μας παράδοση
και αποδεικνύει την ιστορική συνέχεια του πολιτι-
σμού μας, διατηρώντας ολοζώντανα τα στοιχεία
προέλευσής του από την αρχαιότητα. Μέσω της
διδασκαλίας των ελληνικών χορών, γίνεται γνωστή
η ελληνική παράδοση, τα ήθη και τα έθιμά μας
προσφέροντας αβίαστα γνώσεις από τη λαογρα-
φία, την ιστορία, τον ελληνικό πολιτισμό και ανα-
πτύσσεται ο ψυχοκινητικός τομέας του ατόμου, η
αισθητική του καλλιέργεια, βελτιώνεται η κοινω-
νική του συμπεριφορά, καθώς και διαμορφώνεται
η πολιτισμική του συνείδηση. Στο πιο πάνω σύ-
ντομο βιογραφικό μου φαίνεται ότι είμαι άτομο
που συμμετέχει ενεργά στα κοινά του τόπου μου
κι αυτός είναι ο λόγος που με ώθησε να συμμετέ-
χω στη πολιτική σκηνή των Αχαρνών. Θεωρώ ότι
με τις γνώσεις μου, την εμπειρία και την αγάπη για
τον τόπο μας, θα συμβάλλω αποτελεσματικά στην
βελτίωσή του.

Ο Παναγιώτης Αναγνωστόπουλος είναι Πολεοδόμος - Χω-

ροτάκτης Μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστη-

μίου Θεσσαλίας, με Master στην Περιβαλλοντική από το Πανε-

πιστήμιο Αιγαίου. Έχει εργαστεί σε πλήθος ερευνητικών προ-

γραμμάτων και μελετών που είχαν ως αντικείμενο την ανάπτυ-

ξη πόλεων και οικισμών σε διάφορες περιοχές στην Ελλάδα. Αυτή

την περίοδο εκπονεί μελέτες για τα Γενικά Πολεοδομικά Σχέδια

του Δήμου Ασπροπύργου, της Νήσου Τήνου και της Νήσου Σα-

ντορίνης. Παράλληλα συμμετέχει στις πολεοδομικές μελέτες για

την ένταξη στο σχέδιο πόλης, των Πολεοδομικών Ενοτήτων 19

και 20 του Δήμου Αχαρνών
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ΣΩΤΗΡΗΣ ΝΤΟΥΡΟΣ 

«Αποκλειστική κατοικία στους Θρακομακεδόνες»

Μ
ια από τις τελευταίες
συγκεντρώσεις, λίγα
εικοσιτετράωρα πριν
τις εκλογές, πραγμα-
τοποίησε η παράταξη

«Για την πόλη μας», την Δευτέρα
σε κέντρο των Θρακομακεδόνων,
κατά την οποία ενημέρωσε τους
κατοίκους, όσον αφορά στην πε-
ριοχή αλλά και τις αρμοδιότητες
και δυνατότητες του Τοπικού και
Δημοτικού συμβουλίου, ενόψει
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ. 

Ο κ. Ντούρος δήλωσε πως πρέ-
πει να υλοποιηθεί η κυκλοφοριακή
μελέτη για μονοδρομήσεις και πε-
ζόδρομους αλλά και κυρίως για το
νότιο τμήμα του δήμου Θρακομα-
κεδόνων, όπου υπάρχει έντονη κυ-
κλοφοριακό λόγω των φορτηγών.
Ακόμη επεσήμανε την ανάγκη για
ολοκλήρωση του δικτύου αποχέ-
τευσης αλλά και για πυρασφάλεια,
με ηλεκτρονική παρακολούθηση.
«Οι Αχαρνές πρέπει να ανέβουν
στο επίπεδο των Θρακομακεδόνων
και για να γίνει αυτό πρέπει να γί-
νουν συγκρούσεις» ανέφερε και
χαρακτήρισε ιδιαίτερα σημαντικές
για το σύνολο της τοπικής Αυτοδι-
οίκησης και ειδικότερα για την πε-
ριοχή, τις εκλογές της Κυριακής.

1. Ο Γιώργος Ντού-
ρος με τη σύζυγο και
τα παιδιά του
2. Αθανάσιος Φυτάς,
Σπύρος Βρεττός
3. Θανάσης Πλατα-
νιάς, Νίκος Κρημνια-
νιώτης
4. Γιάννης Μίχας
5. Παναγιώτης Κορ-
νηλάκης, Τζέλα Λού-
κη, Παναγιώτης Ανα-
γνωστόπουλος
6. Σωτήρης Ντούρος
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Βιογραφικό
• Γεννήθηκε στην Αθήνα, οι γονείς του είναι ο Ευάγγελος Μιχας και η Φανή

Μίχα – Χατζηπετρου. Είναι παντρεμένος με  την Καράμπελα Βασιλική και
έχουν μια κόρη την Θεοφανία

• Διατηρεί το δικο του Χημείο - Οινολογικό Εργαστήριο Δοκιμών και Αναλύ-
σεων με έδρα το Δήμο Αχαρνών καθώς είναι πτυχιούχος Οινολόγος - Χη-
μικός, ενώ παράλληλα εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας από το
2005 παρέχοντας υπηρεσίες Διοικητικού προσωπικού στην Τοπική  Υπη-
ρεσία Αχαρνών της Νομαρχιακής Αυτοδιοικήσεως  Ανατολικής Αττικής.

• Υπήρξε εμπνευστής – Ιδρυτής και Πρόεδρος από το 2005 μέχρι το Δεκέμ-
βριο του 2008 στο Πολιτισμικό Σύλλογο  ΑΧΑΡΝΕΙΣ με έδρα το Δήμο Α-
χαρνών.

• Έχει γράψει αρκετά άρθρα στον τοπικό τύπο και έχει εκδόσει 3 βιβλία το
«Οίνος και άνθρωπος», το «Δημοσιογραφία Οίνου» και το τρίτο αποτε-
λούμενο από άρθρα σε τοπικές εφημερίδες από το 1999 μέχρι το 2008 με
τίτλο «Αρτζι – μπούρτζι».

1 Η νέα πραγματικότητα του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ έφερε το
Ζεφύρι στο νέο Δήμο Φυλής. Ποια ήταν τα πρώτα

συναισθήματά σας;
Πιστεύω ότι ο νέος Καλλικρατικός Δήμος μόνο ευ-

εργετικά πλεονεκτήματα θα έχει για το Ζεφύρι. Η συ-
νένωσή μας με ποιοτικότερους Δήμους αλλά και Δή-
μους που αντλούν μεγαλύτερα κονδύλια από τον κρα-
τικό προϋπολογισμό, θα μας δώσει τη δυνατότητα να
διεκδικήσουμε για το Ζεφύρι αυτά που του ανήκουν
και αυτά που μέχρι σήμερα δεν έγιναν.   

2Γιατί αποφασίσατε να ασχοληθείτε με την πολιτι-
κή;
Δεν αποφάσισα να ασχοληθώ με την πολιτική, με

πολιτικές θεωρίες, με μεγάλα  και βαρύγδουπα λόγια.
Αποφάσισα να ασχοληθώ με τα κοινά και καθημερινά
προβλήματα της περιοχής μου και θεωρώ ότι μόνο με
τη Δύναμη Συμμετοχής όλων των πολιτών και ιδιαίτε-
ρα των νέων ανθρώπων, που δυστυχώς τους έχουμε
απαξιώσει ή μας έχουν απαξιώσει, θα επιτύχουμε την
επίλυση τους.

3Ποια είναι τα σημαντικότερα προβλήματα του Ζε-
φυρίου;
Το σημαντικότερο πρόβλημα της περιοχής μου εί-

ναι ότι στη συνείδηση της κοινωνίας το Ζεφύρι έχει
συνδεθεί αποκλειστικά και μόνο με τους Ρομ, με την
ανομία και την παραβατική συμπεριφορά, τα υπόλοι-
πα προβλήματα  είναι κοινά για όλες τις περιοχές της
χώρας. Πρέπει η νέα Δημοτική Αρχή να αγωνιστεί
σκληρά με βάση την παιδεία, την πρόληψη, την διαρ-
κή ενημέρωση και τη συμμετοχή όλων των πολιτών,
ώστε επιτέλους να αναδείξουμε το Ζεφύρι ως μια πε-
ριοχή που να αξίζει να ζεις αλλά και να επισκέπτεσαι.

4Τι μπορούσε και δεν έκανε η σημερινή δημοτική
αρχή για την επίλυσή τους;
Η σημερινή Δημοτική Αρχή, παρά της μεγάλες

προσδοκίες κινήθηκε σε ρηχά νερά  Προσπάθησε να

κρατήσει τις ισορροπίες, προετοιμάζοντας τις επόμε-
νες εκλογές και έκλεισε τα μάτια στα μεγάλα και χρό-
νια προβλήματα της περιοχής. Δήλωνε αδυναμία σε ό-
λα και μετέφερε τις προσωπικές τις ευθύνες πότε στην
αστυνομία και μόνιμα στην κεντρική εξουσία.

5Αν σας ζητούσε κάποιος να του πείτε με δυο λόγια
τα πλεονεκτήματα της πόλης σας, τι θα του λέγα-

τε;
Το μεγαλύτερο πλεονέκτημα της περιοχής μου εί-

ναι οι ίδιοι οι δημότες Ζεφυρίου, οι οποίοι δεν είναι ει-
σοδηματίες, ούτε μεγαλοεπιχειρηματίες, είναι αγωνι-
στές της ζωής, πιστεύουν στους δημοκρατικούς θε-
σμούς, έχουν επενδύσει στην περιοχή και επιθυμούν
ένα καλύτερο, ποιοτικότερο και ασφαλέστερο τόπο για
αυτούς και για τις οικογένειες τους.

6Επιλέξατε τη συγκεκριμένη παράταξη με γνώμο-
να…
Επέλεξα να δηλώσω υποψήφιος Δημοτικός Σύμ-

βουλος με την Δύναμη Συμμετοχής επειδή θεωρώ τον
Δημήτρη Μπουραίμη τον εντιμότερο και αξιότερο ό-
λων. Οι τρεις συνεχόμενες επανεκλογές του στο Δήμο
Φυλής, τον καθιστούν τον πιο έμπειρο και ικανό να α-
ναλάβει το τιμόνι του νέου μεγάλου Δήμου. Έχει όρα-

μα καθαρό λόγο, συγκεκριμένες προτάσεις που θα ε-
πιλύσουν τα χρόνια προβλήματα και θα δώσουν ταυ-
τότητα αυτονομίας στο Νέο Δήμο.

7 Βοηθά στην εκλογή, η επαγγελματική πορεία του
καθενός;
Στο Ζεφύρι, από τον Ιανουάριο του 2003 διατηρώ

Λογιστικό-Ασφαλιστικό γραφείο με αποτέλεσμα να έ-
χω γνωρίσει πολλούς ανθρώπους, να γνωρίζω τα κα-
θημερινά τους προβλήματα  και θέματα που τους απα-
σχολούν, επειδή στόχος μου είναι να  γίνουμε πρώτα
φίλοι και έπειτα συνεργάτες. Θεωρώ, ότι αξίζω την
ψήφο τους γιατί με ξέρουν σαν άνθρωπο και δεν με
βλέπουν κάθε τέσσερα χρόνια.

8Τρεις πόλεις ενώνονται σε ένα Δήμο για…

Η νέα πραγματικότητα που διαμορφώνεται δίνει
την ευκαιρία για μια πιο οργανωμένη τοπική αυτοδιοί-
κηση, για διοίκηση που στοχεύει σε άμεση επίλυση
των προβλημάτων, και δίνει σίγουρα την δυνατότητα
για διαρθρωτικές αλλαγές και ένα νέο ξεκίνημα.              

9 Ποιο είναι το προσωπικό όνειρο του Θεοδόση
Δρόλια;
Το προσωπικό μου όνειρο είναι να ζούμε και να

εργαζόμαστε σε μία Πόλη που θα είναι για Όλους, σε
μία Πόλη που θα ισχύουν Νόμοι για όλους και γενικό-
τερα θα παλεύουμε καθημερινά Όλοι για Όλους.

10Η αγαπημένη σας φράση είναι…

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας για να πετύχουμε πε-
ρισσότερα… 

10
ερωτήσεις της
ΔΥΤΙΚΗΣ ΟΧΘΗΣ….
Στον υποψήφιο 
Δημοτικό Σύμβουλο 
Θεοδόση Δρόλια

Ε
χει μόνο θετικές σκέψεις για την ενσωμά-
τωση του Ζεφυρίου στο νέο Δήμο Φυλής,
καθώς η πόλη του θα μπορεί πλέον να
διεκδικήσει αυτά που του ανήκουν και αυ-
τά που μέχρι σήμερα δεν έγιναν, γεγονός

που τον οδήγησε να ασχοληθεί με τα κοινά και όχι
με πολιτικές θεωρίες και βαρύγδουπα λόγια. Θεωρεί
ως το σημαντικότερο πρόβλημα της περιοχής του,
το ότι στη συνείδηση της κοινωνίας έχει συνδεθεί
αποκλειστικά με τους τσιγγάνους και χαρακτηρίζει
ως το μεγαλύτερο πλεονέκτημα του Ζεφυρίου, τους
κατοίκους του. Ο Θεοδόσης Δρόλιας πιστεύει ότι
τώρα είναι η ευκαιρία για μια οργανωμένη τοπική
αυτοδιοίκηση, δηλώνει ότι το προσωπικό του όνει-
ρο είναι να ζει και να εργάζεται σε μία πόλη που θα
είναι για όλους και ενώνει τις δυνάμεις του με τους
συμπολίτες του σε μια προσπάθεια να πετύχουν πε-
ρισσότερα…
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Βασίλης Γεωργιάδης 
του Κωνσταντίνου
Ελ. Επαγγελματίας

Τηλ. Επικοινωνίας: 6947 322157 / 6977 680650

Υποψήφιος Εκλογικής
Περιφέρειας ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Οκτώ χρόνια δημοτικός σύμβουλος, ήμουν παρών σε όλες τις σοβαρές α-

ποφάσεις για το καλό του Δήμου μας. Ιδρυτής του Συλλόγου προστασίας του

περιβάλλοντος και ενημέρωσης του πολίτη ΝΕΟΣ ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ

Συμμετέχω γιατί είμαι σίγουρος ότι μπορώ να βοηθήσω για να χτίσουμε

ένα καλύτερο αύριο για τα παιδιά μας

Συμμετέχω και αλλάζω τα κακώς κείμενα στον τόπο μας. Συμμετέχετε μα-

ζί μας με τη Δύναμη της ψήφου σας και θα φανούμε αντάξιοι της Εμπιστο-

σύνης σας. 

Για ένα καλύτερο Μέλλον
Με απέραντη εκτίμηση

ΛΙΟΣΗΣ ΝΙΚΟΣ 
του Κωνσταντίνου

Υποψήφιος Εκλογικής Περιφέρειας
Άνω Λιοσίων

Τηλ. Επικοινωνίας: 6977 680801

Η εμπειρία μας από τις διευρυμένες αρμοδιότητες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης μας δίδαξε την
τελευταία, τουλάχιστον, δεκαετία ότι τα μεγάλα λόγια και τα υψηλά οράματα  δεν αρκούν για να
καλύψουν τις καθημερινές απλές ανθρώπινες ανάγκες του κάθε δημότη. Η απαίτηση όλων μας
για μια πόλη, σύγχρονη με υποδομές, δεν μπορεί πλέον να αποτελεί ευχολόγιο. Η εμπειρία στε-
λεχών που  θα πλαισιώνουν τον νέο μας δήμαρχο  και η ανιδιοτελής εργασία μπορεί και πρέπει
να αποτελέσει εγγύηση του έργου που έχουμε μπροστά μας. Και αυτό δεν είναι άλλο από :
-Αποτελεσματική αντιμετώπιση της εγκληματικότητας
-Οικονομική εξυγίανση του Δήμου
-Δημιουργία ενός δήμου παραγωγού ηλεκτρικής ενέργειας με άμεση επιστροφή του οφέλους α-
πό την ενέργεια στα νοικοκυριά.
-Σύγχρονη και περιβαλλοντικά ασφαλής διαχείριση των απορριμμάτων με κατάργηση του ΧΥΤΑ
-Ολοκλήρωση των έργων υποδομής και ένταξη όλων των περιοχών στο σχέδιο πόλης.
-Πλήρης και επωφελής για τους δημότες αξιοποίηση των αθλητικών  μονάδων της πόλης μας.
-Μεταφορά των ΤΕΦΑ στο Πάρκο Πόλης
-Διεύρυνση του συγκοινωνιακού δικτύου της πόλης
- Συνεχής φροντίδα των σχολικών μονάδων.
-Ανάπτυξη και όχι συρρίκνωση των δημοτικών επιχειρήσεων 

Ο Δήμος μας χρειάζεται δουλειά, συνέπεια λόγων και έργων. Μπορούμε  να κάνουμε μια πό-
λη πρότυπο, όχι μόνο γιατί τη δικαιούμεθα, αλλά κυρίως γιατί την αξίζουμε. Η απερχόμενη διοί-
κηση του Δήμου έχασε χρόνο και ευκαιρίες. Και, εκτιμώ, πως  οι δημότες μας έχουν συνειδητο-
ποιήσει πως δεν έχουμε πλέον κανένα περιθώριο για πειραματισμούς και καθυστερήσεις αλλά
και τη συνέχεια μιας αδέξιας  διαχείρισης που μας πήγε  την πόλη μας χρόνια πίσω. 

1 Πως θα χαρακτηρίζατε τη νέα πραγματικότητα που
διαμορφώνεται με το διευρυμένο Δήμο Φυλής; 
Τη χαρακτηρίζω αναμφισβήτητα μια σπουδαία ευ-

καιρία για τον τόπο, καθώς με το σχέδιο Καλλικράτης,
η νέα σελίδα της τοπικής αυτοδιοίκησης είναι λευκή και
όλα θα πρέπει να ξαναγραφούν από την αρχή, όλα θα
ξεκινήσουν από μηδενική βάση. Από την 1η Ιανουαρί-
ου 2011 ολόκληρος ο νέος δήμος Φυλής θα βρεθεί
μπροστά σε μια νέα πραγματικότητα σε όλα τα επίπε-
δα: κοινωνικό, οικονομικό, αναπτυξιακό και διοικητικό. 

2Θεωρείτε ότι θα προσαρμοστούν 
εύκολα οι πολίτες;
Η μετάβαση των πολιτών στην νέα εποχή του Καλ-

λικράτη είναι πρωτίστως υπόθεση της νέας δημοτικής
αρχής που θα αναδειχθεί στις εκλογές της 7ης Νοεμ-
βρίου. Αν ο νέος δήμαρχος και οι δημοτικοί σύμβουλοι
είναι ενημερωμένοι για τις δυνατότητες που προσφέ-
ρει ο Καλλικράτης και έχουν επιστημονική κατάρτιση,
τότε η προσαρμογή θα στεφθεί με επιτυχία. Για αυτό
και ζητάμε από τους συνδημότες μας να μας εμπιστευ-
τούν. Να δώσουν ξεκάθαρη εντολή με αυτοδυναμία
στην παράταξη «Δύναμη Συμμετοχής» με επικεφαλής
τον υποψήφιο δήμαρχο Φυλής, Δημήτρη Μπουραϊμη. 

3 Τι ζητούν οι πολίτες 
από μια δημοτική αρχή;
Ότι ζητάω και εγώ και όλοι όσοι είμαστε μέλη της

κοινωνίας του νέου διευρυμένου δήμου Φυλής. Ζη-
τούμενο είναι το δικαίωμα στην εργασία και στην α-
σφάλεια. Ζητούμενο είναι να γίνουν παιδικές χαρές και
χώροι  άθλησης για όλους. Ζητούμενο είναι η καθαριό-
τητα και ο επαρκής φωτισμός της πόλης μας. Ζητούμε-
νο είναι να μην πλημμυρίζουμε κάθε φορά που βρέχει.
Ζητούμενο είναι να ζούμε όπως μας αξίζει, με περη-
φάνεια και αξιοπρέπεια δίχως να νοιώθουμε πολίτες
Β΄ κατηγορίας. 

4Η διοίκηση ενός Δήμου απαιτεί ομαδικότητα και…

…πείρα, γνώση, επιστημονική κατάρτιση, πνεύ-
μα συνεργασίας, διάθεση να μαθαίνεις διαρκώς δίχως
να θεωρείς ότι εσύ είσαι ο εξυπνότερος και ο σοφότε-
ρος. Η αλαζονεία και η έπαρση σίγουρα δεν είναι καλοί
σύμβουλοι, πόσο μάλλον στην διοίκηση ενός Δήμου. 

5 Αν σας ζητούσαν αρχικά να λύσετε ένα από τα προ-
βλήματα του νέου Δήμου, ποιο θα ήταν αυτό; 
Ελπίζω το αποτέλεσμα της κάλπης να μου δώσει

την ευκαιρία να μη χρειαστεί να λύσω ένα μόνο πρό-
βλημα του νέου Δήμου αλλά να συμβάλλω στην επίλυ-
ση  πολλών προβλημάτων, όπως άλλωστε κάνω τα τε-
λευταία χρόνια στον Δήμο Φυλής. Ωστόσο θα σας απα-
ντήσω πως θεωρώ μείζονος σημασίας θέμα την προα-
γωγή του μαζικού αθλητισμού. Όχι γιατί έχω συνδέσει
το όνομά μου με τον Αθλητικό Οργανισμό Φυλής, αλλά
γιατί πιστεύω στις αξίες του αθλητισμού, την πειθαρ-
χία, το πνεύμα συνεργασίας, το πείσμα, το ευ αγωνί-
ζεσθαι. Αν γαλουχήσεις ένα παιδί με αυτές τις αξίες θα
έχεις συμβάλλει στην δημιουργία ενός συνειδητοποι-
ημένου, υπεύθυνου  πολίτη. Υπάρχει σπουδαιότερη
κοινωνική προσφορά; 

6 Ένας δημοτικός σύμβουλος πρέπει να χαρακτηρί-
ζεται από…
…εντιμότητα, παρρησία και όρεξη για προσφορά. 

7 Η Φυλή είναι ένας 
τόπος γεμάτος από…
… θαυμάσιες ευκαιρίες, προοπτικές ανάπτυξης

και σπάνια πολυπολιτισμική ανθρωπογεωγραφία. Στοί-
χημα και διακύβευμα αυτών των εκλογών είναι η επι-
λογή ανθρώπων που θα αναδείξουν τις δυνατότητες
του τόπου μας. 

8 Αν σας ζητούσαν να περιγράψετε με πέντε λέξεις
τον εαυτό σας, ποιες θα ήταν;
Δεν μου άρεσε ποτέ να μιλώ για τον ευατό μου.

Προτιμώ να με αξιολογούν οι συνδημότες μου για αυ-
τά που έχω κάνει. Μια αρχή που έχω εμφυσήσει στα
παιδιά μου είναι πως τα πολλά λόγια είναι φτώχεια. Μη
μου ζητάτε να παραβώ τις αρχές μου. 

9Ποια συμβουλή σας 
έχει δώσει η οικογένειά σας;
Να μην ξεπουλήσω ποτέ τα όνειρά μου και τα ιδα-

νικά μου. Και όσοι με ξέρουν, γνωρίζουν πως αποχω-
ρίζομαι εύκολα τα όποια αξιώματα και τις καρέκλες. Τα
όνειρα μου και τα ιδανικά μου, είναι αδιαπραγμάτευτα. 

10 Η αγαπημένη σας 
φράση είναι…

Στη θεωρία, δεν υπάρχει διαφορά μεταξύ πράξης
και θεωρίας. Στην πράξη, υπάρχει.

10
ερωτήσεις της
ΔΥΤΙΚΗΣ ΟΧΘΗΣ….
Στον υποψήφιο 
Δημοτικό Σύμβουλο 
Γιώργο Δακτυλίδη

Χ
αρακτηρίζει τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ ως μια
νέα λευκή σελίδα για την τοπική αυτο-
διοίκηση, την οποία οι πολίτες θα πρέ-
πει να γράψουν από την αρχή και δεν
φοβάται την προσαρμογή στη νέα επο-

χή, αν υπάρχουν διοικούντες ενημερωμένοι και
ικανοί. Ο ίδιος ζητά από μια δημοτική αρχή να
τον κάνει να νιώθει περήφανος και αξιοπρεπής
και θεωρεί μείζονος σημασίας θέμα την προα-
γωγή του μαζικού αθλητισμού. Ο Γιώργος Δα-
κτυλίδης πιστεύει ότι η νέος Δήμος Φυλής είναι
ένας τόπος γεμάτος από ευκαιρίες, προοπτικές
και σπάνια πολυπολιτισμική ανθρωπογεωγρα-
φία, ξεκαθαρίζει ότι δεν του αρέσει να μιλά για
τον εαυτό του και εκμυστηρεύεται τη συμβουλή
που του έχει δώσει η οικογένειά του: να μην ξε-
πουλήσει ποτέ τα όνειρα και τα ιδανικά του…
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-  ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

-  ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ Α’ ΤΑΞΗΣ
-  ΤΑΜΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΙΘΙΝΙΩΤΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ
ΑΠΟ ΤΟ 2003.

-  ΜΕΛΟΣ Μ.Κ.Ο. ΠΟΛΙΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΘΕΜΕΛΙΩΝΟΥΜΕ ΕΝΑ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟ

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΚΟΙΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΕΝΝΟΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΟΥ ΘΕΜΕΛΙΩΝΕΙ
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ.
ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΕΝΙΑΙΟ ΔΗΜΟ ΦΥΛΗΣ ΤΗΝ ΕΓΓΥΑΤΑΙ 
Ο Κος. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗΣ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΔΙΝΕΙ ΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟ
ΚΑΙ ΕΝΤΙΜΟ ΑΓΩΝΑ ΧΩΡΙΣ ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΜΕΣΗ. ΟΙ ΤΡΕΙΣ
ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΕΣ ΘΗΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΥΛΗΣ ΜΕ ΑΥΞΑΝΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΟΝ ΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΤΟΝ ΠΙΟ ΙΣΧΥΡΟ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΟ
ΤΙΜΟΝΙ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ.

ΔΗΛΩΝΩ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΜΟΥ ΩΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΣΤΟ
ΖΕΦΥΡΙ ΚΑΙ ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΩ ΜΕ ΟΛΕΣ ΜΟΥ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ
ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΗ ΠΟΛΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.

3 πόλεις 1 Δήμος 1 νέα αρχή
ΜΕ ΤΙΜΗ

ΔΡΟΛΙΑΣ Γ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ   
Τηλ. Επικοινωνίας: 210-2389572//6937065310   

ΔΡΟΛΙΑΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Υποψήφιος Εκλογικής Περιφέρειας
ΖΕΦΥΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

Προϊστάμενος 5ου Γραφείου
Δ/θμιας Εκπ/σης Γ' Αθήνας

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
Περιφέρειας Άνω Λιοσίων

Γεννήθηκε  το  1950  στον  Πειραιά  και από  το  1979  κατοικεί  μονίμως  στα  Άνω  Λιόσια. Είναι  παντρεμένος  με  τη
Σοφία  Παππού – γεννημένη  στα  Άνω  Λιόσια – και  έχει  αποκτήσει  τέσσερα  παιδιά  και  τρία  εγγόνια. Οι  δύο  γιοι  του
είναι  Ανθυποπλοίαρχοι  του  Πολεμικού  Ναυτικού, η  μεγαλύτερη  κόρη  του  είναι  Πτυχιούχος  των  ΤΕΦΑΑ Αθηνών  και
η  μικρότερη  είναι  φοιτήτρια  της  Ιατρικής  Αθηνών.

Αποφοίτησε  από  τη  Φυσικομαθηματική  Σχολή  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών  με  Άριστα. Είναι  Διπλωματούχος  της
Μαθηματικής  Εταιρείας  στον  τομέα  «Αριθμητική  Ανάλυση  και  Η/Υ». Έχει  παρακολουθήσει  πολλά  επιμορφωτικά  Σε-
μινάρια  του  ΥΠΕΠΘ  σε  θέματα, Μάνατζμεντ, Διοίκησης  Εκπαιδευτικών  Μονάδων, Πληροφορικής  και  διδακτικής  Επι-
στήμης  και  είναι  καλός  γνώστης  της  Αγγλικής  και  Αραβικής  Γλώσσας.

Παλιός  αθλητής  του  Μπάσκετ  στον  Εθνικό  Πειραιώς  και  της  κολύμβησης  στον  Ολυμπιακό  Πειραιώς, είναι  Μέ-
λος  του  Δ.Σ.  του  ΔΑΣΑΛ  και  έχει  προσφέρει  πολλά  στους  αθλητές-μαθητές  των  Άνω  Λιοσίων.

Υπέρμαχος  της  οικογένειας  και  της  προόδου  των  νέων  ανθρώπων, έδωσε  αγώνες  τόσο  ως  Καθηγητής  όσο  και
ως  Προϊστάμενος  του  2ου  Γραφείου  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δυτικής  Αττικής, για  τη  δημιουργία  στο  Δήμο  Ά-
νω  Λιοσίων  νέων  και  σύγχρονων  Σχολικών  Μονάδων, που  εξασφαλίζουν  υψηλό  επίπεδο  εκπαιδευτικών  παροχών  στα
παιδιά  μας. Απέκτησε  μεγάλη  Εκπαιδευτική  και  Διοικητική  εμπειρία  υπηρετώντας  ως  Εκπαιδευτικός  από  το  1973,
αρχικά  στη  Σχολή  Σωματικής  Αγωγής, ως  Διευθυντής  του  3ου  Γραφείου - κατά  τη  διάρκεια  της  στρατιωτικής  του  θη-
τείας -  και  συνέχεια  υπηρετώντας  ως  Εκπαιδευτικός  στο  1ο  Λύκειο  Άνω  Λιοσίων, ως  Γυμνασιάρχης  στο  2ο  Γυμνά-
σιο  Άνω  Λιοσίων  και  ως  Λυκειάρχης  στο  Λύκειο  Ζεφυρίου  και  στο  2ο  Λύκειο  Άνω  Λιοσίων. Από  το  2007  ως  Προϊ-
στάμενος  στο  2ο  Γραφείο  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δυτικής  Αττικής  και  σήμερα  ως  Προϊστάμενος  στο  5ο  Γρα-
φείο  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  της  Γ΄  Αθήνας, δίδαξε  στο  3ο  ΠΕΚ  ΑΘΗΝΩΝ, ως  επιμορφωτής  στους  Νεοδιόρι-
στους  Καθηγητές.  Η  εκπαιδευτική  και  Διοικητική  του  εμπειρία, καθώς  και  ο  ακέραιος  και  ευθύς  χαρακτήρας  του, εί-
ναι  εγγύηση  για  υψηλού  επιπέδου  παρεχόμενες  υπηρεσίες  προς  τους  συνδημότες  του, εφόσον τον  τιμήσουν  με  την
ψήφο  τους  στην παράταξη: «ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»  με υποψήφιο Δήμαρχο  τον   Δημήτρη  Μπουραΐμη.      

Τηλ. Επικοινωνίας: 6945 673166

Μην περιμένεις...
Ψήφισε Περιμένη!

Χρόνια πολλά στον 
Μπούλη για την γιορτή του

Την ονομαστική του εορτή γιόρτασε παρέα με την οικογένειά του
και καλούς φίλους ο γνωστός επιχειρηματίας των Άνω Λιοσίων Δη-
μήτρης Οικονόμου (Μπούλης). Το παρόν έδωσαν αρκετοί υποψήφι-
οι δημοτικοί σύμβουλοι ενώ τα καλύτερα ευχήθηκε στον Μπούλη, ο
υποψήφιος Δήμαρχος Φυλης Δημήτρης Μπουραίμης.

Δημήτρης Μπουραίμης, Δημήτρης Οικονόμου 
(Μπούλης), Γιώργος Δακτυλίδης

Ο Γιώργος Κα-
τρίνης με την
σύζυγο του
Μπούλη, Φι-
λιώ

Σ
την τελευταία πλέον ε-
βδομάδα ο προεκλογικός
πόλεμος όλων των παρα-
τάξεων που για μία ακό-
μα φορά θέλουν να λύ-

σουν όλα τα προβλήματα αυτού
του πολύπαθου τόπου. Για μία α-
κόμα φορά γίνεται παρέλαση από
σωτήρες. Ανάμεσα σε αυτούς και
σημερινός δήμαρχος που εκθειά-
ζει το… πετυχημένο έργο του. 

Μόνο που το έργο αυτό σταμα-
τάει στις γνωστές μεγάλες τριτο-
κοσμικές ταμπέλες που γράφουν
«ΕΡΓΑ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ». Ό-
λος αυτός ο προεκλογικός πόλε-
μος όμως έχει και τα θύματα του,
όπως για παράδειγμα άνθρωπους
που ατυχώς διάλεξαν να γίνουν
συνδημότες μας, να χτίσουν τη
περιουσία τους εδώ και σπάνε τα
μούτρα τους επειδή  δεν έχουν τα
‘κονέ’  για να συνδέσουν ούτε μια
αποχέτευση, μιας και η απάντηση
του δήμου είναι ότι δεν διαθέτει
εργολάβο ή μάλλον ο εργολάβος
εξυπηρετεί όσους ψηφίζουν.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω
τον… απερχόμενο δήμαρχο για ό-
λη του τη συμπαράσταση όλο αυ-
τό το διάστημα αλλά και για τη πα-
λικαριά του να μου υποσχεθεί ε-
νώπιον δημοτικού συμβουλίου ό-
τι δεσμεύεται να μου δώσει
100.000€, ακόμα και από την προ-

σωπική του περιουσία, ως μέρος
από τη δαπάνη για την αποπερά-
τωση του Ι.Ν Ευαγγελίστριας. Με-
τά από συνεχές κρυφτό, το αποτέ-
λεσμα ήταν να πάρω 40.000€ από
επιχειρηματία της περιοχής και
κοινό μας φίλο, με τη προϋπόθεση
να εξοφλούσα κάποιους δημότες
που ο δήμος τους όφειλε 8.000€.
Επίσης, παρά το γεγονός ότι στις 3
Αυγούστου 2009, εκδόθηκε επι-
ταγή στο όνομα του Ι.Ν. Ευαγγελι-
στρίας από την MARFIN ύψους

80.000 ευρώ, τα χρήματα αυτά
δεν μου δόθηκαν ποτέ. 

Να ξεκαθαρίσω ότι δεν έχω α-
νάγκη τα χρήματα αυτά γιατί, Δό-
ξα τω Θεώ, ο αγώνας μου όλα αυτά
τα χρόνια  μου επιτρέπει να βοη-
θώ αυτό το τόπο και όχι να τον ξε-
ζουμίζω. Να ξεκαθαρίσω, επίσης,
ότι παρά τις προτάσεις που επα-
νειλημμένα μου έγιναν, δεν δέ-
χθηκα να πάρω ούτε ένα έργο στα
Λιόσια, διότι ήθελα μέσα από την
ανεξαρτησία μου, να μπορώ να α-
σκώ κριτική. Έχω όμως την ανάγκη
της ηθικής ικανοποίησης ή έστω
τη περιέργεια να μαθω μιας και η
βοήθεια αυτή είχε εγκριθεί…ΠΟΥ
ΠΗΓΑΝ ΤΑ ΛΕΦΤΑ.

Υ.Γ 
Να υπενθυμίσω σε όλους τους

καλοπροαίρετους που κομματικο-
ποιούν τη μη υποστήριξη μου στη,
μέχρι σήμερα, δημοτική αρχή ότι
έχω προσφέρει ηθικά αλλά κυρίως
οικονομικά σε αυτή τη παράταξη
περισσότερο από κάθε άλλο σωτή-
ρα, χωρίς ποτέ να ζητήσω κάποιο
βόλεμα ή κάποιο αντάλλαγμα. Ή-
μουν είμαι και θα είμαι στρατιώ-
της αυτής της παράταξης. 

Δημήτρης Οικονόμου 
(Μπούλης)

Λεφτά υπάρχουν
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1 Ποια είναι τα σημαντικότερα προβλήματα των Άνω
Λιοσίων;
Εκτός της χωματερής…είναι οι δρόμοι που βρίσκο-

νται σε κακό χάλι, ο δημοτικός φωτισμός που δεν επαρ-
κεί, οι γειτονιές που είναι εγκαταλελειμμένες. 

2 Τι δεν έκανε η σημερινή δημοτική αρχή για την επί-
λυσή τους;
Άφησε την πόλη στην τύχη της. Κοίταξε τους ημε-

τέρους και όχι το σύνολο. Έφτιαξε έργα βιτρίνας και όχι
ουσίας. 

3Η διοίκηση ενός Δήμου απαιτεί ομαδικότητα και…

Ενότητα, εργατικότητα και εντιμότητα

4Μπορεί ένας Δήμος να αναπτυχθεί με ίδιους πόρους;

Τα ελλείμματα στους Δήμους είναι τεράστια και η πι-
θανότητα να αναπτυχθεί ο Δήμος με ίδιους πόρους ελά-
χιστες. Με τον νόμο Καλλικράτη πιστεύουμε ότι πρέπει
να υπάρξει βοήθεια από το κράτος.

5Τι μπορεί να κάνει έναν νέο άνθρωπο να ασχοληθεί με
την πολιτική;
Η αγάπη για την πόλη του και η αγωνία του για το αύ-

ριο.

6Αν εκλεγείτε, που θα δώσετε προτεραιότητα;

Θα δώσουμε έμφαση στην αναβάθμιση των γειτο-
νιών, στη βελτίωση της ποιότητας ζωής, στο μικρό και
καθημερινό.

7Η διοίκηση μιας τράπεζας είναι δύσκολη. Η διοίκηση
ενός Δήμου;
Σαφώς πιο δύσκολη. Γιατί στην τράπεζα έχει βάλει

τον αυτόματο, ενώ στον Δήμο πας τοίχο-τοίχο.

8 Τα τρία πράγματα που χαρακτηρίζουν τον Σταύρο
Δράκο είναι…
Τιμιότητα, εργατικότητα και αλληλεγγύη. Βρίσκομαι

πάντα δίπλα στους συνανθρώπους μου, όταν με χρεια-
στούν.

9Αν σας έδιναν τρεις ευχές να πραγματοποιήσετε, ποι-
ες θα ήταν;
Να εκλεγεί ο συνδυασμός, να υπάρχει υγεία στον κό-

σμο και τρίτη ευχή να εκλεγώ εγώ, γιατί πιστεύω ότι μπο-
ρώ να προσφέρω στα κοινά.

1 0Η αγαπημένη σας φράση είναι…

Ένας για όλους και όλοι για έναν…

10
ερωτήσεις της
ΔΥΤΙΚΗΣ ΟΧΘΗΣ….
Στον υποψήφιο 
Δημοτικό Σύμβουλο 
Σταύρο Δράκο

Μ
ου έκανε εντύπωση, όταν τον πρω-
τογνώρισα, για την εξυπηρέτηση
και την αμεσότητά του. Με εξέπλη-
ξε ευχάριστα η ταχύτητα με την ο-
ποία διεκπεραίωνε τις υποθέσεις

του, στην τράπεζα που εργάζεται ως εντεταλμέ-
νος προϊστάμενος. Με έκανε να αισθανθώ οικεία
και να καταλάβω ότι μπροστά μου εκτός από έ-
ναν ευχάριστο άνθρωπο, είχα και έναν αξιόλογο
και οραματιστή νέο. Ο Σταύρος Δράκος δηλώνει
θιασώτης της εργατικότητας και υπέρμαχος της
ιδέας της ενότητας. Δεν είναι τυχαίο, εξάλλου,
ότι  η φράση που τον εκφράζει είναι «Όλοι για έ-
ναν και ένας για όλους»… 

Εγκαίνια για το εκλογικό
κέντρο της ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΠΟΛΙΤΩΝ στο Ζεφύρι

Απολογισμό του έργου της στο Ζεφύρι έκανε η
δήμαρχος Φωτεινή Γιαννοπούλου, κατά τα εγκαί-
νια του εκλογικού κέντρου της παράταξης ΕΝΟΤΗ-
ΤΑ ΠΟΛΙΤΩΝ στην πόλη. Η κ. Γιαννοπούλου τόνισε,
μεταξύ άλλων, ότι  αυτή την τελευταία τετραετία
παρά το γεγονός ότι δεν είχε πόρους και μέσα, α-
ποδίδει σημαντικό έργο. Υποστήριξε, επίσης ότι,
«τις τελευταίες ημέρες και όσο προχωρούμε προς
τις εκλογές , προσπαθώντας να πλήξουν την απο-
δοχή της παράταξής μας και της συνεργασίας μας,
ρίχνουν λάσπη στον ανεμιστήρα, βάζοντας μέσα
στα σπίτια ασύστολα ψεύδη, παρεμβαίνοντας με
κάθε τρόπο για να δυσκολέψουν τη λειτουργία του
Δήμου με αθέμιτα μέσα». 

Από την πλευρά του, ο υποψήφιος Δήμαρχος
Σάββας Σάββας τόνισε ότι οι δημότες Ζεφυρίου δί-
νουν ένα ηχηρό μήνυμα σε όλους αυτούς που με
ψεύτικα τρυκ και τεχνάσματα προσπαθούν να σας
υφαρπάξουν την ψήφο τους. «Δηλώστε και εσείς
την αντίδραση σας και ελάτε στην ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙ-
ΤΩΝ, την μεγάλη υπερκομματική συμπαράταξη η
οποία εκφράζει μια πλατιά κοινωνική συμμαχία του
νέου Δήμου Φυλής» τόνισε μεταξύ άλλων. 

Της Άννας Χοχλάκη
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Δήλωση 
στήριξης στον
Γιάννη Σγουρό
από τον Ντίνο
Βρεττό

« Ολοι οι υποψήφιοι των
Δημοτικών συνδυασμών  που
σχετίζονται με τον πολιτικό
χώρο του ΠΑΣΟΚ, ανεξαρτή-
τως αν έχουν το χρίσμα ή όχι
θα πρέπει να στηρίξουν την
υποψηφιότητα του Γιάννη
Σγουρού στο επίπεδο της Πε-
ριφέρειας, γιατί είναι ο καλλί-
τερος, γιατί είναι ο μόνος που
μπορεί να ανταποκριθεί στις
ανάγκες διοίκησης της Περι-
φέρειας Αττικής και στις ευ-
ρύτερες ανάγκες του Καλλι-
κράτη».

Τα παραπάνω επεσήμανε ο
κ. Ντίνος Βρεττός βουλευτής
Αττικής  , στην κεντρική ομι-
λία του Γιάννη Σγουρού, Υπο-
ψήφιου Περιφερειάρχη Αττι-
κής στο Μενίδι , η οποία
πραγματοποιήθηκε στο Δη-
μαρχείο Αχαρνών και παρου-
σιάστηκε το ψηφοδέλτιο του
συνδυασμού «ΑΤΤΙΚΗ, Με έρ-
γο πάμε μπροστά» της Ανατο-
λικής Αττικής.

Ο
λοκληρωμένο πρόγραμμα
δράσεων και παρεμβάσεων
στη Δυτική Αττική, παρουσία-
σαν σε εκδήλωση που πραγ-
ματοποιήθηκε στο WEST

PLAZA στον Ασπρόπυργο,  ο υποψήφιος
Περιφερειάρχης Αττικής Γιάννης Σγου-
ρός και η υποψήφια αντιπεριφερειάρχης,
Σταυρούλα Δήμου. 

Του Κώστα Σωτηρόπουλου

Ο υποψήφιος Περιφερειάρχης στην
τοποθέτησή του αναφέρθηκε, μεταξύ
άλλων, στα επιτεύγματα της Νομαρχίας
Αθηνών κατά τη διάρκεια της θητείας
του, υπογραμμίζοντας ότι το πλεόνασμα
της Νομαρχίας στο κλείσιμο  του 2009 α-
νήλθε στα 217.000.000 ευρώ, γεγονός
που οφείλεται στο ότι λειτούργησε με τη
λογική του Καλλικράτη. «Το μυστικό εί-
ναι να διαχειρίζεσαι το δημόσιο χρήμα
σαν να είναι δικό σου. Συνολικά διαθέ-
σαμε περίπου 500 εκατομμύρια ευρώ α-
πό δικούς μας πόρους για έργα και μας έ-
μεινε το πλεόνασμα. Προτιμήσαμε έργα
ουσίας για τον πολίτη και όχι την εφήμε-
ρη κατασκευή της προσωπικής δημόσιας
εικόνας μας» τόνισε ο κ. Σγουρός.

Πρόσθεσε δε, ότι οι εκλογές της 7ης
Νοεμβρίου είναι εκλογές για την Τοπική
Αυτοδιοίκηση, όπου θα κληθούμε να
διαχειριστούμε το ΕΣΠΑ και εκεί χρειά-

ζονται αυτοδιοικητικοί άνθρωποι με πεί-
ρα.  Όσον αφορά στη Δυτική Αττική, ο

Γιάννης Σγουρός επεσήμανε ότι με αντι-
περιφερειάρχη τη Σταυρούλα Δήμου και
με περιφερειακούς συμβούλους όπως ο
Άγγελος Λιόσης, ο Θέμης Γιαννικάκης, η
Μαύρα Δασκαλάκη, ο Κώστας Διαμαντής,
η Σοφία Μαυρίδη και ο Θοδωρής Μιχάλα-
ρος, τα σημαντικά προβλήματα που α-
ντιμετωπίζει η Δυτική Αττική θα βρουν
τον δρόμο της επίλυσής τους για την α-
ναβάθμιση των περιοχών που την απαρ-
τίζουν όσο και για τη συνολικότερη ανά-
πτυξή τους .

Από την πλευρά της, η υποψήφια α-
ντιπεριφερειάρχης Σταυρούλα Δήμου
ευχαρίστησε τον Γιάννη Σγουρό εκ μέ-
ρους όλων των υποψηφίων γα την τιμή
που τους έκανε να τους συμπεριλάβει

στο ψηφοδέλτιό του καθώς και τον κό-
σμο που παραβρέθηκε. Υπογράμμισε και
η ίδια το  σημαντικό νόημα που περιέ-
χουν οι εκλογές της 7ης Νοεμβρίου, α-
φού από το αποτέλεσμά τους εξαρτάται
σε μεγάλο βαθμό η ανάπτυξη της Περι-
φέρειας στο σύνολό της, μέσω του ΕΣΠΑ
και κατ΄ επέκταση και των δήμων που
την αποτελούν. Αναφέρθηκε  επίσης στα
προβλήματα που αντιμετωπίζει η Δυτι-
κή Αττική, όπως το περιβάλλον, η ανερ-
γία, η άναρχη δόμηση ,η δημιουργία υ-
ποδομών, ο πολιτισμός και ο αθλητισμός
και επεσήμανε ότι κανείς από τους υπο-
ψηφίους Περιφερειάρχες, πλην του Γιάν-
νη Σγουρού, δεν έχει κάνει συγκεκριμέ-
νες προτάσεις για την επίλυσή τους.

Συγκέντρωση με τη Σταυρούλα Δήμου

Στη Δυτική Αττική ο Γιάννης Σγουρός 

Ντίνος Βρεττός, Σταυρούλα Δήμου, Γιάννης Σγουρός, Άγγελος Λιόσης Σταυρούλα Δήμου

Γιάννης Σγουρός, Σταυρούλα Δήμου
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Γεννήθηκα στη Φυλή το 1965 όπου και κατοικώ μόνιμα.

Είμαι παντρεμένος και πατέρας δύο παιδιών. 

Εκλέγομαι  Δημοτικός Σύμβουλος στη Φυλή από το 1994 
και από το 1999 έως και σήμερα είμαι  Αντιδήμαρχος 
Οικονομικών – Διοικητικών Υπηρεσιών. 

Αναπτύσσω επιχειρηματική δραστηριότητα στη Φυλή,  
όπου διατηρώ εστιατόριο. 

Τηλ. 2102411483  κιν 6974765883 

Σταμάτης Αβράμης
Αντιδήμαρχος Φυλής

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ

ΠΟΥΛΙΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
Περιφέρειας Άνω Λιοσίων
(συνοικία Αγ. Νικολάου)

Γεννήθηκα το 1977 
και είμαι κάτοικος Άνω Λιοσίων.

Είμαι απόφοιτος ΚΕΤΕΚ, αργυροχρυσοχοΐας
και δραστηριοποιούμαι επαγγελματικά απο
το 2002 στον τομέα της ψυχαγωγίας και των
αθλητικών εγκαταστάσεων στην περιοχή
των Άνω Λιοσίων.

Ιδρυτής και ιδιοκτήτης 
της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου - Τένις 

PlayPark (πλησίον κολυμβητηρίου).

Τηλ. Επικοινωνίας: 6936 848033
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Σπουδές: Διδακτορικό Κοινωνιολογίας- Πάντειο Πανεπιστήμιο (Οι Ελληνοτουρκικές σχέσεις μέσα από το πρίσμα του Βρετα-
νικού Τύπου)
Μεταπτυχιακό Διεθνή Δημοσιογραφία (ραδιοτηλεόραση)- City University London (Το Σχέδιο Ανάν για την Κύπρο)
Πτυχίο Διεθνείς & Ευρωπαϊκές Σπουδές (Η σημασία της Μάχης της Κρήτης) & Μετάφραση-Διερμηνεία (γερμανικά-αγγλικά) -
Salford University Manchester & Johannes Gutenberg Universität Frankfurt
Εργασία: BBC, CNN & CNN Business Traveler, London Greek Radio, Channel Manchester TV, Eportal, Radio for Development,
Ελληνικά Σχολεία Aπόστολου Βαρνάβα στο Λονδίνο, Τουριστική Αγορά, ANT1... 
Σήμερα: Ειδική συνεργάτης στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Γραφείο Τύπου & Δημοσίων Σχέ-
σεων
Δραστηριότητες: Δημοτική Σύμβουλος Διονύσου (2006-2010) – Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου, μέλος Πολιτιστικού Ορ-
γανισμού, συντονίστρια Νεολαίας, μέλος ΤΟΣΥΝ, μέλος σχολικής επιτροπής 1ου δημοτικού σχολείου & 1ου νηπιαγωγείου &
Γυμνασίου-Λυκείου. 
Ιδρύτρια της Ένωσης Κωνσταντινουπολιτών & Μικρασιατών Βόρειας Αττικής. 
Μέλος της Παγκρήτιας Ένωσης & της Ένωσης Ποντίων Αγίου Στεφάνου Αττικής και Περιχώρων. 
Συμμετοχή σε επιστημονικές ημερίδες, έρευνα με θέματα: ελληνοτουρκικές σχέσεις (κυρίως το Κυπριακό), Ευρωπαϊκή Ένω-
ση, Τοπική Αυτοδιοίκηση, δημοσιογραφία & μετάφραση-διερμηνεία.
Βράβευση για τη φιλανθρωπική εισφορά της υπέρ του Προγράμματος επανένταξης των εγκλείστων στις Φυλακές Wandsworth
στο Λονδίνο.
Μέλος της Εθνικής Ένωσης Δημοσιογράφων Αγγλίας (NUJ). 
Εκπρόσωπος συμφοιτητών στο Πανεπιστήμιο του City & του Salford.
Προερχόμενη από οικογένεια αγιογράφων-ζωγράφων, τρέφει ιδιαίτερη αγάπη για τις τέχνες. 
Αθλήτρια στο Αθλ. Κέντρο Ζηρίνειο. 

Επικοινωνία: 6977613436 & d_afentouli@hotmail.com (facebook)

Γεννήθηκε στη Στεφανιά Λακωνίας το 1953.
Κατοικεί στα Άνω Λιόσια Αττικής από το 1975. Είναι πα-
ντρεμένος από το 1977 με την Πηγή Μπούσουλα κατα-
γόμενη από το Γραμματικό Αττικής και απέκτησαν δύο
παιδιά, την Ιωάννα που είναι καθηγήτρια Αγγλικής Φι-
λολογίας και την Σοφία που είναι Αρχιτέκτονας Μηχα-
νικός-Πολεοδόμος-Χωροτάκτης.

g Είναι πτυχιούχος Οικονομικών Επιστημών και υπη-
ρέτησε στον Ο.Τ.Ε ως Ανώτερος και Ανώτατος Οικονο-
μικός Υπάλληλος.

g Από το 1978 είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελη-
τηρίου Ελλάδος και καθηγητής Τηλεπικοινωνιακών Σχο-
λών του Ο.Τ.Ε.

g Είναι επιστημονικός συνεργάτης του Ευρωπαϊκού
Οργανισμού Στρατηγικού Σχεδιασμού και διετέλεσε ι-
δρυτικό μέλος της Αμφικτιονίας Αδελφοποιημένων Πό-
λεων και Περιοχών της Μεσογείου και μέλος του Δ.Σ.

g Έχει μετάσχει ως εισηγητής και συντονιστής σε πλη-
θώρα Ελληνικών και Ευρωπαϊκών Συνεδρίων και Συν-
διασκέψεων με θέματα Τοπικής Αυτοδιοίκησης και α-
νάπτυξης.

g Μιλάει αρκετά καλά Ιταλικά και Αγγλικά.
g 1999-2003: Διετέλεσε εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Φιλάθλων Πάλης, μέλος
των οργανωτικών επιτροπών των παγκοσμίων πρωτα-

θλημάτων πάλης Πάτρας και Χαλκίδας, καθώς και αρ-
χηγός αποστολών της εθνικής ομάδας πάλης.

g 1997-1999: Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ του Ο.Δ.Δ.Υ.

g Από το 1990 αδιαλείπτως εκλέγεται, μεταξύ των
πρώτων στις ψήφους, στο Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Άνω Λιοσίων και αναλαμβάνει πάντα θέσεις
ευθύνης.

g 1991-1993: Πρόεδρος του Δ.Σ της Δημοτικής Επι-
χείρησης Τεχνικών Έργων Άνω Λιοσίων.

g 1994: Ανέλαβε τη θέση του Αντιδημάρχου Οικο-
νομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών.

g 1995-2002: Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
Άνω Λιοσίων

g 2003- Νοέμβριο του 2005: Αντιδήμαρχος Τεχνικών
Υπηρεσιών.

g Από τον Δεκέμβριο του 2005 έως το τέλος του
2006 ανέλαβε καθήκοντα Δημάρχου Άνω Λιοσίων.

g Σήμερα είναι επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας
στο Δημοτικό Συμβούλιο Άνω Λιοσίων, εκπρόσωπος
της μειοψηφίας στο Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης
Ραδιοφωνίας του Δήμου Άνω Λιοσίων (ΞΕΝΙΟΣ 94,3
FM), μέλος του Δ.Σ και Πρόεδρος της Επιτροπής Διε-
θνών και Δημοσίων Σχέσεων της Τοπικής Ένωσης Δή-
μων και Κοινοτήτων Νομού Αττικής(ΤΕΔΚΝΑ)

Συγκέντρωση με
τη Νατάσα Τσούμπα

Μ
αζί με φίλους
και συνυποψή-
φιους, η  Νατά-
σα Τσούμπα, υ-
ποψήφια με τον

συνδυασμό ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕ-
ΤΟΧΗΣ του Δημήτρη Μπου-
ραίμη, οργάνωσαν μια ζεστή
βραδιά σε γνωστό καφέ των
Άνω Λιοσίων. Στην εκδήλωση
παρέστησαν και μίλησαν ο υ-
ποψήφιος Δήμαρχος Φυλής
Δημήτρης Μπουραίμης και η
υποψήφια αντιπεριφερειάρ-
χης Σταυρούλα Δήμου.

Ο Δημήτρης Μπουραί-
μης απευθυνόμενος στον
κόσμο που είχε γεμίσει τον
χώρο υπογράμμισε ότι  ο
τόπος έχει ανάγκη από χρη-
στή διοίκηση και από αλλα-
γή της οικονομίας της πε-
ριοχής, προκειμένου να υ-
πάρξει ανάπτυξη. «Μπο-
ρούμε να γίνουμε πρότυπος
δήμος στον τομέα της ενέρ-
γειας» τόνισε και συμπλή-
ρωσε ότι ο τόπος έχει ανά-
γκη από πολλές παρεμβά-
σεις. 

Η Νατάσα Τσούμπα, από
την πλευρά της, ευχαρίστη-
σε όλους όσοι ανταποκρί-
θηκαν στην πρόσκλησή της,
τονίζοντας πως μετά τον
σεισμό και την τραγική α-
πώλεια των δικών της, ήταν
έτοιμη να φύγει από την πό-
λη.

«Αποφάσισα, ωστόσο,
να μείνω στην πόλη μου και
να παλέψω για να αλλάξουν
όλα όσα μας ενοχλούν και
πικραίνουν» ανέφερε κατα-
χειροκροτούμενη.  

Σταυρούλα
Δήμου, Δημή-
τρης Μπου-
ραίμης, Νατά-
σα Τσούμπα,
Νίκος Λιόσης,
Δημήτρης
Κάσσος
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Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

Σαββίδης Σπυρίδων 
Κατασκευαστής, πρ. Αντιδήμαρχος, πρ. ΔΕΝΔΑ

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σχέση Εμπιστοσύνης

Τηλ.: 6977296701

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

ΚΟΛΛΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 14 ΒΑΡΝΑΒΑΣ 19014
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 6944201312
EMAIL geKolliasVarnavas@gmail.com
BLOG geKollias.blogspot.com

Γεννήθηκα το 1959 στον Βαρνάβα Αττικής, όπου και διαμένω μέχρι σήμερα. Είμαι παντρεμένος με την Μαρία Κόλλια και έχουμε δύο
παιδιά, τον Πέτρο και την Αναστασία. Αποφοίτησα από το Λύκειο Καπανδριτίου και είμαι κάτοχος πτυχίου Λογιστού καιΧειριστή Ηλεκτρο-
νικών Υπολογιστών. Εργάζομαι στο Ι.Κ.Α. Αγ. Στεφάνου. Ανέπτυξα πολιτική, συνδικαλιστική, κοινωνική και αυτοδιοικητική δράση εδώ και
30 χρόνια.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
Οργανώθηκα στο ΠΑ.ΣΟ.Κ. από το 1977 σε ηλικία 18 ετών και διετέλεσα Γραμματέας της Τ.Ο. ΠΑ.ΣΟ.Κ. Βαρνάβα, του Επαρχιακού

Γραφείου Βόρειας Αττικής και μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής Ανατ. Αττικής. Διέκοψα την ενεργό κομματική δράση το 1994, όταν ε-
κλέχθηκα Κοινοτικός Σύμβουλος στην Κοινότητα Βαρνάβα, πιστός στις αρχές μου για ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
Διετέλεσα Πρόεδρος και μέλος του Δ.Σ. του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Νεολαίας Βαρνάβα την περίοδο 1977 - 1980.
Υπήρξα ιδρυτικό μέλος και μέλος του προσωρινού Διοικητικού Συμβουλίου του Αγροτικού Συλλόγου Βαρνάβα
Την περίοδο 1991-1998 ήμουν Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Βαρνάβα, την

περίοδο 1998-2001 Πρόεδρος του  Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου Καπανδριτίου  και την περίοδο 2001 - 2002 μέλος του Δι-
οικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Λυκείου Καπανδριτίου.

Είμαι μέλος της Επιτροπής Αγώνα ενάντια στον ΧΥΤΑ Γραμματικού, από την σύστασή της και παλαιότερα μέλος της Επιτροπής Αγώ-
να ενάντια στη σχεδιαζόμενη δημιουργία ΧΥΤΑ στον Βαρνάβα.

Είμαι μέλος του Συντονιστικού Κατοίκων και Φορέων της Βόρειας Αττικής ενάντια στα Διόδια.
Πρωτοστάτησα στην δημιουργία της Επιτροπής Αγώνα Βαρνάβα ενάντια στον Αγωγό Φυσικού Αερίου.
(και από τις τρεις αυτές Επιτροπές αποσύρθηκα προσωρινά, λόγω τις εμπλοκής που στις εκλογές, έχοντας σαν πάγια θέση την μη ε-

μπλοκή των παραταξιακών συγκρούσεων στους αγώνες των πολιτών).
Είμαι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Ομίλου Βαρνάβα.
Μαζί με άλλους 2 Κοινοτικούς Συμβούλους δημιουργήσαμε την Ομάδα Πυροπροστασίας Βαρνάβα, της οποίας υπήρξα μέλος της Συ-

ντονιστικής Επιτροπής, με σημαντική δράση στην δασοπροστασία του Βαρνάβα.
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
Υπήρξα εκλεγμένος  σύνεδρος στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Ι.Κ.Α. (Π.Ο.Σ.Ε. - Ι.Κ.Α.)
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
Εκλέχθηκα πρώτη φορά Κοινοτικός Σύμβουλος στην Κοινότητα Βαρνάβα το 1994, ως επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης και διετέλε-

σα επί 12 έτη Κοινοτικός Σύμβουλος. Την τετραετία 2003-2006 διετέλεσα Πρόεδρος της Κοινότητας Βαρνάβα.

Mε υποψήφιο Δήμαρχο

Σάββα Ι. Σάββα
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Σ’ αυτές τις εκλογές -και για την καλή λειτουργία του Καλλικρατικού  Δήμου Αχαρνών- καλό  είναι να απο-
δειχτεί  πως  οι γυναίκες αποτελούν  ιδανικό προπομπό κι όχι τον αδύναμο κρίκο της κοινωνίας. ́ Όσοι με μάθα-
τε από την ανάμειξή μου στις δραστηριότητες του Συλλόγου Γυναικών Θρακομακεδόνων και κρίνετε πως έχω την
ικανότητα να προσφέρω στην πόλη μας, παρακαλώ ψηφίστε με.  ́ Οσοι με αναγνωρίζετε από τους  αγώνες της
Δημοτικής παράταξης - υπό τον Βασίλη Πήττα- στους Θρακομακεδόνες, εναντίον των αυθαιρεσιών του Θέμη Οι-
κονόμου, παρακαλώ ψηφίστε με.

Όσοι με γνωρίσατε στην εμμονή μου να δραστηριοποιούμαι στη Συντονιστική Επιτροπή ΠΑΣΟΚ της πόλης
μας και διαπιστώσατε το καλοπροαίρετο των παρεμβάσεών μου  εναντίον κάποιων επώνυμων που μας έβλαψαν,
παρακαλώ ψηφίστε με. ́ Οσοι  διαβάσατε  τα γραφόμενά μου στην τοπική μας εφημερίδα, όσες και όποιες φορές
δημοσιοποίησα τις απόψεις μου για τα προβλήματά μας και συμφωνήσατε  με αυτές, παρακαλώ ψηφίστε με.

Όσοι  θα θέλατε να δείτε  φωτογραφίες μου δίπλα σε επώνυμους (εξαιτίας του επαγγέλματός μου), σας πα-
ρακαλώ να μη με ψηφίσετε. ́ Οσοι δε με ξέρετε και για δικούς σας λόγους δε θέλετε να με μάθετε, επόμενο εί-
ναι  να με αγνοήσετε. ́ Οσοι, μετά τη διεξαγωγή των δημοτικών εκλογών στις 7 Νοεμβρίου 2010, ανακαλύψετε
ότι γίνατε « κοψοχέρηδες», γιατί δεν επιλέξατε το συνδυασμό του Παναγιώτη Φωτιάδη, σας παρακαλώ να επι-
κοινωνήσουμε στο email: matinaletsa@yahoo.gr  

Από όποιο μετερίζι κι αν είμαι στην τοπική μας κοινωνία, συνεχώς θα προσπαθώ ώστε   να λειτουργεί η το-
πική  διαβούλευση. Κι αυτό επειδή  πιστεύω πως οι συμμετοχικές διαδικασίες όλων μας είναι ο μοναδικός δρό-
μος που φέρνει καλή εξέλιξη στη γειτονιά και στον τόπο. ́ Ετσι  μόνον εξολοθρεύεται  η αδιαφάνεια και η πρε-
μούρα κάποιων να λεηλατήσουν την αξιοπρέπεια και τις ελπίδες μας. Γιατί σίγουρα έτσι …οι λύκοι με προβιά…
δεν μας βρίσκουν μοναχικούς και ευάλωτους! Η εμμονή μου για τα κοινά ξεκινά από το γεγονός πως  ανήκω στην
ανθρώπινη αλυσίδα των επίμονων που προσπαθούν να φτιαχτεί πιο αρεστός ο κόσμος που θα κληροδοτήσουμε
στα παιδιά μας!

Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

Ματίνα Λέτσα 
Με τον Υποψήφιο Δήμαρχο

Παναγιώτη Φωτιάδη
Για το Τοπικό Συμβούλιο

Θρακομακεδόνων

Για επικοινωνία
Κιν.: 6973 396300

Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

Κούτας Κων/νος 
Πρόεδρος ΚΑΠΗ, Πρόεδρος Επιτροπής Παιδείας

πρ. Προϊστάμενος ΙΚΑ
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σχέση Εμπιστοσύνης
Τηλ.: 6936001162

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

Κουτσολέλος Γ. Παναγιώτης 
Χημικός, M.Sc. - Διευθυντής Ι.Ε.Κ.
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σχέση Εμπιστοσύνης
Μυκηνών 12, Αχαρνές (Κόκκινος Μύλος)

Τηλ.: 6977 263218, e-mail: pkuts@otenet.gr

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

Θέλω να μείνω εδώ, θέλω ένα 
καλύτερο μέλλον για εμάς τους νέους

Η κοινωνία σήμερα μας δείχνει συνεχώς τον απρόσωπο χαρακτήρα
της, μέσα  από μια αδυσώπητη καθημερινότητα που αποτρέπει ή καλύ-
τερα καθιστά δύσκολη την ανθρώπινη επαφή. Απραγματοποίητες υπο-
σχέσεις  από εκείνους που διαχειρίζονται την εξουσία , απραγματοποί-
ητα όνειρα μιας νιότης που ερχόταν, με πολλές υποσχέσεις.

Tης Παναγιώτας Μακρή* 

Από τη στιγμή που αποφάσισα να ασχοληθώ με τα κοινά, βομβαρδί-
ζομαι καθημερινά από μηνύματα φίλων μου και νέων συμπολιτών μου.
«Γιατί ασχολείσαι με την πολιτική; Νομίζεις ότι θα καταφέρεις κάτι; Όσο
κι αν προσπαθήσεις δεν αλλάζει τίποτα.». Θυμώνω! Γιατί αισθάνομαι την
απογοήτευση, αισθάνομαι το δίκιο τους. 

Κι εγώ, υπό άλλες συνθήκες, πιθανόν να έλεγα το ίδιο. «Δεν ασχο-
λούμαι, δεν ψηφίζω, βαρέθηκα τα «θα». Όμως η απλούστευση είναι η
αρχή της άρνησης. Και η άρνηση είναι η αρχή της παραίτησης. Κι εγώ αρ-
νούμαι να παραιτηθώ. Αρνούμαι να γίνω μέρος ενός συστήματος  που θα
απέχει και θα επιτρέπει στον καθένα να αποφασίζει για μένα χωρίς τη δι-

κή μου συμμετοχή.  Είμαστε η φωνή που πρέπει να ακουστεί, είμαστε η δύναμη που  δεν  συγκαλύπτει, είμα-
στε η νέα γενιά που ζητά να παίρνει την ευθύνη των αποφάσεών της. Όλοι μαζί  θα ισιώσουμε τον δρόμο για
τις επόμενες γενιές. Στις 7 Νοεμβρίου πρέπει όλοι μας να δώσουμε το παρόν και να ασκήσουμε το σπουδαιό-
τερο κατοχυρωμένο δικαίωμά μας. Το μεγαλύτερο όπλο της Δημοκρατίας και της ευθύνης. Την ψήφο μας…

* Η Παναγιώτα Μακρή είναι κοινωνική επιστήμων, υποψήφια δημοτική σύμβουλος με την παράταξη «ΔΥ-
ΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» 

Ποιοι είναι άξιοι για τα Τοπικά Συμβούλια
Του Γιάννη Φρέρη*

Όλοι πιστεύω να συμφωνούμε ότι
πρέπει να εκλέξουμε τους άξιους, τους
έμπειρους κλπ για τις συγκεκριμένες
αρμοδιότητες του Τοπικού Συμβουλίου
Τι εννοούμε όμως; 

Κατά την άποψή μου, ενδεικτικά
αναφέρω

1. Αυτοί που θα μπορούν να δί-
νουν λύσεις στα προβλήματα το ταχύ-
τερο δυνατό λόγω γνώσεων και εμπει-
ρίας. (Αποτελεσματικοί)

2. Αυτοί που θα έχουν γνωριμίες
και μπορούν να διεκπεραιώσουν προ-
βλήματα του Δήμου με άλλες Δημόσιες
υπηρεσίες (π.χ. Εγκρίσεις, μελέτες,
χρηματοδότηση κλπ)

3. Αυτοί που ξέρουν να οργανώ-
νουν, να κατευθύνουν, να μοιράζουν
δουλειά, να ελέγχουν την εκτέλεση
αυτών σε ποσότητα και ποιότητα και
μέσα σε λογικά οικονομικά πλαίσια
(Νοικοκυρεμένα)

4. Αυτοί που μπορούν να εκπαι-
δεύουν, και να παρακινούν το υπάρχον

προσωπικό, αλλά και εθελοντές, για
την επιτέλεση σωστά, γρήγορα και υ-
πεύθυνα τις εργασίες τους

5. Αυτοί που ξέρουν να διαλέγουν
τα καταλληλότερα εργαλεία δουλειάς,
αλλά και τους κατάλληλους ανθρώπους
στην συγκεκριμένη θέση,  για καλύτε-
ρη απόδοση

6. Αυτοί   που θα οραματίζονται
νέες απασχολήσεις χρήσιμες για την
περιοχή που θα διατηρούν ή και θα αυ-

ξάνουν τις θέσεις εργασίας, αλλά υπό
την βασική προϋπόθεση να μην επιβα-
ρύνουν οικονομικά τους κατοίκους της
περιοχής. 

7. Αυτούς που θα μπορούν να ει-
σηγηθούν στο Δημοτικό Συμβούλιο
τεκμηριωμένες απόψεις

Πέραν όμως των ως άνω ικανοτή-
των και όχι μόνο, αυτούς που θα έχουν
τον χρόνο την όρεξη και την εντιμότη-
τα . 

Στο Ρόταρυ έχει καθιερωθεί ένας
τετραπλός έλεγχος. για να εφαρμόζε-
ται στην καθημερινή μας ζωή. Πριν
πράξουμε κάτι να σκεπτόμαστε

1. Αν είναι η αλήθεια
2.Αν είναι δίκαιο για όσους αφορά
3.Αν προάγει την καλή θέληση και

την φιλία
4. Αν είναι ωφέλιμο για όλους

τους ενδιαφερομένους
Και προσθέτω, μέσα σε παραδε-

κτά οικονομικά πλαίσια, ιδίως στην ση-
μερινή εποχή.

* Ο Γιάννης Φρέρης είναι υποψή-
φιος για το Τοπικό Συμβούλιο Θρακο-
μακεδόνων με την παράταξη ΠΑΚΠ

Του Αντώνη Γάκη * 

Οι εκλογές της Κυριακής 7
Νοεμβρίου δεν είναι μια πάλη α-
νάμεσα στο μνημόνιο και στην ε-
πικρότηση ή την αποδοκιμασία
των μέτρων του ΔΝΤ.

Κανείς μας δεν είναι χαρού-
μενος με τη σημερινή κατάστα-
ση.

Το κυριότερο διακύβευμα
των εκλογών  όμως είναι  το Αύ-
ριο  χωρίς να ξεχνάμε το σήμερα
και να συγχωρούμε με ελαφριά

καρδιά τα λάθη του χθες
Τα χωριά μας , οι πόλεις μας

θέλουν άμεσες  λύσεις, αυτοδιοι-
κητικές, για την αποχέτευση, τη
συγκοινωνία το σχέδιο πόλης,
την εγκληματικότητα και για δε-
κάδες άλλα μικρά και μεγάλα προ-
βλήματα. Χρειάζονται προτάσεις
ανάπτυξης των τοπικών οικονο-
μιών που θα δημιουργήσουν νέες
θέσεις εργασίας στους νέους και
τις γυναίκες που μαστίζονται κυ-
ρίως από την ανεργία.

Η περιφέρεια θέλει ανθρώ-

πους με γνώσεις και μεράκι να
δώσουν το είναι τους για την κα-
θημερινότητα μας. Σε μια εποχή
που η κεντρική πολιτική απαξιώ-
νεται ίσως η τοπική αυτοδιοίκη-
ση είναι η λύση ώστε να καλυφτεί
το κενό μεταξύ της κεντρικής ε-
ξουσίας και του κόσμου.

Ένας κόσμος, όλοι εμείς που
κάθε μέρα βιώνουμε μια δύσκολη
ζωή ανάμεσα σε δουλειά ή ανερ-
γία, το άγχος για μια καλύτερη
ζωή, με ανθρώπινο προσανατολι-
σμό.

Ας επιλέξουμε ανθρώπους,
προγράμματα και όχι  μόνο
<<κόμματα χωρίς τελεία>>.

Στις 7 Νοεμβρίου ας δοθεί η
ευκαιρία στους νέους και στις νέ-
ες και σε  όσους πρεσβεύουν την
ανανέωση στην ουσία να δώσουν
και το δικό τους χρώμα στον άτο-
νο καμβά της σημερινής πολιτι-
κής κατάστασης.

* Ο Αντώνης Γάκης έιναι Υ-
ποψήφιος Περιφερειακός Σύμ-
βουλος Περιφέρειας Ανατολικής
Αττικής

7 Νοέμβρη...
Ευκαιρία 
για την 
αυτοδιοίκηση
και τη 
νέα Γενιά
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Αγαπητοί συνδημότες

Γεννήθηκα το 1979 και είμαι κάτοικος των Άνω Λιοσίων στην συνοι-
κία της Ζωφριάς. Είμαι παντρεμένος με την Κωνσταντίνα Κοκόρια.

Συμμετέχω για πρώτη φορά στον πολιτικό στίβο με απόφαση να προ-
σφέρω με πίστη και ενθουσιασμό στην αναγέννηση του δήμου μας.

Περιμένω από εσάς με το πανίσχυρο όπλο της ψήφου σας, να μου δώ-
σετε τη δύναμη να βγούμε νικητές στο δύσκολο αυτό αγώνα.

Υπ. Δημοτικός Σύμβουλος

Σωτήρης ΚΑΤΣΟΥΡΟΣ

Υποψήφιος Δήμαρχος Αχαρνών

Γιάννης ΚΑΣΣΑΒΟΣ

www. katsouros.gr l Τηλ.: 6972 928006

Ας ΚάνουμεΑς Κάνουμε
το σωστό...

Αλλάζοντας
την Πόλη μας

Αλλάζουμε την Ζωή μας

Τ
α προβλήματα που αντιμε-
τωπίζουν στο Τσουκλίδι, συ-
ζήτησαν οι κάτοικοι της πε-
ριοχής με τον υποψήφιο Δή-
μαρχο Φυλής Δημήτρη

Μπουραίμη, σε μια συνάντηση που
πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία
του υποψήφιου δημοτικού συμβούλου
Γιάννη Αυγούλη και έδωσε την ευκαι-
ρία στον κ. Μπουραίμη να δώσει ου-
σιαστικές και ολοκληρωμένες απαντή-
σεις. 

Του Κώστα Σωτηρόπουλου

Ο Δημήτρης Μπουραίμης δεσμεύ-
θηκε ότι η χωματερή θα κλείσει ορι-
στικά, γεγονός που χρειάζεται το χρό-
νο του και πρόσθεσε ότι όποιος λέει
πως η χωματερή θα φύγει την επόμενη
ημέρα, λέει ψέματα.  Επανέλαβε ότι
κάθε δήμος πρέπει να διαχειρίζεται
μόνος του τα απορρίμματα που παρά-
γει, όπως άλλωστε προκύπτει και από
την καταστατική διακήρυξη των Δή-
μων και σημείωσε ότι τώρα βρισκόμα-
στε μπροστά σε μια νέα επανάσταση
που αφορά στην ενέργεια. «Θα αλλά-
ξουμε την οικονομία της περιοχής α-
φού μπορούμε να γίνουμε ο πρώτος ε-
νεργειακός δήμος της χώρας και με το
οριστικό κλείσιμο της χωματερής , να
αλλάξουμε το πρόσωπο της περιοχής
και τα αρνητικά χαρακτηριστικά που
την ακολουθούν» τόνισε.

Ο υποψήφιος Δήμαρχος επεσήμα-

νε, πάντως, ότι θα είναι άμεση η πα-
ρέμβαση στο πρόβλημα της δυσοσμίας
καθώς και για τα ανοικτά  απορριμμα-
τοφόρα ενώ αναρωτήθηκε πως είναι
δυνατόν ένας δήμος, όπως τα Άνω
Λιόσια, να παραμένει βρώμικος. Όσον
αφορά δε στην ένταξη περιοχών του
Τσουκλιδίου στο σχέδιο πόλης, ο Δη-
μήτρης Μπουραίμης δεσμεύτηκε πως
αυτό θα γίνει άμεσα.

Στην συνάντηση παραβρέθηκε και
η υποψήφια αντιπεριφερειάρχης με
τον Γιάννη Σγουρό, Σταυρούλα Δήμου,
η οποία χαρακτήρισε σαθρό το επιχεί-
ρημα πως ψηφίζοντας τους αντιπά-
λους του Γιάννη Σγουρού, ψηφίζουμε
κατά του μνημονίου. «Η περιφέρεια θα

κληθεί, ούτως η άλλως, να διαχειριστεί
το ΕΣΠΑ, το οποίο αν η χώρα μας δεν
απορροφήσει θα διατεθεί σε άλλη χώ-
ρα. Για αυτό τον λόγο απαιτούνται επι-
λογές προσώπων που θα έχουν τη δυ-
νατότητα να διαχειριστούν το ΕΣΠΑ σε
συνεργασία με την κυβέρνηση και τους
Δήμους» ανέφερε χαρακτηριστικά.  

Από την πλευρά του, ο Γιάννης Αυ-
γούλης στο κλείσιμο της συνάντησης,
ευχαρίστησε όλους όσοι ανταποκρίθη-
καν στην πρόσκλησή του , μεταξύ αυ-
τών και  τους συνυποψήφίους του Να-
τάσα Τσούμπα και Κυριάκο Περιμένη
και τόνισε ότι θα παλέψει, μέσα από
την παράταξη για ένα καλύτερο, ελπι-
δοφόρο και συμμετοχικό αύριο.

Επί τάπητος τα προβλήματα στο Τσουκλίδι Άνω Λιοσίων

Νατάσα Τσούμπα, Γιάννης Αυγούλης, Σταυρούλα Δήμου, Άγγελος Λιόσης Δημήτρης Μπουραίμης, Μιχάλης Αυγούλης

Ο Δημήτρης Μπουραίμης απαντά στις ερωτήσεις κατοίκων
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Αθλητισμός και Τοπική Αυτοδιοίκηση
Ο Αθλητισμός είναι ένα κοινωνικό αγαθό , όπως

είναι η υγεία, η παιδεία και η πρόνοια. Είναι υποχρέ-
ωση της συντεταγμένης πολιτείας να προσφέρεται σε
όλους . Αποτελεί δικαίωμα στα δικαιώματα των πο-
λιτών και η τοπική αυτοδιοίκηση πρέπει να δώσει τις
ευκαιρίες για άθληση σε όλες τις κατηγορίες των δη-
μοτών της . Αυτή είναι και η δική μας φιλοσοφία.
Αθλητισμός για όλους, ευκαιρίες για άθληση σε
όλους. 

Του Κυριάκου Περιμένη 

Είναι γνωστή σ’ όλους μας η ση-
μασία της άθλησης για την συγκρό-
τηση υγιούς σώματος και πνεύματος
. Ο αθλητισμός και η άθληση γενικά
αφορά όλες τις ηλικίες, όλες τις
ομάδες πληθυσμού. Ιδιαίτερη προ-
σοχή όμως πρέπει να δοθεί στον
αθλητισμό σαν μέσον διαπαιδαγώ-
γησης της νεολαίας. Για να είναι όμως
αποτελεσματική μια «πολιτική αθλη-
τισμού» πρέπει να έχει ένα πρό-
γραμμα δράσης. Ένα πρόγραμμα
δράσης με ξεκάθαρες αρχές, όραμα
, σκοπούς, στόχους και μέσα. Ένα πρόγραμμα δρά-
σης που θα υλοποιείται με συγκεκριμένες δράσεις και
ενέργειες σε ένα συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα.

Πρέπει να πάψουμε να αντιμετωπίζουμε τον
αθλητισμό ευκαιριακά, αποσπασματικά και κατά το δο-
κούν.

Πρέπει να φτιαχτεί ένας οργανισμός με ευέλικτο
σχήμα οργάνωσης , σωστή στελέχωση, σταθερή χρη-
ματοδότηση και επιστημονική συγκρότηση.

Αυτός ο οργανισμός θα εφαρμόσει την Αθλητι-
κή Πολιτική του Δήμου Φυλής υλοποιώντας το
«πρόγραμμα δράσης». 

Πρέπει να χρησιμοποιηθεί η γεωπολιτική θέση
του Δήμου μας στις παρυφές της Πάρνηθας και  στο
βορειοδυτικό άκρο του συγκροτήματος της Αθήνας
. Ένας δήμος με καλή σήμερα πρόσβαση και πολλά
πλεονεκτήματα .

Πρέπει να χρησιμοποιηθούν οι υπάρχουσες

υποδομές με τον καλύτερο τρόπο. Πρέπει να βελ-
τιωθούν και να αυξηθούν οι αθλητικοί χώροι του ορ-
γανωμένου σωματειακού αθλητισμού αλλά και οι χώ-
ροι άθλησης, με ελεύθερη πρόσβαση όλων των δη-
μοτών.

Πρέπει ο Δήμος Φυλής να συνδράμει τα πιστο-
ποιημένα Σωματεία της Πόλης, που έχουν αποδε-
δειγμένη αθλητική και κοινωνική προσφορά. Τα σω-
ματεία με ακαδημίες και με επιτυχίες . Με πλήθος

αθλητών , προπονητών , γυμνα-
στών κ.λ.π.

Η αρωγή μπορεί  να  είναι άμε-
ση με οικονομική στήριξη ή έμμεση
με στήριξη δαπανών, όπως η μετα-
φορά αθλητών, η παροχή πιστοποι-
ημένων προπονητών, η ιατροφαρ-
μακευτική κάλυψη, η ασφαλιστική
κάλυψη κ.λ.π. Δεν είναι δυνατόν τα
δικά μας παιδιά να μην έχουν αυτές
τις βασικές παροχές.

Πρέπει να υπάρχουν τα μέσα
και οι καλύτερες δυνατές ευκαιρίες
και συνθήκες άθλησης για όλους
τους δημότες, άνδρες και γυναίκες,

παιδιά και ηλικιωμένους, ΑΜΕΑ και άλλες ειδικές ομά-
δες. Πρέπει να υπάρχουν ειδικά προγράμματα – δρά-
σεις (events) για όλες τις ηλικίες και για όλες τις ομά-
δες πληθυσμού. 

Η ανάπτυξη του αθλητισμού στην πόλη μας  θα
βελτιώσει την ποιότητα ζωής των κατοίκων της. 

Ένας ολοκληρωμένος σχεδιασμός στηρίζεται
στην ισόρροπη και ισότιμη ανάπτυξη του τρίπτυχου:

Α) Αθλητισμός για όλους 
Β) Αθλητισμός και σχολείο 
Γ)Σωματειακός αθλητισμός 
Ο αθλητισμός λοιπόν είναι  μια σημαντική αξία

και έχει  έναν κρίσιμο ρόλο για τους δημότες και ιδι-
αίτερα τους νέους. Την σημερινή εποχή , μια εποχή
σκληρή και δύσκολη, μια εποχή που τα πρότυπα βίας,
σκληρού ανταγωνισμού και ατομικισμού προβάλλο-
νται σαν πρότυπα ζωής, ο αθλητισμός είναι το φάρ-
μακο για τις σύγχρονες κοινωνικές αρρώστιες. 

Ραφτέλης Γεώργιος
του Ευστρατίου

Ελ. Επαγγελματίας

Υποψήφιος Εκλογικής 
Περιφέρειας
ΖΕΦΥΡΙΟΥ

Τηλ. 6937 310585 e-mail: graftelis@gmail.com

Γ
εννήθηκα και μεγάλωσα στο Ζεφύρι, είμαι παντρεμέ-

νος με την Σουζάννα Ιορδανίδου και έχω δυο παιδιά.

Είμαι Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Ζεφυρίου, έχω

διατελέσει πρόεδρος των παιδικών σταθμών Ζεφυρίου, Γραμ-

ματέας Δημοτικού Συμβουλίου, Πρόεδρος Σχολικής Επιτρο-

πής 1ου Γυμνασίου, μέλος του Δ.Ι.Κ.Ε.Π.Ζ. για την προστα-

σία αδέσποτων ζώων, μέλος Τ.Ε.Δ.Κ.Ν.Α., μέλος Δημαρχια-

κής επιτροπής και αντιδήμαρχος Δήμου Ζεφυρίου.

Βασιλείου Δημήτριος
του Βασιλείου

Μηχανολόγος Μηχανικός

Υποψήφιος Εκλογικής 
Περιφέρειας
ΖΕΦΥΡΙΟΥ

Τηλ. 6986 157128 – 6972 119082

Ε
ίμαι παντρεμένος με την Ντόινα Βασιλείου και έχουμε 3 παιδιά.

Γεννήθηκα και κατοικώ στο Ζεφύρι από το 1963 και είμαι ελεύθε-

ρος επαγγελματίας στην περιφέρειά μας τα τελευταία 22 χρόνια.

Μέλος της ΠΟΒΕΑΜ από το 1988.

Μέλος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (1990)

Μέλος του Δ.Σ. του αθλητικού ομίλου Ζωφριάς (2010)

Γραμματέας του Συλλόγου Κρητών Ζεφυρίου (1989)

Μέλος του Δ.Σ. του αθλητικού ομίλου ΑΕΖ Ζεφυρίου (1988)
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1Τι σας οδήγησε να ασχολη-
θείτε με την τοπική αυτοδι-

οίκηση;
Η τοπική αυτοδιοίκηση απο-

τελεί το πιο αποτελεσματικό και
κοντινό όργανο με το οποίο μπο-
ρούμε να επιτελέσουμε ουσια-
στικό έργο στην περιοχή μας. Γι’
αυτό επέλεξα να ασχοληθώ με
τα κοινά του τόπου μου.

2Ποιο θα χαρακτηρίζατε ως το
σημαντικότερο πρόβλημα

του νέου Δήμου Φυλής;
Τα προβλήματα είναι πολλά

και γνωστά. Το σημαντικότερο
είναι η έξωθεν κακή μαρτυρία
για τις περιοχές μας. Τα στερεό-
τυπα χρόνων  που μας κάνουν να
αισθανόμαστε μειονεκτικά και
μας υποβαθμίζουν στα μάτια
των άλλων.

3Σε περίπτωση εκλογής σας,
με ποιες αρχές θα πορευτεί-

τε;
Έχω σκοπώ να πορευτώ μαζί

με τους συντοπίτες μου για μια
πόλη με ασφάλεια, χωρίς γκέτο,
με βιώσιμη τοπική ανάπτυξη, με
κοινωνική φροντίδα, με ευκαι-
ρίες για τους νέους, με ιδιαίτερη
ευαισθησία στην προστασία του
περιβάλλοντος, με επένδυση
στην παιδεία και τον αθλητισμό.

4Επιλέξατε τη συγκεκριμένη
πολιτική παράταξη με γνώ-

μονα…
Το έργο που έκανε ο Χρήστος

Παππούς αυτά τα τέσσερα χρό-
νια, παρά τα προβλήματα που εί-
χε κληρονομήσει. Απέδειξε ότι
μπορεί να ανταποκριθεί στις
προκλήσεις του νέου Καλλικρα-
τικού Δήμου Φυλής γιατί έχει
γνώσεις των προβλημάτων και
Όραμα για το Μέλλον.

5Με ποιο κίνητρο ψηφίζουν,
κατά την γνώμη σας, οι πολί-

τες;
Ευτυχώς ή δυστυχώς, για ό-

λους μας που συμμετέχουμε,
στις Δημοτικές εκλογές , οι δη-

μότες μας ψηφίζουν τους υπο-
ψηφίους που γνωρίζουν. Φυσι-
κά, υπάρχουν και αυτοί που ψη-
φίζουν με άλλα κριτήρια αλλά εί-
ναι λίγοι.

6Ο αρχηγός ή η ομάδα κάνουν
τη διαφορά στη διοίκηση ε-

νός Δήμου;
Ο αρχηγός είναι αυτός που ε-

πιλέγει την ομάδα των ατόμων
με τους οποίους θα συνεργα-
στεί, προκειμένου να υλοποιή-
σει το έργο του. Ωστόσο, οι δη-
μότες είναι αυτοί που τελικά ε-
πιλέγουν ποιος θα τους εκπρο-
σωπεί στην τοπική αυτοδιοίκη-
ση. Ο αρχηγός, λοιπόν, διαλέγει
σε πρώτη φάση, ο λαός αποφα-
σίζει στην επόμενη και η ομάδα-
που προκύπτει- ανάλογα με τις
συνθήκες μπορεί να κάνει τη
διαφορά.

7Μπορούν στη σημερινή, δύ-
σκολη συγκυρία να αναπτυ-

χθούν οι Δήμοι και με ποιον τρό-
πο;

Πάντα βρίσκεις λύσεις, όταν
θέλεις. Ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ ανοίγει
και πόρτες  ενώ οι Καλλικρατικοί
δήμοι θα έχουν τη δυνατότητα
να λύνουν τα προβλήματα που

δημιουργούνται ή ήδη υπάρ-
χουν. Πόρτες ανοίγει, επίσης, το
ΕΣΠΑ. Πολλά από τα έργα που
προβλέπονται  για την περιοχή
μας, έχουν εγκριθεί ή περιμέ-
νουν έγκριση για να χρηματοδο-
τηθούν.

8Ποιες αρχές δεν θα παραβιά-
ζατε ποτέ στην ζωή σας;
Της φιλίας. Τιμώ τους φίλους

και τους στηρίζω όλα αυτά τα
χρόνια. Επίσης, δεν θα παραβία-
ζα την αρχή μου να παραπλανώ
τον κόσμο, με έωλα συνθήματα.
Όπως δεν θα παραβίαζα την αρ-
χή μου, να μοιράζω υποσχέσεις. 

9Αν μπορούσατε να πραγμα-
τοποιήσετε ένα όνειρο, ποιο

θα ήταν αυτό;
Ονειρεύομαι ο Καλλικρατικός

Δήμος Φυλής να γίνει κόμβος α-
νάπτυξης και κέντρο προσέλκυ-
σης όλων των κατοίκων της Αττι-
κής.  Μην ξεχνάμε ότι, αυτός, ο
Δήμος διαθέτει δύο εισόδους
και εξόδους της Αττικής οδού,
την περιφερειακό οδό Αιγάλεω,
προαστιακό σιδηρόδρομο και
παρόλα αυτά θεωρείται απομο-
νωμένος. 

10Η αγαπημένη σας φράση
είναι…

Πρέπει να δώσεις για να πά-
ρεις, πρέπει να πιστέψεις για να
πετύχεις…

10
ερωτήσεις της
ΔΥΤΙΚΗΣ ΟΧΘΗΣ….
Στον υποψήφιο 
Δημοτικό Σύμβουλο
Αττικής
Κώστα Παππού

Π
ιστεύει ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση εί-
ναι ικανή να δώσει λύσεις στα προ-
βλήματα των κοινωνιών και θεωρεί
κατάλληλη τη συγκυρία και τις συνθή-
κες για να θέσει τη δική του υποψη-

φιότητα στις εκλογές. Αναγνωρίζει, ότι και οι
τρεις περιοχές που απαρτίζουν τον νέο Δήμο Φυ-
λής, είτε λόγω της χωματερής, είτε λόγω των
τσιγγάνων έχουν ταυτιστεί με την υποβάθμιση
και με στερεότυπα χρόνων και χαρακτηρίζει ένα
μεγάλο στοίχημα της αλλαγή αυτής της αντίλη-
ψης. Ο Κώστας Παππούς ονειρεύεται έναν Καλλι-
κρατικό Δήμο  που θα αποτελέσει κόμβο ανάπτυ-
ξης και κέντρο προσέλκυσης όλων των κατοίκων
της Αττικής, τιμά τους φίλους, δεν του αρέσει να
παραπλανά τον κόσμο και θεωρεί πως στη ζωή
πρέπει να πιστέψεις για να πετύχεις…

Οι

Κώστας Παππούς
Γεννήθηκα στα Άνω Λιόσια
το 1969. Είμαι γιος του
Δημητρίου Παππού και
της Ελευθερίας Πλαβούκου.
Είμαι Διπλωματούχος
Πολιτικός Μηχανικός
Ε.Μ.Π. Διατηρώ Τεχνικό
Γραφείο και δραστηριοποιούμαι
στα ιδιωτικά Τεχνικά Έργα.
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Αγγέλου Σταυρούλα
του Επιστηθίου

Πτυχιούχος Λογιστικής
- Φαρμακοϋπάλληλος

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος
Περιφέρειας ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Τηλ.: 6981 017076

Γεννήθηκα στην Αθήνα και κατοικώ στο
Δήμο Άνω Λιοσίων. Η καταγωγή της μητέρας
μου είναι από τη Φυλή Αττικής και του πατέ-
ρα μου από τα Άνω Λιόσια. Από πολύ νέα ασχο-
λούμαι με τα κοινά, έχω εκλεγεί Δημοτική Σύμ-
βουλος στο Δήμο Άνω Λιοσίων , υπήρξα πρό-
εδρος Ν.Π.Δ.Δ των Άνω Λιοσίων, αντιπρόεδρος
Αθλητικού Οργανισμού και γραμματέας του Πο-
λιτιστικού Συλλόγου Άνω Λιοσίων «Η Γρίζα». 

Είμαι απόφοιτη Λογιστικής ΤΕΙ Πειραιά και
υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων σε μεγάλη φαρ-
μακευτική εταιρία. Εργάζομαι σε κεντρικό φαρ-
μακείο στα Άνω Λιόσια.

Με υποψήφιο Δήμαρχο τον Δημήτρη
Μπουραίμη, θέλουμε να κάνουμε μια ΝΕΑ
ΑΡΧΗ.

ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΩΞΟΥΜΕ
ΤΑ ΣΚΟΤΑΔΙΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
ΚΑΙ ΤΟ ΘΕΛΟΥΜΕ… ΤΩΡΑ!!

ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΚΟΣΜΑΣ
Υποψήφιος Τοπικός Σύμβουλος

Άνω Λιοσίων

O Χρήστος Κοσμάς:
- γεννήθηκε το 1972 στη Τρίπολη Αρκαδίας και είναι γιος του Γρηγόρη και της Άννας Κοσμά και αδελφός της Αφροδίτης

και της Λίτσας Κοσμά., 
- σήμερα ζεί στη συνοικία του Αγίου Νικολάου στα Άνω Λιόσια. Στα μαθητικά του χρόνια ασχολήθηκε ερασιτεχνικά με το

μπάσκετ. 
- Το 1998 αποφοίτησε  από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών -  τμήμα Υδάτινων Πόρων, εκπονώντας τη πτυχιακή του

μελέτη με θέμα: «Τη Μόλυνση των υπογείων οριζόντων από απόβλητα», η οποία παρουσιάστηκε στο Πανελλήνιο ε-
δαφολογικό συνέδριο. 

- Το 2003 αποφοίτησε από το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο Αθηνών (LUTCF). Από το 1999 είναι ασφαλιστικός σύμβούλος και
σύμβουλος επιχειρήσεων.

- Είναι μέλος του Συλλόγου Αρκάδων των Άνω Λιοσίων
- Είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένος σε θέματα περιβάλλοντος εκ πεποιθήσεως 
- Είναι υπέρμαχος της ανακύκλωσης και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (έχει πάρει μέρος σε εργασίες για την κο-

μποστοποίηση οργανικών αποβλήτων και την ανακύκλωση ανόργανων υλικών)
Οι θέσεις και οι προτάσεις του Χρήστου Κοσμά πλέον του προγράμματος του συνδυασμού, είναι οι ακόλουθες: 

- Ανάπτυξη της περιοχής μας: στήριξη της τοπικής αγοράς. Δημιουργία ενός δημοτικού φορέα επιχειρηματικότητας ο ο-
ποίος αρχικά θα ενημερώνει για τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται. Καταγραφή όλων των τοπικών επιχειρήσεων και των
αναγκών τους με συλλογική διαχείριση των προβλημάτων τους. Δημιουργία αυτόνομου αυτοτροφοδοτούμενου ταμεί-
ου ενίσχυσης με προτεραιότητά στη χρηματοδότηση νέων επιχειρηματιών, για να δημιουργηθούν νέες θέσεις εργα-
σίας.

- Αποτελεσματική διαχείριση της χωματερής με την εφαρμογή ολοκληρωμένης ανακύκλωσης, αρχής γενομένης από τα
σπίτια μας με ανταποδοτικό όφελος για τους δημότες.

- Ανάπτυξη προγραμμάτων εθελοντισμού σε συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη μαζί με το πρόγραμμα βοήθεια στο
σπίτι και τη συμμετοχή της Εκκλησίας και των πολιτιστικών Συλλόγων.

- Περισσότερη καθαριότητα στους δημόσιους χώρους και τους δρόμους, βελτίωση του οδικού δικτύου της περιοχής. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6972-900.353
e- mail: chris_cosmas@yahoo.gr, www.chricos.gr

Κατρίνης Γεώργιος
του Εμμανουήλ

Ελ. Επαγγελματίας

Υποψήφιος Εκλογικής
Περιφέρειας Άνω Λιοσίων
Τηλ.: 6944 318895

Σ
τις περασμένες
Δημοτικές εκλογές
είχα την τιμή να
βρεθώ επικεφαλής
της Δημοτικής πα-

ράταξης Αχαρνές Δικαιο-
πόλις, μιας προσπάθειας α-
ντίδρασης στην καθεστωτι-
κή αντίληψη της κομματικο-
ποίησης της ΤΑ, αλλά και σε
ότι αρνητικό έχουμε ει-
σπράξει στην πόλη μας από
τους  δημοτικούς άρχοντες
των τελευταίων χρόνων.

Δυστυχώς εκ του απο-
τελέσματος αυτή η προ-
σπάθεια δεν ευοδώθηκε
παρά την διευρυμένη συμμετοχή στελε-
χών της τοπικής κοινωνίας. Ο Δήμαρχος
που εκλέχτηκε αποδείχτηκε για μια ακόμη
φορά <<πολιτικός παράγοντας>>, (και με
χρίσμα) συνδιαχειριστής της εξουσίας, α-
πόμακρος από κοινωνικούς αγώνες και
την ενεργή συμμετοχή των πολιτών.

Στις φετινές Δημοτικές εκλογές  θεώ-
ρησα χρέος μου συμμετέχω στην νέα Δη-
μοτική παράταξη ́ ΄ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑ-
ΣΗ΄΄. Χρέος που προκύπτει όχι από κομ-
ματικό καθήκον, -είναι γνωστό ότι είμαι
ανένταχτος της αριστεράς-αλλά από την
ανάγκη για την συμμετοχή στην κοινωνία
στους κοινωνικούς μαζικούς αγώνες. 

Χρέος που προκύπτει από την ανάγκη

να δοθεί μια λύση στους
ψηφοφόρους που θέλουν
να απέχουν συνειδητά από
αυτές τις εκλογές.

Μια  λύση με την δημι-
ουργία μιας παράταξης που
θα βασίζεται στην συμμε-
τοχή των πολιτών και όχι
να εκλέξει πολιτικούς πα-
ράγοντες, που μετά τις ε-
κλογές αποφασίζουν μόνοι
τους ξεχνώντας τους πολί-
τες.

Σας καλώ λοιπόν να
στηρίξετε αυτόν τον συν-
δυασμό, που αναζητώντας
νέες φρέσκες λύσεις εμφα-

νίζει νέα πρόσωπα, νέους ανθρώπους, εκ-
προσώπους  της νέας γενιάς που θα υπο-
στούν  άμεσα την ανεργία και τις  μακρό-
χρονες συνέπειες του ΔΝΤ. 

Ο αναλογικότερος εκλογικός νόμος
που ισχύει τώρα επιτρέπει στην νέα αυτή
παράταξη να εκλέξει δημοτικούς συμβού-
λους, που την επόμενη των εκλογών θα α-
ναζητήσουν αμέσως την συμμέτοχη των
πολιτών για την παρέμβαση και την επί-
λυση των πολλών προβλημάτων του τό-
που μας. 

Για να μην μένουμε θεατές αλλά να ε-
πιδιώξουμε, την αλλαγή του σκηνικού με
την δυναμική παρέμβαση των πολιτών.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΟΥ

ΓΙΑΤΙ ΣΤΗΡΙΖΩ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΣΤΗ ΝΕΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ “ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ”
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Τσιντώνης Χ. Ηλίας

Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. - Εκπαιδευτικός
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

Περιφέρειας ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Γραφ.: Λ. Φυλής 265
Τηλ.: 6936726802

e-mail: hltsint@yahoo.gr

Μακρή Παναγιώτα
του Κωνσταντίνου

Κοινωνικός Επιστήμων

Υποψήφια Εκλογικής Περιφέρειας
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Τηλ. 6982 791732
e-mail: panagiotamakri@gmail.com

Δακτυλίδης Γιώργος
του Σώζων

Ασφαλιστικός Πράκτορας
Υποψήφιος Εκλογικής Περιφέρειας

Φυλής

Τηλ.: 6974 005058, e-mail: gdaktilidi@gmail.com

Γεννημένη το 1989 και μεγαλωμένη στα Άνω Λιόσια. Είμαι Τελειό-

φοιτη Παντείου Πανεπιστημίου Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής καθώς

και πτυχιούχος Αγγλικής – Γαλλικής γλώσσας και Η/Υ. Έχω παρακολου-

θήσει μαθήματα θεατρολογίας στην σχολή «Ίασμος» του Βασίλη Δια-

μαντόπουλου. 

Ενεργό μέλος του φοιτητικού κινήματος, διατελώντας υπεύθυνη

τμήματος κοινωνικής πολιτικής και σύνεδρος στο πρώτο πανελλήνιο

συνέδριο επανίδρυσης της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ. 

Είμαι φιλόζωη και ευαισθητοποιημένη σε περιβαλλοντικά και κοι-

νωνικά ζητήματα με ανάλογη δράση.

1Πότε και με ποιο τρόπο ανακαλύ-
ψατε το ενδιαφέρον για τα κοινά;
Aπό τα μαθητικά και τα φοιτητικά

μου χρόνια έδειξα ενδιαφέρον για τα
κοινά συμμετέχοντας σε όλες τις δια-
δικασίες (μαθητικά και φοιτητικά συμ-
βούλια) με γνώμονα πάντα το κοινό
καλό.

2Ποιος θα είναι ο ρόλος ενός Τοπι-
κού Συμβούλου;
Τα τοπικά συμβούλια θα αποτελέ-

σουν τη ραχοκοκαλιά των νέων καλλι-
κρατικών δήμων. Οι αρμοδιότητες
τους θα αφορούν στην αντιμετώπιση
τοπικής εμβέλειας προβλημάτων. Ο
τοπικός σύμβουλος θα έχει καταλυτικό
ρόλο στον νέο τρόπο διοίκησης, αφού
θα καταγράφει, θα αξιολογεί και θα ει-
σηγείται τα προβλήματα του διαμερί-
σματος του στο τοπικό συμβούλιο, το
οποίο θα παίρνει και τις αποφάσεις για
την επίλυσή τους σε συνεννόηση με το
δημοτικό συμβούλιο.

3Τι δυνατότητες παρέμβασης θα έ-
χει;
Ο τοπικός σύμβουλος θα συμμετέ-

χει στις αποφάσεις του τοπικού συμ-
βουλίου και στην εκλογή του προέ-
δρου του. Θα έχει λόγο για τα θέματα
που θα συζητούνται στο τοπικό συμ-
βούλιο, δικαίωμα ψήφου στις συνε-
δριάσεις του και στην εκλογή του προ-
έδρου του διαμερίσματος. Ο Πρόε-
δρος, θα συμμετέχει στις συνεδριάσεις
των Δημοτικών Συμβουλίων και της Ε-
κτελεστικής Επιτροπής όταν συζητού-

νται θέματα που αφορούν το τοπικό
τους διαμέρισμα και θα εισηγείται σχε-
τικά. Θα έχει δικαίωμα ψήφου και λό-
γου στα Δημοτικά συμβούλια και στα
θέματα που θα αφορούν την τοπική
τους κοινότητα θα έχει τον πρώτο λό-
γο επικυρώνοντας ή όχι τις αποφάσεις
του δημοτικού συμβουλίου. 

4Ιεραρχήστε, σε λίγα λόγια, τα ση-
μαντικότερα προβλήματα των Άνω

Λιοσίων
Διαχείριση απορριμμάτων, καθα-

ριότητα, ανάπτυξη πρασίνου, ανεργία,
ενίσχυση της τοπικής αγοράς, εγκλη-
ματικότητα – ναρκωτικά, ένταξη των
ΡΟΜΑ στην εύρυθμη λειτουργία της
πόλης.

5Οι λύσεις αυτών των προβλημάτων
είναι αποτέλεσμα ενός αρχηγού ή

μιας ομάδας;
Πιστεύω ότι η επιτυχής επίλυση

των προβλημάτων μιας περιοχής και
των πολιτών της, είναι συνάρτηση ο-

μαδικής δουλειάς και ενός ικανότατου
ηγέτη, όπως αυτού που είναι επικεφα-
λής της παράταξής μας, του Δημήτρη
Μπουραίμη.

6Τι σας οδήγησε στην παράταξη του
Δημήτρη Μπουραίμη;
Δύο χρόνια πριν γνώρισα τον κ.

Μπουραϊμη σε ημερίδα της Νομαρχίας
Δυτικής Αττικής για το περιβάλλον. Ε-
κεί ως Δήμαρχος Φυλής ανέπτυξε το
σχέδιο του για τη δημιουργία ενός αι-
ολικού πάρκου στη περιοχή του. Θαύ-
μασα το όραμα και τις πρωτοπόρες
σκέψεις του. Αυτό με οδήγησε να ε-
νταχθώ στην ομάδα του. Καθοριστικό
ρόλο έπαιξε όμως και το πρόγραμμα
του για το νέο Δήμο που δημιουργείται
το οποίο αναπτύχθηκε πέρα από τοπι-
κιστικές και «στενές» αντιλήψεις.

7Τι μπορούμε να κάνουμε (και δεν
κάνουμε) για το περιβάλλον;
Κανένας μας δεν έχει περιβαλλο-

ντική παιδεία. Δεν προσέχουμε το
πράσινο, δεν φυτεύουμε δέντρα, δεν
τα ποτίζουμε, δεν δημιουργούμε γενι-
κότερα πράσινο και όλα αυτά γίνονται
σε μια περιοχή – ο Δήμος μας – που το
έχει πραγματικά ανάγκη. Δεν ανακυ-
κλώνουμε, δεν απαιτούμε να λειτουρ-
γήσει ο ΧΥΤΑ βάσει των ευρωπαϊκών
προδιαγραφών. Πρέπει να αποκτήσου-

με περιβαλλοντική παιδεία για να μπο-
ρέσουμε να αλλάξουμε τις ζωές μας
προς το καλύτερο.

8Η προεκλογική εκστρατεία μοιάζει
με...
Ένα ομαδικό άθλημα, όπου όλοι οι

συντελεστές πρέπει να τρέξουν, να
μοχθήσουν, να ιδρώσουν και να συ-
νεργαστούν μεταξύ τους για να μπορέ-
σουν να κατακτήσουν τη νίκη, κάτω
βέβαια από τη σωστή καθοδήγηση ε-
νός ικανού προπονητή – ηγέτη. 

9Έχετε τη δυνατότητα να πραγματο-
ποιήσετε τρεις ευχές. Ποιες θα ή-

ταν;
Επειδή είμαι ρεαλιστής, δε

μπορώ να περιοριστώ σε ευχές.
Προτιμώ και θέλω την πράξη και
τη δράση. Αυτό που θέλω εγώ την
επόμενη ημέρα μετά τις εκλογές
είναι να δουλέψουμε σκληρά για
να αντιμετωπίσουμε και να προ-
σπαθήσουμε να λύσουμε τα πολλά
προβλήματα της περιοχής μας, ώ-
στε να θέσουμε τις βάσεις για την
οικονομική, κοινωνική, περιβαλ-
λοντική και πολιτιστική ανάπτυξη
της. Αυτό που θέλω είναι να μπο-
ρώ να κοιτώ στα μάτια τους συ-
μπολίτες μου όπως και τώρα και
μαζί να δημιουργήσουμε το αύριο.

10Η αγαπημένη φράση του Χρή-
στου Κοσμά είναι...

Αγαπητέ μου συμπολίτη, αν γύρω
σου είναι όλα καλά... μη με ψηφίσεις!

10
ερωτήσεις της
ΔΥΤΙΚΗΣ ΟΧΘΗΣ….
Στον υποψήφιο 
υποψήφιο Τοπικό
Σύμβουλο 
Χρήστο Κοσμά

Τ
ο ενδιαφέρον του για τα κοινά ξεκινά α-
πό τα μαθητικά του χρόνια και συνεχίζε-
ται μέχρι σήμερα, το ίδιο έντονα. Εκτιμά
ότι τα τοπικά συμβούλια θα αποτελέ-
σουν τη ραχοκοκαλιά των νέων Καλλι-

κρατικών δήμων και ο τοπικός σύμβουλος θα έχει
καταλυτικό ρόλο στον νέο τρόπο διοίκησης. Ο
Χρήστος Κοσμάς πιστεύει ότι η επιτυχής επίλυση
των προβλημάτων μιας περιοχής είναι συνάρτη-
ση ομαδικής δουλειάς και ενός ικανότατου ηγέτη,
χαρακτηρίζει την προεκλογική εκστρατεία ως ένα
ομαδικό άθλημα, όπου όλοι οι συντελεστές πρέ-
πει να τρέξουν και να ιδρώσουν και εκφράζει την
επιθυμία την επόμενη μέρα των εκλογών να μπο-
ρεί να κοιτώ στα μάτια τους συμπολίτες του και
μαζί να δημιουργήσουν το αύριο…

Οι
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Γνωρίστε τους…
Ε

γκληματικότητα, έργα υποδομής, αποχέτευση ομβρίων, ανάπτυξη της τοπικής αγοράς είναι μεταξύ άλλων κάποια
από τα προβλήματα που σύμφωνα με τους υποψήφιους Δημοτικούς Συμβούλους των Αχαρνών, χρήζουν άμεσης ε-
πίλυσης προκειμένου να σημειωθεί πρόοδος στην πόλη τους. Η «ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ» τους έθεσε το ερώτημα ποιό είναι
το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι Αχαρνές και εκείνοι ξεδιπλώνουν τη σκέψη τοους…

Παναγιώτης Κουτσολέλος 
Πιστεύω ότι το μεγαλύτερο πρό-

βλημα είναι η έλλειψη επιλεγμένων
σημείων, όπως π.χ κοινόχρηστων χώ-
ρων για υπερτοπική χρήση. Έτσι, πα-
ράγεται προστιθέμενη αξία που παρα-
μένει στον τόπο, βοηθάει στην κατα-
πολέμηση της ανεργίας και ταυτόχρο-
να βγάζει τους πολίτες έξω από τα
σπίτια.

Παναχαρναϊκή Ακηδεμόνευτη Κίνηση Πολιτών (Π.Α.Κ.Π)
Μαρία Κοσμίδου 

Το σημαντικότερο πρόβλημα είναι
τα ναρκωτικά. Χρειάζεται ένας χώρος
για  περίθαλψη, στέγαση και φαγητό.
Η νεολαία που χάνεται δεν γυρίζει πί-
σω. 

Ευστάθιος Κουρμέντζας
Ως οικογενειάρχη, πατέρα πέντε

μικρών παιδιών και άνθρωπο με απα-
σχολεί η έλλειψη παιδικών χαρών και
πάρκων. Πιστεύω ότι πρέπει να δια-
μορφωθούν χώροι άθλησης, περιπά-
του, ψυχαγωγίας και να δοθούν κίνη-
τρα στους δημότες να βγουν από τα
σπίτια τους. 

Ελένη Μαρούγκα 
Ως άνθρωπο αλλά και γεωπόνο πι-

στεύω ότι το μεγαλύτερο πρόβλημα
είναι η έλλειψη πρασίνου και επιπλέ-
ον η αδιαφορία του κόσμου για το
πράσινο. Χρειάζεται, λοιπόν, να υ-
πάρξει περιβαλλοντική συνείδηση α-
πό τα παιδικά χρόνια για να αλλάξει η
νοοτροπία. 

Σωτήριος Μπουζιάνης 
Τα προβλήματα δεν τελειώνουν πο-

τέ και ποικίλουν ανάλογα με τη βαρύτη-
τα και τον ορισμό που τους δίνει ο καθέ-
νας. Προσωπικά εκτιμώ ότι ένα από τα
πιο σημαντικά είναι η αναδιάρθρωση
των κοινωνικών δομών του Δήμου ώστε
να ικανοποιούνται άτομα είτε της 3ης η-
λικίας, είτε τοξικομανείς, είτε παιδιά και
γυναίκες που έχουν πέσει θύματα  ενδο-
οικογενειακής βίας.

Άγγελος Παγώνας 
Ο κάθε δημότης θεωρεί σημαντι-

κό το δικό του πρόβλημα και έχει δί-
κιο , γιατί διαφέρουν τα προβλήματα
ανά περιοχή πχ  άλλο πρόβλημα έχουν
οι κάτοικοι στην Μπόσκιζα  άλλο έ-
χουν στο κεντρικό Μενίδι .Σημαντικά
προβλήματα λοιπόν είναι όλα και όλα
θέλουν λύση .

Γιώργος Παναγιωτίδης
Τα προβλήματα είναι πολλά αλλά

κατά την γνώμη μου προέχει να μπουν
στο σχέδιο οι περιοχές και να περά-
σουν αποχετεύσεις και ρεύμα ιδίως
στις συνοικίες του Πλάτωνα και του
Αγ. Ι. Ρώσου. 

Γιώργος Ποιμενίδης 
Πρέπει να γίνουν επιπλέον παιδι-

κοί σταθμοί όπως και αθλητικές εγκα-
ταστάσεις. Οι Αχαρνές είχαν κάποτε
50 χιλιάδες πληθυσμό και σήμερα κο-
ντεύουμε τις 150 χιλιάδες, συνεπώς
τα προβλήματα είναι πιο έντονα.

Κώστας Σωτηράκος
Επειδή, ασχολούμαι με τον αθλητι-

σμό είμαι ιδιαίτερα ευαίσθητος σε θέμα-
τα που έχουν να κάνουν με τη νεολαία,
την άθληση και τις εγκαταστάσεις. Σί-
γουρα στις Αχαρνές δεν διαθέτουμε ό-
σες αθλητικές εγκαταστάσεις χρειάζεται
ένας τόσο μεγάλος Δήμος. Και βεβαίως
δεν υποβαθμίζω τα υπόλοιπα προβλή-
ματα του τόπου μου, όπως η ρυμοτομία,
τα όμβρια κ.τ.λ.

Σπύρος Σαββίδης
Πιστεύω ότι τα όμβρια είναι το

σημαντικότερο ζήτημα που οφείλου-
με να λύσουμε. Ο Δήμος διαθέτει ο-
λοκληρωμένο σχέδιο αποχέτευσης
όμβριων, το οποίο έχει καταθέσει στο
ΥΠΕΧΩΔΕ και περιμένει την υλοποίη-
σή του. Εξάλλου μόλις αναλάβαμε τη
Δημοτική Αρχή προχωρήσαμε το
Raindrop . 

Αθηνά Σεϊτανίδου
Το μεγαλύτερο πρόβλημα στις Αχαρ-

νές είναι η υστέρηση στην ανάπτυξη που
αφορά ένα πολυεπίπεδο πλέγμα τομέων:
στις υποδομές, στο οικιστικό περιβάλλον,
στην τοπική οικονομία και τις κοινωνικές
δομές. Πως μπορούμε να πετύχουμε την
ανάπτυξη; Με διεκδίκηση χρηματοδότη-
σης από ευρωπαϊκά και περιφερειακά προ-
γράμματα, υποβάλλοντας ένα στρατηγικό
σχέδιο ανάπτυξης για την περιοχή μας. 

Δημήτρης Σωτηρόπουλος 
Ως μηχανικός έργων υποδομής

βλέπω ότι υστερούμε σε έργα υποδο-
μής. Επίσης, πιστεύω ότι πρέπει να α-
ντιμετωπιστεί και η εγκληματικότητα,
που δεν είναι θέμα μόνο των Αχαρ-
νών.

Γιάννης Σκρέκης 
Αυτό που με προβληματίζει ως

δημότη Αχαρνών είναι η έλλειψη Ανά-
πτυξης. Στην πόλη μας παρατηρείται
στασιμότητα και αυτό θα επιδιώξου-
με με την παράταξη του Παναγιώτη
Φωτιάδη να αντιμετωπίσουμε. 

Σταύρος Τσιλινγκερίδης 
Η εγκληματικότητα και τα ναρκω-

τικά είναι το νούμερο ένα πρόβλημα
στον κόσμο και το νούμερο ένα στις
Αχαρνές. Ένας από τους τρόπους α-
ντιμετώπισης είναι η κατασκευή πάρ-
κων, παιδικών χαρών, αθλητικών ε-
γκαταστάσεων για να παίζουν τα παι-
διά και να βγαίνει ο κόσμος.

Πόπη Φαμελίτου
Το κυκλοφοριακό, περισσότεροι

παιδικοί σταθμοί, η καθαριότητα κυ-
ρίως των οικοπέδων, η αποχέτευση
όμβριων. Χρειάζεται να υπάρξει επέ-
κταση του σχεδίου πόλεως επειδή η
ανοικοδόμηση είναι ραγδαία, ενώ
πρέπει να αυξηθούν οι παιδικές χαρές
και οι αθλοπαιδιές 

ΑΧΑΡΝΕΣ
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Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
Ιατροδικαστής Αθηνών

Η πόλη μας οφείλει καλύτερη αντιμετώπιση και
μέριμνα στους πολίτες της. Ιδίως στις ευπαθείς
κοινωνικές ομάδες και στα άτομα της 3ης ηλικίας

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σωκράτους 253, Αχαρνές - Τηλ: 210 6977 420593

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Μηχανικός Έργων Υποδομής

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σχέση Εμπιστοσύνης
Θηβών 31, Αχαρνές - Τηλ: 6972 051200

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΚΑΛΠΗ
Σε μια ΔΥΣΚΟΛΗ πολιτική συγκυρία για την χώρα μας, κάτω από τις επιταγές του

Μνημονίου, με μια χώρα στα πρόθυρα χρεωκοπίας και με μηδενική ανάπτυξη γίνο-
νται αυτές οι αυτοδιοικητικές εκλογές. ΔΕΝ υπάρχουν διλήμματα. Οι Καλλικρατι-
κοί Δήμοι είναι ακόμα μία όψη του νομίσματος του Μνημονίου, και ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ  να
είναι για καλό. 

Η παράταξή μας δεν είναι προσωποκεντρική, είναι ανθρωποκεντρική. Με κύριο
μέλημα το κοινό καλό και χωρίς αυτοσκοπό την εξουσία ή άλλους ιδιοτελείς σκο-
πούς. Στηρίζεται σε συμμετοχικές, δημοκρατικές διαδικασίες και  φιλοδοξεί να γί-
νει πλατειά προοδευτική και ανοιχτή κίνηση πολιτών. Μας ενδιαφέρει η γνώμη ό-
λων, για αυτό ζητάμε τη συμμετοχή σας στις γενικές συνελεύσεις.

Τα προτάγματα της δημοτικής μας παράταξης είναι προτάγματα με πρωταγωνι-
στή τον άνθρωπο. Πέρα από κόμματα και οποιουδήποτε είδους διαχωρισμό ή ρα-
τσισμό και χωρίς καμία εξάρτηση από οικονομικά συμφέροντα. Έχουμε προτάσεις
καίριες και ρεαλιστικές για ενίσχυση των τοπικών κοινωνιών, για την προάσπιση
και την ανάπτυξη της κάθε γειτονιάς .

Αυτή η Κυριακή θα είναι η αρχή μιας μεγάλης περιόδου, κατά την οποία ευελ-
πιστούμε ότι η Πολιτών ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ θα έχει μια δυνατή παρουσία για να αντιστέ-
κεται, να διεκδικεί και να ανατρέπει το σκηνικό στον τόπο μας προς όφελος των δη-
μοτών. Αντί να σας δώσουμε μεγάλες υποσχέσεις σας καλούμε να δημιουργήσου-
με μαζί  το σκηνικό διεκδίκησης.

ΣΑΣ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΑ ΒΡΟΥΜΕ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΣΑ ΕΧΟΥΜΕ
ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ

Τζέλα Λούκη 
Το πολεοδομικό

και το πολιτισμικό έ-
χουν ισοπεδωθεί. Ο
εκάστοτε δήμαρχος
ήθελε να κάνει το δι-
κό του κομμάτι και
δεν ακολουθήθηκε
μια συγκεκριμένη πο-
λιτική. 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΑΧΑΡΝΑΙ - ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ

Παναγιώτης
Γκίκας

Για εμένα η έλ-
λειψη υποδομών α-
ποτελεί ένα από τα
βασικότερα προβλή-
ματα της  καθημερι-
νότητας του δημότη
και χρήζει άμεσης
λύσης.

Σωτήρης Κατσούρος
Στις Αχαρνές πρέπει ν’ αλλάξει η νοοτροπία των Διοικούντων. 
Ν’ αλλάξει ο τρόπος σκέψης κι’ επιλογής των Δημοτών. 
Ν’ αλλάξουν οι διοικούντες. 
Να έρθουμε σε ρήξη με το παρελθόν. 
Να σκεφτόμαστε, να ενεργούμε και να πράτουμε, Δημιουργικά, Αναπτυξιακά και
Παραγωγικά. 
Για να μπορέσουμε ν’ ανταπεξέλθουμε στην καθαριότητα, την πεζοδρόμηση και
την οδοποιία, την αποχέτευση, το κυκλοφοριακό, την πάταξη της εγκληματικό-
τητας, την ανεργία, την τοπική επιχειρηματικότητα, τις κοινωνικές παροχές, τον
πολιτισμό, ν’ ανθίσει η ελπίδα μέσα στην γενικότερη καταχνιά. 

Χρήστος Χαλκίδης
Η ανεργία είναι

το νούμερο ένα
πρόβλημα που αντι-
μετωπίζει, σήμερα,
ο Δήμος Αχαρνών
και όχι μόνο αυτός.
Βεβαίως για να λυ-
θεί το πρόβλημα
πρέπει να υπάρξει
ανάπτυξη , να γί-
νουν έργα υποδο-
μής, να κατασκευαστούν Παιδικοί Σταθμοί
και να δοθεί έμφαση στους νέους της πό-
λης μας.

Νίκος Χαμηλοθώρης
Ο Δήμος Αχαρ-

νών όπως πολλοί
άλλοι Δήμοι έχει
στρέψει τα μάτια
στο μέλλον και ανα-
μένει- λόγω του
«Καλλικράτη»- την
εξασφάλιση νέων
οικονομικών πόρων
για μια τετραετία
έργων.

Αναστάσιος Χίος
Πολλά πρέπει να

γίνουν στο νέο Δήμο.
Οι νέες συνθήκες, που
φέρνει ο “Καλλικρά-
της”, διαμορφώνουν
και νέες δυνατότητες.
Επειδή μου ζητάτε το
Νο 1 πρόβλημα, σας
λέω χωρίς επιφύλαξη,
η ασφάλεια. Σε συνερ-
γασία με την Κεντρική
Διοίκηση και τους δημόσιους φορείς, προτεραι-
ότητά μας και βασικός μας στόχος είναι η κατα-
πολέμηση της μάστιγας των ναρκωτικών που
πλήττει κυρίως τα παιδιά μας και τους νέους αν-
θρώπους. Το τελευταίο δεν μπορεί να επιτευ-
χθεί, παρά μονάχα σε συνδυασμό με τη δραστι-
κή καταστολή της εγκληματικότητας.

Μαρία Χαριτίδη
Όραμά μου, εί-

ναι η δημιουργία
μιας κοινωνίας με
θεμέλιο την ανθρω-
πιά, την αξιοπρέ-
πεια και την ανά-
πτυξη. Ο σεβασμός
της ιδιαιτερότητας
και η στήριξη του
συνανθρώπου απο-
τελούν δείγμα πολι-
τισμού. Η δημιουργία κοιτίδων αναψυχής
και πολιτισμού για τα παιδιά και τους νέ-
ους όπως παιδικές χαρές και πάρκα, κέ-
ντρα νεότητας, βιβλιοθήκες και αθλητικά
κέντρα καλλιεργούν υγιείς προσωπικότη-
τες και διαμορφώνουν σκεπτόμενους πο-
λίτες.  
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Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

Γαλούνης Σπυρίδων
Δικηγόρος Παρ’ Αρείω Πάγο

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σχέση Εμπιστοσύνης

Τηλ.: 6977214720

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

ΣΚΡΕΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αεροναυπηγός,
Πρ. Αντιδήμαρχος

Σχέση Εμπιστοσύνης
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

Σχέση...
εμπιστοσύνη

ς

Θεοδωρίδης Ματθαίος
Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος

Με Δήμαρχο
τον Παναγιώτη Φωτιάδη

Επιχειρηματίας
Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος

Παναχαρναϊκή
Ακηδεμόνευτη
Κίνηση Πολιτών

Παναγιωτίδης Γεώργιος 
Πολιτικός Μηχανικός

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σχέση Εμπιστοσύνης

Τηλ.: 6976430450

Με Δήμαρχο τον
Παναγιώτη Φωτιάδη

Σχέση...
εμπιστοσύνη

ς

Με Δήμαρχο τον Παναγιώτη Φωτιάδη
Τηλ.: 6977 445950

Σχέση...
εμπιστοσύνη

ς

Σεϊτανίδου (γένος Κακουλίδη) Αθηνά
Υποψήφια δημοτική σύμβουλος

Με Δήμαρχο
τον Παναγιώτη Φωτιάδη

Αντιδήμαρχος Διοίκησης
- Επικοινωνιολόγος

Τηλ.: 6936 899521
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Ζαφειρης Δημήτριος
του Μιχαήλ

Ιατρός Παθολόγος
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

Περιφέρειας ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Τηλ.: 6944 353020

Ρόδης Ιωάννης
του Νικολάου

Ιδιωτικός Υπάλληλος
Υποψήφιος Εκλογικής Περιφέρειας

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Τηλ.: 6977732507

Μανωλάς Γεώργιος
του Φωτίου

Ηλεκτρολόγος
Υποψήφιος Εκλογικής Περιφέρειας

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Τηλ.: 6944755859

Κορδώνης Ιάκωβος
Επιχειρηματίας

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
Περιφέρειας Άνω Λιοσίων

Τηλ. 6972 260102
e-mail: ik@ebox.gr

Βαλαβανίδη Παναγιώτα (Τούλα)
του Ευαγγέλου

Συνταξιούχος
Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος

Περιφέρειας ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Τηλ.: 6948 663520

Κατάγομαι από τον Αστακό Αιτωλοακαρνα-
νίας.

Ήρθα στην Αθήνα στα 16 μου χρόνια και α-
σχολήθηκα επαγγελματικά με τη βιοτεχνία που
διατηρούσαμε από κοινού με τον σύζυγό μου. 

Η έλλειψη σχολείων και υποδομών στην πε-
ριοχή της Ζωφριάς, όπου έμενα, ακόμα και σε
πράγματα τα οποία έπρεπε να ήταν αυτονόητα, με
οδήγησε να ασχοληθώ με τα κοινά. 

Συμμετείχα ενεργά στο Δ.Σ. του Συλλόγου Γο-
νέων και Κηδεμόνων στο 3ο και 8ο Δημοτικό Σχο-
λείο και πρωτοστάτησα στις ενέργειες για τη δη-
μιουργία νέου σχολείου.

Όταν θεσμοθετήθηκαν τα Συνοικιακά Συμ-
βούλια εξελέγην σύμβουλος στο Δ.Σ. έχοντας συ-
νεχή συνδικαλιστική παρουσία και ενεργή δράση.

Στα Άνω Λιόσια έχουν γίνει πολλά και σημα-
ντικά έργα, υποδομές αξιοζήλευτες - τα οποία δυ-
στυχώς δεν συνεχίστηκαν και δεν αξιοποιήθηκαν
την τελευταία τετραετία.  

Υπάρχουν ακόμα πολλά πράγματα που πρέπει

να γίνουν, γιατί η ζωή γεννά διαρκώς ανάγκες και
η πόλη χρειάζεται ανθρώπους ικανούς, αποτελε-
σματικούς και έμπειρους, που θα φροντίζουν αυ-
τές ακριβώς τις ανάγκες, στο δύσκολο σταυρο-
δρόμι στο οποίο βρίσκεται η χώρα και υπό το πρί-
σμα της νέας αυτοδιοικητικής πραγματικότητας
που διαμορφώνεται με τον ΚΑΛΛΙΡΑΤΗ.

Η μακρόχρονη συνδικαλιστική και κοινωνική
μου δραστηριότητα με έχει διδάξει πως η επιμο-
νή, ο αγώνας και η προσπάθεια αποδίδουν καρ-
πούς και πως σε αυτόν τον αγώνα και σε αυτή την
προσπάθεια, πρέπει ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ!

Πιστεύω, μέσα από τα βάθη της ψυχής μου,
στη συμμετοχή και τη συλλογικότητα και ενώνω
τη φωνή και τις δυνάμεις μου στον αγώνα του υ-
ποψηφίου Δημάρχου Φυλής Δημήτρη Μπουραίμη
και της παράταξης ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, για έ-
να καλύτερο μέλλον, στο νέο ενοποιημένο Δήμο
Φυλής. Στον τόπο, όπου ζω, αναπνέω, ελπίζω και
αγωνίζομαι, για να έχουν τα παιδιά και τα εγγόνια
μου το αύριο που τους αξίζει...

Δρόσος Παντολαίων (Παντελής)
του Μιχαήλ

Ελ. Επαγγελματίας, Μαρμαρογλύπτης
Υποψήφιος Δημοτικής Κοινότητας

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Τηλ.: 6944368145
e-mail: drosospantelis@windowslive.com

Γεννήθηκα το 1952, είμαι κάτοικοις Άνω Λιοσίων, παντρεμένος

με δυο παιδιά και δυο εγγόνια.

Επιχειρηματίας, διετέλεσα επί σειρά ετών Γραμματέας Συνοι-

κιακών Συμβουλίων, Αντιπρόεδρος Εξωραιστικού Συλλόγου και

σαν δημοτικός σύμβουλος Πρόεδρος Βρεφονηπιακών Σταθμών.

Η προσωπική μου επαφή με τους πολίτες των Άνω Λιοσίων, με

τους οποίους συμπορευτήκαμε σε όλες τις μάχες που δώσαμε

και δίνουμε για την καλυτέρευση των συνθηκών επιβίωσής μας,

με ώθησε να συμμετάσχω ξανά σε αυτές τις εκλογές. 
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Είμαι γέννημα θρέμμα Ζεφυριώτης και γνωρί-

ζω τα προβλήματα της περιοχής μου, συμμετέ-

χω σε πολιτιστικές εκδηλώσεις, ως νέος άνθρω-

πος έχω φρέσκιες ιδέες, που πιστεύω πως θα εί-

ναι χρήσιμες για το Δήμο μας. 

Γνωρίστε τους…
Ε

γκληματικότητα, ανεργία, χωματερή και ανάπτυξη της τοπικής αγοράς είναι μεταξύ άλλων κάποια από τα προβλή-
ματα που σύμφωνα με τους υποψήφιους Δημοτικούς Συμβούλους της Φυλής, χρήζουν άμεσης επίλυσης προκειμέ-
νου να σημειωθεί πρόοδος στην πόλη τους. Η «ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ» τους έθεσε το ερώτημα ποιό είναι το σημαντικότε-
ρο πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο νέος Δήμος Φυλής και εκείνοι ξεδιπλώνουν τη σκέψη τοους…

Μακρή Παναγιώτα:
Πιστεύω ότι το μεγαλύτερο πρό-

βλημα είναι η ανεργία, η οποία τείνει
να γίνει και χρόνιο πρόβλημα. Σε αυ-
τόν το τομέα κύρια ευθύνη φέρει η
σημερινή διοίκηση, η οποία 4 χρόνια
τώρα αδράνησε στις προκλήσεις των
καιρών, με αποτέλεσμα να χαθούν ε-
κατοντάδες θέσεις εργασίας.

ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Αυγούλης Ιωάννης
Σαν νέος που συναναστρέφομαι με

νέους, εκτιμώ ότι είναι η ανεργία και η
απογοήτευση τους. Ο νέος είναι το
μέλλον. Φρέσκιες ιδέες και ένα πρό-
γραμμα δράσης με σωστή διοίκηση, ό-
ρεξη και διάθεση. Και πρώτα απ’ όλα
να βοηθήσουμε και να αξιοποιήσουμε
τα παιδιά της περιοχής μας.

Χατζηλέρης Κυριάκος
Η ανεργία, που είναι το πρώτο μέ-

λημα μας. Θα δημιουργήσουμε τέτοι-
ες συνθήκες ώστε να διασφαλιστούν
οι θέσεις εργασίας, και να δημιουργη-
θούν άλλες μέσα από τα προγράμματα
του ΕΣΠΑ, την αξιοποίηση του βιοτε-
χνικού πάρκου, του πάρκου πόλης κ.ά.

Περιμένης Κυριάκος 
Οι ΡΟΜ και η παραβατικότητα που

προέρχεται από την ανεξέλεγκτη δρά-
ση τους. Να εφαρμοστούν οι νόμοι και
να ισχύουν για όλους.

Μανωλάς Γιώργος
Η ασφάλεια και η τάξη του τόπου

μας. Ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις
χρειάζονται τουλάχιστον αλλά σε συ-
νεννόηση και την πίεση του δημάρ-
χου.

Βαλαβανίδη Παναγιώτα
Η ανεργία που μαστίζει όλο τον

κόσμο. Επίσης, η εγκληματικότητα, τα
ναρκωτικά και να μπει σε μια τάξη το
θέμα των ΡΟΜ.

ΦΥΛΗ
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Δρόσος
Παντελής

Πως θα κλείσουμε την χωματερή.
Το πιο σοβαρό θέμα που μαστίζει την
περιοχή. Να γίνει ένα χρονοδιάγραμ-
μα για τα επόμενα 4-5 χρόνια ή και ό-
σα χρειάζονται για να δοθεί μια λύση.
Θα πρέπει ο κάθε δήμος να διαχειρίζε-
ται τα δικά του απορρίμματα

Τσιντώνης
Ηλίας

Μακράν των τσιγγάνων, η εν γένει
συμπεριφορά τους και η παραβατικό-
τητα τους. Αυτό έχω αποκομίσει από
τις καθημερινές μου επαφές με τον
κόσμο. 

Αγγέλου
Σταυρούλα

Το σοβαρό οικονομικό πρόβλημα.
Η κακοδιαχείριση που έγινε και συγκε-
κριμένα το μεγάλο χρέος. Ο νέος Καλ-
λικρατικός δήμος να αλλάξει τελείως
όψη, να μην θυμίζει τίποτα από τα Ά-
νω Λιόσια, ένας δήμος που βρίσκεται
12χλμ από την Αθήνα, κάτω από την
Πάρνηθα τον καλύτερο εθνικό δρυμό
και πρέπει να το εκμεταλλευτούμε επιτέλους

Μπαλαμώτης
Θεοφάνης

Οι τσιγγάνοι και η χωματερή που
υποβαθμίζουν την περιοχή. Θα πρέπει
να τηρούν τους νόμους και τις υπο-
χρεώσεις τους.

Πουλιάσης
Δημήτρης

Το μεγαλύτερο πρόβλημα που α-
ντιμετωπίζει ο δήμος αυτή την χρονι-
κή περίοδο είναι η ανεργία. Γενικά ό-
μως μεγάλο πρόβλημα είναι οι τσιγγά-
νοι.

Δρόλιας
Θεοδόσης

Θεωρώ πως το μεγαλύτερο πρό-
βλημα στον δήμο μας και γενικότερα
στις τοπικές κοινωνίες είναι η έλλειψη
συμμετοχής στα κοινά των πολιτών
και ιδιαίτερα των νέων ανθρώπων. Η
ενεργοποίηση τους θα βοηθήσει να
βρεθούν λύσεις στα προβλήματα του
τόπου μας..

Γεωργιάδης
Βασίλης

Οι τσιγγάνοι. Αν η παραβατικότη-
τα των ΡΟΜ δεν σταματήσει και δεν ι-
σχύσουν οι νόμοι για όλους, τότε τα ε-
πόμενα χρόνια θα έχουμε πρόβλημα.
Η δημοτική αρχή είναι υπεύθυνη να α-
ντιμετωπίσει το συγκεκριμένο θέμα
και όταν πραγματικά έχει την βούληση
να το κάνει, θα το καταφέρει.

Λιόσης
Νίκος

Η ασφάλεια. Είναι πολύ σημαντικό
θέμα να αισθανθούν οι πολίτες ασφα-
λείς και σίγουροι. Να μην φοβούνται
να βγουν από τα σπίτια τους. Είναι, ε-
ξίσου, σημαντική όμως η ασφάλεια
στο θέμα της εργασίας. Να μην νιώθει
κανείς ότι θα ξυπνήσει και δεν θα έχει
δουλειά.

Παπαιωάννου
Κώνσταντίνος

Η ανεργία. Μέσα από τα προγράμ-
ματα που έχει αναγγείλει ο υποψήφιος
δήμαρχος Δημήτρης Μπουραΐμης θα
δημιουργηθούν νέες θέσεις εργασίας
που θα καταπολεμήσουν το πρόβλη-
μα. 

Δακτυλίδης
Γιώργος

Η καθαριότητα. Αναδιάταξη της υ-
πηρεσίας και αντιμετώπιση των προ-
βλημάτων που έχουν παρουσιαστεί. Η
πρώτη ενέργεια και υλοποιήσιμη σε
σύντομο χρονικό διάστημα είναι η α-
ντιμετώπιση της καθαριότητας.

Ζαφείρης
Δημήτρης

Το μεγαλύτερο πρόβλημα είναι η
ανομία και η παραβατικότητα. Η πολι-
τεία φαίνεται πως δεν έχει τη βούλη-
ση να δράσει, γι΄ αυτό και πρέπει η
τοπική Αυτοδιοίκηση και η τοπική κοι-
νωνία να φροντίσουν για την εξάλειψη
τέτοιων φαινομένων.

Ρόδης
Ιωάννης

Νομίζω ότι το κυριότερο είναι το
συγκοινωνιακό. Θα έπρεπε να υπάρχει
άμεση σύνδεση όλων των περιοχών
του δήμου με τον προαστιακό. Είναι
μεγάλος ο δήμος πλέον και πρέπει να
υπάρχει άμεση πρόσβαση. 

Αυγέρη
Θεοδώρα

Το θέμα των σκουπιδιών. Είμαι κα-
λυμμένη από το πρόγραμμα της παρά-
ταξης μας με ένα συγκεκριμένο χρο-
νοδιάγραμμα με υποψήφιο δήμαρχο
τον Δημήτρη Μπουραΐμη. 

Αντωνιάδη
Γρηγορία

Τα σκουπίδια και οι ΡΟΜ. Νομίζω,
δυστυχώς, πως όταν ακούς Άνω Λιό-
σια αυτό σκέφτεσαι. Με την ένταξη
των ΡΟΜ στην κοινωνία θα υπάρξουν
αποτελέσματα.

Κατεβάτης
Μάρκος

Το θέμα των σκουπιδιών. Μια πρό-
οδος γύρω από το θέμα είναι ή να φύ-
γουν ή να γίνει επεξεργασία για να εί-
ναι λιγότερο ρυπογόνα.
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Μπρέμπος Αριστείδης
Κατά την άποψη μου είναι η ασφάλεια.

Είναι πολύ σημαντικό ο δημότης να αισθά-
νεται ασφαλής αλλά και αυτός που επεν-
δύει στην περιοχή μας. Επίσης, λύση στην
ανεργία σημαίνει συνεργασία δήμου με
βιοτέχνες-βιομηχάνους, ώστε να εξα-
ντλείται ότι υπάρχει στον δήμο και μετά να
απευθυνόμαστε αλλού.

Σκαμαντζούρας Κώστας
Η εγκληματικότητα που συσχετίζεται

άμεσα με τους τσιγγάνους. Σημασία έχει
είναι να σέβονται το νόμο και την περιοχή
που τους φιλοξενεί. Να υπάρχει σεβασμός
του ενός απέναντι στον άλλο. 

Βασιλείου Δημήτρης
Παραβατικότητα, τσιγγάνοι, ναρκωτι-

κά. Να βρεθούν οι οικονομικοί πόροι για
να φτιάξουμε μια ιδιωτική αστυνομία, η ο-
ποία να ενισχύσει την ελληνική αστυνομία
στο έργο της, για να δούμε αποτελέσματα.

Κατσίλας Κωνσταντίνος
Η ανεργία και η εγκατάλειψη. Συμφω-

νώ απόλυτα με τις προτάσεις της παράτα-
ξης μας και από την στιγμή που θα αναλά-
βουμε, με βάση το ολοκληρωμένο σχέδιο,
θα δώσουμε ταυτότητα.

Ραφτέλης Γιώργος
Θεωρώ ότι ένα από τα σημαντικότερα

προβλήματα της περιοχής μας είναι η πα-
ραβατικότητα. Είναι απολύτως απαραίτη-
το οι κάτοικοι του νέου Δήμου Φυλής να
αισθάνονται ασφαλείς και να μη φοβού-
νται να κυκλοφορήσουν στο δρόμο.

Κατρίνης Γιώργος
Η ανεργία είναι το μεγαλύτερο πρό-

βλημα. Πρέπει σε αυτούς τους δύσκολους
καιρούς, να δημιουργηθούν κίνητρα, ώστε
όλος ο κόσμος να έχει εργασία. Όλα τα υ-
πόλοιπα, θα έρθουν μόνα τους. 

Ταταρόπουλος Βασίλης
Η παραβατικότητα που έχει επακό-

λουθο την «γκετοποίηση», η ανεργία που
του αφαιρεί την ανθρώπινη αξιοπρέπεια,
η βελτίωση της ποιότητας ζωής.

.

Μηναίδης Σάββας
Η σωστή αξιοποίηση του δημο-

σίου χρήματος που εισέρχεται στο
Δήμο είναι για μένα το μεγαλύτερο
θέμα που πρέπει να αντιμετωπίσει
η νέα διοίκηση. Όταν υπάρχει χρη-
στή διαχείριση, όλα τα άλλα προ-
βλήματα (παραβατικότητα, ανερ-
γία, κοινωνική πολιτική) μπορούν
να επιλυθούν.

Δράκος Σταύρος
Η χωματερή. Εμείς θέλουμε

το κλείσιμο της χωματερής, την
ανάπλαση και αξιοποίηση του
χώρου. Να σταματήσει πλέον η
περιβαλλοντική υποβάθμιση της
περιοχής.

ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΩΝ

ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Συνέχεια από σελ. 37
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Αγγλικών καθηγήτρια, παραδίδει μαθήματα σε
παιδιά και ενήλικες, προετοιμασία για πτυχία,
τιμές φιλικές, τηλ. 210 2403098, 6932 770466

Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά, παραδίδο-
νται από καθηγήτρια φιλόλογο με διδακτική
πείρα, συνέπεια και υπευθυνότητα. Δωρεάν
παροχή σημειώσεων. Τιμές λογικές. Τηλ. 697
5829427, 210 2464978

Τριτοετής φοιτητής Γαλλικής φιλολογίας παρα-
δίδει μαθήματα Γαλλικών, τιμές προσιτές, τηλ.
6974 962940

Φιλόλογος καθηγήτρια με διδακτική πείρα πα-
ραδίδει όλα τα φιλολογικά μαθήματα σε μαθη-
τές Γυμνασίου – Λυκείου και κατευθύνσεις,
πλήρεις σημειώσεις, τιμές λογικές. Τηλ. 210
2406445, 6934 616899

Αγγλικών μαθήματα παραδίδονται από έμπειρο
κάτοχο proficiency. Τιμές προσιτές Τηλ:
6977051457

Αγγλικών μαθήματα παραδίδονται από κάτοχο
proficiency. Τιμές προσιτές Τηλ: 6936798078

Αχαρνές, Ενοικιάζεται διαμέρισμα περιοχή Προ-
φήτη Ηλία, διαμπερές, με θέα 2ος όροφος, 80
τ.μ., τηλ. 210 2400275, 6979 257307

Φοιτητής ζητά πρωινή απασχόληση. Τηλ:
6995637126

Ελληνίδα, συνταξιούχος του Δημοσίου με νο-
σοκομειακές γνώσεις, επιθυμεί να εργαστεί ως
οικιακή βοηθός εξωτερική, η να απασχοληθεί
με την φροντίδα ηλικιωμένων και ατόμων με ει-
δικές ανάγκες. Το ωράριο διαμορφώνεται ανά-
λογα με τις ανάγκες των ενδιαφερομένων. Πλη-
ροφορίες στο τηλ: 210-2432206.

Εκπαιδευτικός με μεγάλη φροντιστηριακή
εμπειρία και εξειδίκευση στις μαθησιακές δυ-
σκολίες παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε παι-
διά δημοτικού ,Γυμνασίου.Τιμές
λογικές.τηλ.6983695933

Ενοικιάζεται ισόγειο διαμέρισμα 120 τ.μ. με
αυτόνομη θέρμανση στην περιοχή της Δρο-
σούπολης στα Άνω Λιόσια. ΤΗΛ: 210-
2480835, ΚΙΝ: 6972054209 

Ενοικιάζεται 2ος όροφος, 80τ.μ σε διώροφο .
Αυτόνομη θέρμανση, ηλιακός με μπόϊλερ, κλι-
ματιστική μονάδα, συναγερμός και τζάκι στο
σαλόνι. Ενοίκιο 450 ευρώ. Μπουμπουλίνας 65,
Αχαρνές. Τηλ 6978110804-2102440610

Ενοικιάζεται κατάστημα επί της Λ. Δημοκρατίας
και Γενναδίου γωνία, 200 τ.μ., ισόγειο και 100
τ.μ. 1ος όροφος, με εσωτερική σκάλα, τηλ.
6932 268040

Ενοικιάζονται όροφοι γραφείων 1ου και 2ου
ορόφου 90 τ.μ. έκαστος για ιατρεία. Φροντι-
στήρια κ.λ.π., επί της οδού Παύλου Μελά και
Παγκάλου (γωνία). πάρκινγκ, θέρμανση, ασαν-
σέρ, τηλ. 6932 268040

Ενοικιάζεται ημιυπόγεια γκαρσονιέρα στην πε-
ριοχή της Αγίας Τριάδος, Αχαρνές. Τηλ.
6986628140

Έλληνας υδραυλικός με πολυετή πείρα, ανα-
λαμβάνει μερεμέτια και παντός είδους υδραυ-
λικές εργασίες, τηλ. 6983 506547, κος Γιώργος

Καθηγήτρια χημικός με μεταπτυχιακό, παραδί-
δει μαθήματα μαθηματικών, φυσικής, χημείας
σε μαθητές Γυμνασίου- Λυκείου, τηλ. 6946
060554

Καθαρίστρια ζητά εργασία για οικίες σε Άνω

Λιόσια, Ζωφριά, Φυλή, Ζεφύρι, Αχαρνές, τηλ.
6975 067830

Ελληνίδα συνταξιούχος του Δημοσίου με νο-
σοκομειακές γνώσεις επιθυμεί να εργαστεί ως
εξωτερική οικιακή βοηθός, φροντίδα ηλικιω-
μένων ανθρώπων ή ανθρώπων με ειδικές ανά-
γκες, περιοχή Αχαρνών – Θρακομακεδόνων,
τηλ. 210 2432206

Επί πτυχίο φοιτήτρια Βιολογίας του τμήματος
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου παραδίδει ιδιαί-
τερα μαθήματα σε παιδιά δημοτικού – γυμνα-
σίου. Τιμές προσιτές. Τηλ: 6981697863

Κάτοικος Ολυμπιακού Χωριού αναλαμβάνω: Σχε-
διασμό, κοπή, τοποθέτηση, service - Κουζίνας,
Ντουλάπας, Επίπλων. Καλλιτεχνικά ζωγραφι-
σμένα παιδικά δωμάτια, Βαψίματα, καλλιτε-
χνικά θέματα με πέτρα, Δημιουργία, περιποίηση
κήπων, συνέπεια - λογικές τιμές, Βασιλόπουλος
Χρήστος, τηλ.: 2102478877, 6947743257

Έμπειρος τεχνίτης  αναλαμβάνει τοποθέτηση
μωσαϊκά, μάρμαρα, πλακάκια, πέτρες, τηλ. 210
2466171,           6942 479048

Συνταξιούχος του Δημοσίου (γυναίκα) με νο-
σοκομειακές γνώσεις ζητά εργασία μια με δυο
φορές την εβδομάδα και Κυριακή ως οικιακή
βοηθός για περιποίηση ηλικιωμένων και ατόμων
με ειδικές ανάγκες, περιοχή Αχαρνές και Θρα-
κομακεδόνες τηλ. 210 2432206 

Καθηγήτρια πιάνου παραδίδει ιδιαίτερα μαθή-
ματα, συνεργασία με Ωδείο, τιμές προσιτές,
τηλ. 6972 713899.

Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής, Ιστορικής και
Παιδαγωγικής σχολής με γνώσεις ξένων γλωσ-
σών ( Αγγλικά και Γαλλικά) παραδίδει ιδιαίτερα
μαθήματα σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου
και λυκείου. Τιμές προσιτές. 6978088495.

Κυρία Ελληνίδα αναλαμβάνει φύλαξη παιδιών
νηπίου – δημοτικού καθώς και την μελέτη τους
σε ελληνικά, αγγλικά, γαλλικά, τηλ. 210
2407412, 6944 460406, κα Αμαλία

Κυρία Ελληνίδα μορφωμένη ζητά εργασία ως
γραμματειακή υποστήριξη σε ιατρεία, δικηγο-
ρικά γραφεία κ.λ.π., τηλ. 210 2407412, 6944
460406, κα Κούτση

Το Κέντρο Υποστήριξης και Πληροφόρησης Ευ-
παθών Κοινωνικών Ομάδων ζητά Λογοθερα-
πεύτρια για πλήρη απασχόληση.        Αποστολή
βιογραφικών με    e-mail στη διεύθυνση
kypeko@in.gr ή με fax στο 210
2403182.Άμεση πρόσληψη. Για περισσότερες
πληροφορίες καλέστε στο 210 2445778.

Φιλόλογος αναλαμβάνει μεθοδική μελέτη μα-
θητών Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ: 2102409849,
6937257174

Φιλόλογος με φροντιστηριακή προϋπηρεσία πα-
ραδίδει Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά, σε
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου, με συνέπεια
και υπευθυνότητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 210
2464978, 697 5829427

Φιλόλογος παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα όλων
των επιπέδων, τιμές προσιτές, τηλ. 6971
652577

Φιλολογικά μαθήματα παραδίδονται από φιλό-
λογο με εκπαιδευτική εμπειρία σε σχολεία της
περιοχής. Το πρώτο μάθημα δωρεάν.Τηλ
6944796605

Φοιτήτρια Φιλοσοφικής Αθηνών παραδίδει μα-
θήματα κατ΄ οίκον σε παιδιά δημοτικού, γυ-

μνασίου και Α΄ Λυκείου, τιμές πολύ προσιτές,
τηλ. 6970 195454, Κωνσταντίνα

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα, παραδίδει μα-
θήματα μα θηματικών, φυσικής και χημείας σε
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου και σε μαθητές με
ειδικές μαθησιακές ανάγκες. τηλ. 210-2475926,
6970-855126

Φυσικός παραδίδει μαθήματα φυσικής, χημείας,
μαθηματικών σε παιδιά γυμνασίου και Λυκείου
Τηλ: 6947274349

Αριστούχος καθηγητής, που διδάσκει σε δημό-
σιο Γυμνάσιο και Λύκειο αναλαμβάνει μαθητές
για ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ – ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ. ΕΠΙΤΥ-
ΧΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ!!! Διαθέτει γνώσεις,
εμπειρία, σημειώσεις και εκπληκτική μέθοδο δι-
δασκαλίας. Τιμή 15 €/ώρα. Τηλ. Επικοινωνίας:
6974151459 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΟΥΠΑΣ.

Σχεδίου ελεύθερου μαθήματα, θεωρία σχε-
δίου, θεωρία χρώματος παραδίδονται από αρι-
στούχο απόφοιτο της Ανώτατης Σχολής Καλών
Τεχνών Αθήνας. Κιν. 6997093260 

Παραδίδονται μαθήματα Αγγλικών από κάτοχο
proficiency . Τιμές φιλικές. Τηλ: 6972136661.

Παραδίδονται μαθήματα αγγλικών από έμπειρο
κάτοχο Proficiency. Τηλ. 6977051457

Αγγλικά, Γαλλικά και μελέτη σε μαθητές Δημο-
τικού, αναλαμβάνει φοιτητής, τηλ. 6995
110616.

Παραδίδονται μαθήματα γαλλικών, τιμές προ-
σιτές. Τηλ. 2102440579 και 6995110616

Παραδίδονται μαθήματα ΓΑΛΛΙΚΩΝ από φοι-
τητή Γαλλικής Φιλολογίας Πανεπιστημίου Αθη-
νών, τηλ. 210 2440579

Γαλλικών μαθήματα παραδίδονται από φοιτητή
Γαλλικής φιλολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών,
τηλ. 210. 2440579, 6977051457

Γαλλικών μαθήματα παραδίδονται από φοιτητή
Γαλλικής φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθη-
νών, τηλ. 6974-962940, 6956-461090

Μελέτη παιδιών δημοτικού αναλαμβάνει φοι-
τητής. Τηλ. 2102440579 και 6995110616 /
6977051457

Φοιτήτρια παραδίδει μαθήματα σε παιδάκια δη-
μοτικού περιοχή Αχαρνών,τηλ. 6970-953440

Μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου & Ανάπτυξη
Εφαρμογών, μαθήματα στο σπίτι από τελειό-
φοιτο του Τμήματος Μαθηματικών Πανεπιστη-
μίου Αθηνών. Ομαδικά 2-3 μαθητές. Τιμές Λο-
γικές. 6947942782

Μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου & Ανάπτυξη
Εφαρμογών, ιδιαίτερα μαθήματα,από τελει-
όφοιτο Μαθηματικό Πανεπιστημίου Αθηνών.
Αχαρνές, Θρακομακεδόνες. Οικονομικές Τι-
μές. 6956038842.

Μαθήματα Πληροφορικής (Windows, office, In-
ternet) παραδίδονται από κυρία κάτοχο MOS
Master με εμπειρία και μεταδοτικότητα. Επίσης,
γίνεται προετοιμασία για πιστοποιήσεις IT
SKILLS, MOS, MOS WORD και EXCEL EXPERTS.
Εκμάθηση σε p.c και Laptop στον χώρο μου
στην περιοχή των Θρακομακεδόνων. Τηλ: 210
2435386 & 6930533993 - Ώρες : 09:00- 13:00
& 17:00-21:00 

Ειδικός Σύμβουλος Πολιτικός Μηχανικός-Εδα-
φομηχανικός. Γεωτεχνικές έρευνες – Μελέτες
Αντιστηρίξεων- Θεμελιώσεων. Υηλ.
6936192348 και Fax 2106026487.

Ζητούνται άτομα για συνεργασία από 18 ετών
στον χώρο τους από πολυεθνική εταιρία για πω-
λήσεις και οργάνωση δικτύου πωλήσεων, εκ-
παίδευση, ελεύθερο ωράριο. Τηλ. 6981991245

Κυρία από Γεωργία ζητά εργασία 2 φορές την
εβδομάδα ως οικιακή βοηθός ή γηροκόμος ή
baby sitter. Προτιμώνται οι περιοχές Μενιδίου,
Θρακομακεδόνων και πέριξ. Τηλ. επικοινωνίας
2102469174. 

Πεπειραμένος κηπουρός, αναλαμβάνει κλά-
δεμα, καθαρισμό, περιποίηση κήπων και βερα-
ντών, τηλ. 210 5575181, 6973 526600

Αναλαμβάνω υδραυλικές εργασίες, εγκαταστά-
σεις, αποφράξεις, Παναγιώτης Μπούκης, τηλ
6936. 647248 – 210. 2584276

Έλληνας υδραυλικός με πείρα και εγγύηση ερ-
γασίας αναλαμβάνει μερεμέτια, καλοριφέρ,
ηλιακούς ανακαινίσεις, οικοδομές. Χαμηλές τι-
μές 6936907695  2102483089.

Αναλαμβάνω καθάρισμα σπιτιών, σίδερο, ξε-
σκόνισμα. Τηλέφωνο : 210 2401967.

Αναλαμβάνονται υδραυλικές εργασίες, καλορι-
φέρ, μερεμέτια από Έλληνα τεχνίτη, σε συλλο-
γικές τιμές  2102461784 και 6977952657

Ανθοκηπουρός πτυχιούχος αναλαμβάνει κατα-
σκευές κήπων και συντηρήσεις. Τηλ.: 6947
063090, κος Γιώργος. 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ. Αναλαμβάνουμε
υπεύθυνα και εγγυημένα κάθε είδους μεταφο-
ρές και μετακομίσεις σε όλη την Ελλάδα. Τιμές
προσιτές. Τηλ.: 6977 149393 - 6977 242493

Πωλείται οικόπεδο στο ΟΔΔΥ Άνω Λιόσια, 175
τ.μ., πλησίον εισόδου Αττικής οδού, 17.000
ευρώ, τηλ.6983 506547, κος Γιάννης

Πωλείται οικόπεδο εντός Σχεδίου Πόλεως 283
τ.μ., επί της οδού Αγ. Γεωργίου και Σουρλατζή,
τηλ. 6932 268040

Ενοικιάζεται τεσσάρι στις Αχαρνές, θέση
Α΄Λαθέα, 120 τ.μ.,με αυτόνομη θέρμανση,
τέντες, air condition, θυροτηλεόραση, α΄όρο-
φος διπλοκατοικίας, barbecue, τρία υπνοδω-
μάτια, τιμή 630 ευρώ, τηλ.210 2463521, 6944
942859

Ενοικιάζεται στις Αχαρνές οροφοδιαμέρισμα,
5ου ορόφου, 95 τ.μ., δυο υπνοδωμάτια, σα-
λονο-τραπεζαρία, κουζίνα, τζάκι, ηλιακός, αυ-
τόνομη θέρμανση, βεράντες 350 τ.μ., θέση
πάρκινγκ, τηλ. 6944 445079

Ενοικιάζεται στην πλατεία Καράβου γραφείο
1ου ορόφου 79 τ.μ. με κατάλληλη εσωτερική
διαμόρφωση για κάθε επαγγελματική χρήση,
νεόδμητο, άριστης κατάστασης, φωτεινό ,
ανατολικό με air condition, συναγερμό και
ασανσέρ, τηλ, 210 2466947, 6972 090504

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΜΕΖΟΝΕΤΤΑ 230
τ.μ. στους ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ,  δικό της οι-
κόπεδο 500 τ.μ., κατασκευής 2007 , γκαράζ -
αποθήκες 120 τ.μ.  Δύο σαλόνια, κουζίνα,
γραφείο, 4 υ/δ, 3 μπάνια, ενδοδαπέδια θέρ-
μανση, ενεργειακό τζάκι, θερμομονωτικά κου-
φώματα.  Θέα απεριόριστη. Μεγάλου Αλεξάν-
δρου. Τιμή 1500 ευρώ. Τηλ. 693 6450078,
210 6450078

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ.,διαμπε-
ρές,αυτόνομη θέρμανση,2ου ορόφου στην
οδό Φοίβου 3 στις Αχαρνές. Τηλ. 6974023136

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 50 τ.μ. στα Άνω Λιό-

σια, επί της οδού Βέροιας, περιοχή Δροσού-
πολη, τηλ. 210 2482119, 210 2470923

Ενοικιάζεται κατάστημα 55 τ.μ. επί της οδού
Αριστοτέλους 113, τηλ. 210 2461806

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώρος ισόγειο –
πατάρι – υπόγειο στην οδό ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 22
Άνω Λιόσια, κοντά στη ΔΟΥ, πρώην έδρα τε-
χνικής εταιρίας. Τηλ: 6974011183

Πωλείται ρετιρέ στην περιοχή Κυψέλης, ανα-
τολικομεσημβρινό 96τ.μ, δύο υπνοδωμάτια,
σαλόνι, τραπεζαρία, λουτρό, WC, αποθήκη,
τηλ.210 2432210

Πωλείται στους Θρακομακεδόνες οικόπεδο
600τ.μ  πίσω μέρος οικοδομήσιμα 260 τετρα-
γωνικά μέτρα. 350.000 ευρώ. Τηλ: 2102430367

Πωλούνται διαμερίσματα 75 τετραγωνικών μέ-
τρων στα Άνω Λιόσια πολυτελούς κατασκευής,
κλειστό πάρκινγκ, τζάκι, αυτόνομη θέρμανση,
αποθήκη, ηλεκτρικά παράθυρα, τριπλής ενέρ-
γειας, τηλ. 6973 221440

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ, στα Άνω Πατήσια.
Τηλ. 210 2431517

Πωλείται Οικόπεδο εντός σχεδίου πόλης 300
τ.μ. στις Αχαρνές, κοντά στη Κεντρική Πλατεία,
Ν. Λάζαρη 14 με συντελεστή δόμησης 0,8.
Τηλ. 6973474075

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Φυλής, διαμέρισμα 95 τ.μ., 3 υ/δ,
2ος όροφος, αυτόνομη θέρμανση, νεόδμητο,
διαμπερές, αποθήκη, μεγάλη βεράντα, ενιαίος
χώρος σαλόνι κουζίνα, μπάνιο, wc, πλησίον
ΙΚΑ, τιμή 160.000 ευρώ, τηλ. 6946613881

Πωλείται επιχείρηση ψιλικών, πλήρως εξοπλι-
σμένη, φωτοτυπίες, τσιγάρα, τύπος που βρί-
σκεται στο Καματερό (Βασ. Γεωργίου). Τιμή
18000 ευρώ-συζητήσιμη Τηλ. 6946629227.

Πωλείται οικόπεδο στα Άνω Λιόσια, στην πε-
ριοχή της Δροσούπολης 300 τ.μ εντός σχεδίου
πόλεως σε προνομιακό σημείο, σε πολύ καλή
τιμή, οδός Αλιάκμονος. Τηλ: 210 2472058

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ (Κατοικία, κατάστημα ή γρα-
φείο)  αξίας 400χιλιάδων ευρώ – 800 χιλιάδων
ευρώ οπωσδήποτε ενοικιασμένο με απόδοση
7%. Τηλ. 2102431960 και 6945415200.

Ενοικιάζεται διαμέρισμα πρώτου ορόφου, τριάρι
74 τ.μ με μπαλκόνια και τέντες και  με δύο κρε-
βατοκάμαρες. Περιοχή Β’ Χαραυγή Αχαρνές ,
απέναντι από την είσοδο του προαστιακού.
Τηλ. 2102468214.

Ενοικιάζεται κατάστημα 120 τ.μ. στις Αχαρνές,
επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως με μεγάλη
αυλή (δίπλα στο σούπερ μάρκετ Βερόπουλος),
τηλ. 6976 77 9767.

Ενοικιάζεται νεόκτιστος, ημιυπόγειος επαγγελ-
ματικός χώρος με W.C 100 τ.μ στα Άνω Λιόσια,
πλησίον Αττικής Οδού και λεωφ. Φυλής. Τηλ.
210-2483600, 6942057121

Ενοικιάζεται κατάστημα 40 τ.μ. γωνιακό, υπε-
ρυψωμένο στην πλατεία Βορεινό Ζωφριάς, κα-
τάλληλο για κομμωτήριο ή γραφείο, τηλ. 210 –
24.74.213

Βοηθητικό στήριγμα για περπάτημα σε αναπή-
ρους 90 ευρώ (210- 4616441 10 μ.μ)

TOYOTA COROLLA, 1300 CC Μοντέλο 1990,
ΚΤΕΟ, κάρτα καυσαερίων, τέλη κυκλοφορίας,
ηλ. παράθυρα, αμόλυβδη, τιμή 1000euro, σε
καλή κατάσταση, τηλ.:210 2312140 
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